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Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 25 november kl. 24:00 för säker hantering.

Hämtning i Stockholm och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10:00–17:00.

I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med torsdag 1 december efter överenskommelse på 
telefon 0480-150 90.								      

Avgifter för avhämtningar i Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Kalmar tar vi ut en avgift för detta, 
som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 200 för 
leveranser över 20 kg för leverans till Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 23 november – fredag 25 november dagligen 10:00–18:00.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 26 november från 09:30.	
															             

Viewing 23-25th of November 10 am-6 pm daily and on the auction day from 9:30 am.

Förord

Välkommen till höstens kvalitetsauktion den 26 november. Auktionen innehåller en mängd intressanta 
objekt varav flera av utställningskaraktär. Det svenska avsnittet är som alltid omfattande, och bland det 

utländska materialet märks bra objekt från t.ex. Danmark, Frankrike, Kina och Tyskland. Det finns många 
genuina samlingar med låga utrop.    

 Under auktionsdagen bjuder vi på lättare förtäring och förfriskningar.

Väl mött till en trevlig auktionsdag! 
						                
                           Peter Johansen, Christer Svensson och övriga medarbetare på AB Philea.	
										        
	                                                                                   					          

			                                                            Preface	

Welcome to our Autumn quality auction on November 26th. The auction features many interesting items 
of which many of interest to exhibitors. The Swedish section is comprehensive as usual and in the foreign    

section you will notice good items from e.g. Denmark, France, China and Germany. There are many genuine 
collections with low reserves.

 
During the sale we offer a complimentary bite and refreshments.

		                                  
			                                                 Welcome to the auction! 	

Peter Johansen and Christer Svensson with staff.  
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 24 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 
1000 får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor 
efter auktion. Visning av osålda objekt sker under måndag och tisdag 
veckan efter auktionen, därefter endast efter överenskommelse och i 
mån av ledig personalkapacitet.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 %. Please use the bid form at the end 
of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our          
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying up to 
approx. SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right 
to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery.         
Complaints are considered only if the lot content or quality differs sub-
stantially from the description. If an invoice is paid too late the right to 
complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit                   
www.philea.se.

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
ft	 felande tand		
kht	 en kort hörntand	
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

mint never hinged
hinged
mint without gum
used
missing perforation	
short corner perf.	
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
    
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken 
typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

   A = Album
   K = Kuvert
   L = Låda
   P = Plastficka
   v = Objekt i kassaskåp
   Utan bokstav = singelmonterat objekt

   Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber 
   vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi 
   snabbt hittar objektet.

   Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva 
   hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Karlshamn, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors. 
Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.
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VI GRATULERAR LARS EKBERG 
SOM DEN FÖRSTA VINNAREN 

AV VANDRINGSPRISET 
“PHILEA  AWARD”!

”Philea Award” delades ut för första gången på den nationella utställningen HALLFRIM 
2016 i Halmstad, och är det främsta beviset för ett framgångsrikt utställningsexponat i Sve-
rige under ett utställningsår. Lars Ekberg blev den historiska första vinnaren av detta pris 
med sitt exponat ”Sverige vapentyp, liggande lejon, ringtyp tandning 14 och tandning 
13, 1858-1879”. Vandringspriset utgörs av en båt i glas, benämnd MEMORY, skapad vid 
KostaBoda Glasbruk. Utöver detta erhålls en nål i guld som vinnaren får behålla. 

... har inlett ett samarbete som innebär att vi 
tillsammans kommer att erbjuda marknaden 
betydligt fler medaljer, ordnar samt militaria.

AB Philea och Finnmedals OY i Helsingfors 

Jani nås på följande adress:
Finnmedals OY, Kankurinkatu 7
FI-00150 HELSINKI 
+358 (0)50 439 6595
jani.tiainen@finnmedals.com

Vi hälsar Jani Tianen välkommen 
som samarbetspartner!

Lars Ekberg Peter Johansen, VD Philea
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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE

Nordic Countries

Earliest 14:00

Lot 1844-2046

Sid 61-69

Other Countries A-Z    Lot 2206-2548	           

Collections Europe, All-World &	
thematics  		       Lot 2047-2205

Page 69-91

Miscellaneous	      Lot 2549-2562	           

Earliest 14:30

Sverige Förfilateli 
& Sk. Bco - Ringtyp 
Lot 1001-1345

Sid 6-37
12:00

Specialsamling	
destinationer
Lot 1346-1403

Sid 38-44

Sid 45-60

Sverige Oscar och framåt 
Lot 1404-1589

Sverige samlingar		
Lot 1590-1843
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Handskrifter / Manuscripts

Lördagen den 26 november, kl. 12:00
Sverige / Sweden

1001P	 KARL XII (1682–1697–1718). Brev med innehåll till furstinnan Elisabeth Sophia av Kurland, daterat Stockholm 		
23 april 1698 och med kungens egenhändiga underskrift. 	 2.000:-

1002P	 Hertig Karl (XIII) (1748-1809-1818), som förmyndare för Gustav IV Adolf. Två egenhändigt undertecknade 		
fullmakter, daterade Stockholms slott den 18 april 1793, respektive Drottningholms slott den 30 september 		
1793 (så gott som särad i mittvecket). 	 700:-

1003P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat utslag, daterat Stockholms slott den 10 juni 		
1818. Med sorgkant i anledning av Karl XIII:s död i februari 1818. 	 700:-

1001 (del av) 1002 (del av) 1003 (del av)

1004K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad resolution för Tredje major vid andra livgardet, 		
daterad Stockholms slott den 4 december 1830. Fräscht dokument! 	 2.500:-

1005P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad redogörelse till Beklädnads Direktionen för 		
Jönköpings Regemente, rörande ”contant ersättning för Skjortor Strumpor och Skor”, daterad Stockholms 		
slott den 27 januari 1832. 	 700:-

1006P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknat förslag (delvis särat i mittvecket) till lagberedningen 		
på förordnande av tre nya ledamöter, daterat Stockholms slott den 20 maj 1844. Med sorgkant i anledning 		
av Karl XIV JOHAN:s död i mars 1844. 	 500:-

1007P	 OSKAR II (1829–1872–1907). Egenhändigt underskrivet utslag (andra sidan saknas), daterat Stockholms slott 		
den 12 mars 1875 + Förordnande, undertecknat av kronprins Gustav (V) 1896 + Förordnande, undertecknat av 		
prins Carl 1890 + Fullmakt (skadedjursangripen), undertecknad av kronprins Karl (XV) 1849. 	 500:-

1008P	 ADOLF WILHELM ROOS (1824-1895). Ämbetsman, Generaldirektör i Postverket 1867-1889. Fyra handlingar 		
med egenhändiga underskrifter, bl.a. en på brevpapper Kongl. Styrelsen för Postsparbanken 1884. 	 500:-

1009L	 Ca 45 st handskrifter och dylikt från omkring 1665–1860. Även några utländska. Besiktiga! 	 700:-

1004 (del av) 1005 (del av)
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Förfilateli / Prephilately

1010K	 Brev daterat ”Stockholm d. 30 may 1749” sänt till Westervik. 		  700:-

1011K	 Allmän post. Brev daterat ”21 Februarÿ A:o 1668”, med karteringsnr ”2” sänt från Linköping till Jönköping. 		  500:-

1012P	 Allmän post. Anders Torstenson, generalguvernör i Estland 1674-1681. Brev (baksidesflik omklistrad) 	 	 	
med innehåll från Arensburg 1677 till Torstenson i Reval + Erik Dahlbergh, generalguvernör i 			 
Livland 1696-1702. Brevkuvert (baksidesflik saknas) till Dahlbergh i Riga + Bengt Horn, general-	 	 	
guvernör i Estland 1672-1674. Egenhändigt undertecknad handling, daterad Reval 27 januari 1665. 		  700:-

1013K	 Allmän post. Brevomslag med datering ”1677 i blyerts”, samt notering ”Citissime”. 		  500:-

1010 1011 1013

1014K	 Allmän post. Brev daterat ”Holma d 27. Aug 1702”, sänt till Stockholm. Viktnotering ”1½ lo”(d). 		  400:-

1015K	 Allmän post. Rekbrevsomslag sänt från ÖREBRO 14.6.1842 ”med Snällpost” (P: +600:-) till Stockholm. 		  400:-

1016K	 Allmän post. PS-brev sänt från postexpeditionen i CHARLOTTENBERG 26.6.1868 till postkontoret i 			 
Örebro, angående förfrågan om kvittens av ett öppet sänt rek. 		  500:-

1014 1015 1016

Kurirpost / Courier mail

1017K	 Vackert brevomslag daterat ”1642” i blyerts. 		  500:-

1018K	 Kurirbrev 1647 från drottning Kristina till Erik Ryning (1592–1654), amiral och riksråd, med stor 			 
sirat, utan innehåll. Ex. Frimärkshuset Skandinavisk Filateli, auktion 140, objekt 3. 		  500:-

1017 1018
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1019K	 Mycket dekorativt brevomslag daterat ”24 Aprily 1650”. 		  700:-

1020K	 Kurirbrev daterat ”Schanöhr 22 Dcbr 1711” sänt till Magnus Stenbock i Karlskrona, med rapport om 			 
danska örlogsmäns rörelser i Östersjön. 		  800:-

1019 1020

Kronopost / Crown post

1021K	 Brevomslag med kronostämpel med initialer ”H.L.” sänt till Beckaskog. Datering i blyerts ”1764”. 		  300:-

1022K	 Brev daterat ”Dahlsgård den 14 oct 1774”, med kronostämpel med initialer, samt rest av svart fjäder. 		  400:-

1023K	 Brev ”Marche Route” daterat ”Christianstads lands Contoir den 11 Julü 1807” och med fyra avtryck 			 
av Kristianstads kronostämpel, sänt till Mansdala. 		  400:-

1021 1022 1023

1024K	 Brev daterat ”16 Marts 1824”, och med tre vackra kronostämplar, sänt till Kalmar. 		  400:-

1025K	 Brev, beställningssedel ”angår krono skjuts” daterat ”Sörby kronofogde Contoir den 30 maÿ 1826”, 			 
med två kronostämplar och fjäderrest. Notering ”Fortställes af Expres förare enligt åtföljande Brefpass. 		  400:-

1026K	 Brev daterat ”Engelholm d. 27 febr. 1827”, med två kronostämplar, sänt till Höija. 		  300:-

1024 1025 1026
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1028

1031K	 Brev daterat ”Ousby den 19 april 1844” med två vackra kronostämplar sänt till Broby. 		  400:-

1032K	 Brev daterat ”Bredinge d. 12 Febr. 1855” sänt till Runsten på Öland. Intyg Obe. ”Med sällsynt 			 
kronostämpel...” (1976). 		  500:-

1031 1032

1033K	 Brevomslag med vacker kronostämpel och notering ”afgår med Extrapost den 10 September 1856”, sänt 			 
till Horgda (?). 		  300:-

1034K	 Brevomslag med rest av fjäder och två stämplar MEDELSTAD HÄRADS INSEGEL, sänt till Stora Näs. 			 
Notering ”afgår från Ronneby d. 5 Oct. 1878 kl. 7 f.m.”. Synnerligen vackert objekt. 		  700:-

1033 1034

10301027

1027K	 Brevomslag med två kronostämplar med initialer och notering ”framställes skyndsmat af brefbärarne 			 
vid ansvar .. 13 maÿ 1834”, sänt till Engelholm. 		  400:-

1028K	 Brev ”Ordres” daterat ”13 Januari 1838”, med kronostämpel, sänt till Gladsax. 		  300:-

1029K	 Blandpost. Brevomslag med notering ”Fortställes af vederbörande Krono Brefbärare till PostContoret 			 
i Ulricehamn efter tre timar på milen”, sedan sänt med allmänna posten från ULRICEHAMN 30.8.1840 			 
till Vänersborg. Postal: 3500:- 		  500:-

1030K	 Brev daterat ”Lyckeby TingStälle den 15 Junii 1843”, med handritad krona och notering ”Fortskaffas 	 	 	
genom Krono Brefbäreriet”. 		  300:-
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1035P	 Större brevomslag med tre kronostämplar och notering ”Afgår den 28 Januari kl. 12 på dagen och 			 
skall wara å bestämd ort samma dag kl. 6 efter middagen wid ansvar och 3 1/3 Rd Banco vite för 			 
minsta försummelse”. Sänt till Mörby. 		  500:-

1036K	 Dubbelanvänt brevsomslag på Gotland 1810, först sänt med vit fjäder och kronoslinga, samt notering 			 
”fortskaffas utan minsta uppehåll vid laga ansvar”, till Dalhem. Sedan vänt och sänt med vit 	 	 	
fjäder till Kräklingbo. Intressant objekt. 		  700:-

1035 1036

1037K	 Brevomslag med en fjäder och kronoslinga, sänt till Löringe (Skövde). Färdvägen beskriven, med kvittens av 			 
varje brevbärare på baksidan. Noteringar ”afg d 25 Juni 1817 kl 7 eft.m.” och ”...vid 10 Rrdr vite”. 		  500:-

1038K	 Brev med två svarta fjädrar och kronoslinga, daterat ”Warberg den 5 aug 1819”, som gått med 	”ridande Express 		
den 6 aug. 1819” till Backa Tingstad (Göteborg). Brevbärarkvittenser på baksidan. Postal: 2000:- 		  700:-

1037 1038

1038

1039P	 Brevomslag med fyra hela fjädrar på baksidan, sänt till Baltack. Notering ”Innehåller Stämnings 			 
Bevis om mordbrand. Fortskaffas utan minsta uppehåll af kronobrefbärare vid 6 2/3 Rdr vite och 	 	 	
skall vara ägaren tillhanda före natta Torsdag morgon den 30de innevarande april, afgår från 			 
Österberga .. d. 27 apr. 1829. Magnifikt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 	 3.000:-
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1042

Ankomststämplar använda i Stockholm / Arrival postmarks used in Stockholm

1044Kv	 WISBY, ankomststämpel i skrivstil i blå färg, tillsammans med fyrkantstämpel STOCKHOLM 25.SEPT.54, 			 
på brev (förstärkt på insidan). Lösennotering ”8” (skilling). Mycket ovanligt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 			 
Postal: 20000:- 		  10.000:-

1044

10431041

1040

1040K	 Dekorativt och fräscht brevomslag med en vit fjäder i sigillet, Westberg står som avsändare i 			 
sigillet. Daterat 27 juli 1830 och adresserat till Wisby, GOTLAND. Även notering ”innehåller 			 
Bevis” samt en kronoslinga. Synnerligen sällsynt då det i princip inte användes fjädrar på Gotland 			 
för brådskande brev och de flesta av de få dokumenterade är adresserade till landsbygden. 	 	 5.000:-

1041K	 Brevomslag med en grå och två vita fjädrar, samt notering ”afgår genast med kronobrefbärare med 			 
ansvar den 28 juni 1839”, sänt till Majstorp. Postal: 3000:- 		  800:-

1042K	 Kungörelse daterad ”Torneå den 2ra maÿ 1847” med vit fjäder och kronoslinga, sänt till Matarengi. 			 
Ovanligt med fjäderbrev från Norrland. 		  800:-

1043K	 Brevomslag med vit fjäder sänt från Jemtlands Fält Jägare Regemente. Notering ”Afgår med Courir 			 
enligt åtföljande Courirpass”. 		  400:-
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1045K	 NORRKPG, ankomststämpel i skrivstil i blåsvart färg, tillsammans med fyrkantstämpel STOCKHOLM 			 
10.NOV.54, på brevframsida. Lösennotering ”5” (skilling). Ovanligt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Postal: 			 
15000:- 		  5.000:-

1046Kv	S.VALL, ankomststämpel i skrivstil i blå färg, tillsammans med fyrkantstämpel STOCKHOLM 			 
13.NOV.54, på fräscht brev daterat ”Sundsvall p 11 Nov 1854”. Lösennotering ”7” (skilling). 			 
Mycket ovanligt UTSTÄLLNINGSOBJEKT, två kända enl. Postal. 		  15.000:-

1045 1046

Militär förfilateli / Military prephilately

1047K	 Fribrev från KKA (Kungliga Krigs Akademin) sänt till Uppsala, via STOCKHOLM FR.BR. 17.5.1833. 		  300:-

1048K	 Ordres daterat ”Dahlsjö den 11 Junii 1842” sänt som ”Brefpost” till ”Lakr” (Landskrona) med svagt 			 
avtryck av kronostämpel(?). 		  500:-

1049K	 ”Kompani Ordres” med notering ”FORTskaffas med skyndsamhet af soldater : brefgången från Kapten”, 	 	 	
sänt till Runnaby. 		  300:-

1047 1048 1049

1050K	 SHOLM COMAPG. Inramad kompanistämpel som ej finns upptagen i Postal, på brevomslag med vackert 	 	 	
svart sigill på baksidan, sänt till Smedstorp. 		  1.000:-

(detaljbild)

1050
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Lösenförsändelser / Postage due covers

1051K	 Lösenstämpel 1 RDR på inkommande brev sänt från PARIS 5.AVRIL.56 till Stockholm, via KS&NPA 			 
HAMBURG 7.4.1856. 		  500:-

1052K	 Lösenstämpel 60 ÖRE, på brev daterat ”Åbo d. 12 Julii 1860”, med skepssnotering, sänt till 			 
STOCKHOLM 13.JUL.60. 		  400:-

1053K	 Obetalt brevomslag sänt från MARIEDFRED 12.7.1862 till Stockholm. Försändelser till Stockholms 			 
Allmänna Barnhus fick avlämnas portofritt, varpå mottagaren betalade brevportot ”12 öre” men 	 	 	
slapp betala aviseringsavgiften 6 öre. 		  400:-

1054K	 Ofrankerat brev sänt från STOCKHOLM NORR 20.3.1879 till Nederländerna. Stämplar PKXP No 2 21.3.1879, 	 		
T, B105 och AMSTERDAM 23.MRT.79. Ovanligt med helt ofrankerade brev efter UPU. 		  400:-

1055K	 Stämpel LÖSEN 40 ÖRE använd vid STOCKHOLM K.E. 14.9.1892. R4 enl. C. Haij. Använd på 		
underfrankerat brev sänt från GAMLA KARLEBY 9.9.92. 		  400:-

1056K	 LÖSEN 24 ÖRE i två olika typer på brevkort sänt från PORT ELISABETH 17.JA.02 till Göteborg. 			 
Stämpel PASSED PRESS CENSOR och transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 10.2.02. Även ett brevkort 			 
sänt från Kaplandet till Göteborg 1902 med lösenstämpel 16 ÖRE. (2). 		  400:-

B- och F-stämplar / B- and F-postmarks

1057K	 B-stämpel typ 2 på brev dat. ”Stockholm 7 febr (16)91” till Nederländerna. Som vanligt 	 ngt skört. Postal: 2000:- 	 500:-

1058K	 F-stämpel typ 2 på brevomslag sänt till Mariestad. Postal: 4000:- 		  700:-

1059K	 F-stämpel, ”negativ” i för oss okänt utseende på brevomslag sänt till Karlskrona. 		  700:-

1057 1058 1059

1051 1052 1053

1055 ex 10561054
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1060K	 B-stämpel typ 5 på brevomslag sänt till Karlskrona. Postal: 2000:- 		  500:-

1061K	 B-stämpel typ 5 på brevomslag sänt till Åbo. Postal: 2000:- 		  400:-

1060 1061

Bandeaustämplar

1062K	 STOCKHOLM, typ 1 på brevomslag med not. ”Recommends” och ”ankom d. 1 octobr 1726”, 	 sänt till Laholm. 	 400:-

1063K	 STOCKHOLM, typ 8 på brev daterat ”16 Februarÿ 1747” sänt till Degerby. Postal: 6000:- 		  1.000:-

1064K	 STOCKHOLM, typ 6 på brevomslag med datering ”1789” till Tavastehus. Postal: 6000:- 		  1.000:-

1065K	 STOCKHOLM, typ 2 på brevomslag sänt till Mariestad. 		  400:-

1066K	 STOCKHOLM, typ O på brevomslag sänt till Strängnäs. 		  400:-

1062 1063 1064

1067K	 STOCKHOLM, typ 5 på vackert brev daterat ”30 Aprilis 1754”. Postal: 3500:- 		  700:-

Rakstämplar / Straight line postmarks

1067

Bågstämplar / Arc postmarks

1068K	 GRISSLEHAMN 21.3.1846, röd stämpel, typ 3 på brevomslag (reva) från Finland, Borgå till Wimmerby. 		  500:-

1069K	 GRISSLEHAMN 2.5.1846, typ 2 röd på brev sänt från Danmark, via Sverige till Finland. Notering 			 
”fr Helbg”. Fyrkantstämpel OBETALT FR. DANNEMARK H:BORG 27.APR.46. Postal: 1500:- 		  400:-

1070P	 RUNNEBY 8.1.1837, på brev, som med tunn tråd är fastsatt i mitten av ett testamentesförordnande 1837. Postal: 6000:- 	 1.000:-

1068 1069



15

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks

1071K	 STOCKHOLM 24.5, i röd färg på skeppsbrev (följebrev med konossement), daterat ”Lübeck d 20 May 			 
1841”, med notering ”p Swithiod”. Skört papper som delvis spruckit. Postal: 2000:- 		  400:-

1071

Utlandsanknytning / Foreign-related covers

1072K	 Belgien. Obetalt brev sänt från ANVERS 12.DEC 1854 till Uddevalla. Stämplar AUS BELGIEN PER 			 
AACHEN 13.12, HAMBURG 13.12, KDOPA HAMBURG 13.12 och HELSINGBORG 15.12.1854. 		  600:-

1073K	 Belgien. Inkommande brev sänt från ANVERS 26.MAI till Uddevalla. Stämplar AUS BELGIEN PER 			 
AACHEN 27.5, HAMBURG 27.5, KDOPA HAMBURG 28.5 och HELSINGBORG 1.6.59. 		  600:-

1074K	 Lombardiet-Venetien. Brev sänt från MILANO 5.MAG till Stockholm, via STRALSUND 12.5 och YSTAD 13.5.1850. 	 400:-

1072 1073 1074

1075K	 Spanien. Inkommande brevomslag daterat ”Cadiz 4 July 1827” sänt till Göteborg. Stämplar bl.a. 			 
CADIZ och HAMBOURG. Dekorativt objekt. 		  700:-

1076K	 Storbritannien. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 20.8.1863 till LONDON EH 26.AU.63, via 			 
HAMBURG KSPA(D) 24.8.1863, HAMBURG 24.8.63 och Belgien. Ovanligare avräkningsstämpel 8½ (Sgr). 		  500:-

1077K	 Tyskland. Postsak från svenska postkontoret HAMBURG KSPA(D) 2/6 1860 till Ökne, via HELSINGBORG 			 
4.6.1860. Innehåller påminnelse om att tyskt tidningsabonnemang måste förnyas. 		  300:-

1075 1076 1077

1078K	 Tyskland. Rekbrev sänt från HAMBURG KSPA(D) 25.4.1866 till Stockholm. Stpl RECOMMENDERAS 	(P: +1000:-).	 500:-

1079K	 USA. Brevkuvert sänt från STOCKHOLM 1854 till New York. Stämplar AUS SCHWEDEN, KS&NPA 		
HAMBURG, AACHEN, BRIT: PACKET och NEW YORK PR. PKT. 28.MAR. Ngt slarvigt öppnat. 		  700:-

1078 1079
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Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1080A	 1830–1860-tal i Visiralbum. Bl.a. många med lösenstämplar och noteringar, varav de flesta med utlands-	 	

anknytning, bl.a. till Österrike. Även en del annat som reversal 1877, räkning 1906 m.m. Trevlig 		
sammanställning. Mest god kval. (32) 	 2.500:-

1081P	 Kronopost 1700–1800-talen. Brev, omslag och kungörelser, inkl. en del med slingor. Trevlig lot. (37) 	 2.000:-

1082P	 1700–1800-talen. Utlandsanknytning, bl.a. korrespondens om nio brev från Frankrike 1790-tal till Stockholm. (20) 	 1.500:-

1083P	 Kronopost 1800-tal. Brev, omslag och kungörelser, samtliga med stämplar, varav sju med dubbla. Trevlig lot. (10) 	 1.200:-

1084P	 1600–1800-talen. F-/B-, båg- och fyrkantstämplar, m.m. (42) 	 1.200:-

1085P	 1700–1800-talen. Bl.a. rekommenderade brev, kronopost, m.m. Ngt blandad kval. (23) 	 1.000:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1086P	 Tygpåse som innehållit värdepost till Australien. Rester av frimärken på insidan samt del av stämpelavtryck, 		

troligen Alfta. Noteringar ”paket”, ”790 gr”, ”Assureras 60 kr”, samt datum ”3-2-17”. Eftersänt från 		
Sydney till New Castle. Även en assurerad myntpåse i läder, med notering ”500 kr i silfver á 10 öre, sänd 		
från STOCKHOLM 5.6.1876 till Falun. (2). 	 500:-

1087L	 Postala kontrakt, blanketter, skrivelser, m.m. 	 500:-

1088L	 Förordningar, kungörelser, m.m., ca 100 st 1700-tal och framåt. 	 500:-

Postala blanketter / Postal documents
1089P	 54	 10 öre Oscar II på Reklamation avseende inrikes rekbrev, stämplat Stockholm Södermalm den 13.5.08. 		

	 Ovanligt med Oscarsfrankering! 	 500:-

1090P	 82	 10 öre Gustaf V i medaljong, par på reklamation med den kortvariga avgiften 20 öre, avseende ett 		
	 förkommet rekbrev till Polen. Ovanligt adressland! Stockholm 8 25.2.21. 	 500:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1091P	 Ansökning om Sjömansinvisning. Fem blanketter begagnade 1882 på de svenska och norska konsulaten i London 		

resp. Amesterdam. Samtliga sända till Helsingborg, varav en med konsulatstämpel samt en ankomststämplad. 		
Mycket sällan utbjudna. (5) 	 700:-

1092P	 Kvitton och avier 1800–1900-talen. (100) 	 500:-

1093P	 Adressförändringar och reklamationsärenden. Samtliga blanketter begagnade, inkl. några frankerade under 		
1920–1950-talen. (15) 	 500:-

1094P	 Ångbåtstrafik, t.ex. konossement, samt en stor del med anknytning till Dalslands Kanal, varav många 	 	
moderna vykort också ingår. 	 500:-

1095P	 1910-tal. Bl.a. två post-pass använda från Roma Kloster till Katthammarsvik resp. Kräklinge. Vidare 		
handskriven löpsedel, blankett nr 14 använd 1898, samt kontrakt om befordran av postbetjänt till postiljon 		
med tre stämpelmärken. Delvis sköra blanketter, samt ett obegagnat post-pass som delats flera gånger. (7) 	 500:-

1096L	 1870-tal–modernt i låda. Begagnade blanketter, skrivelser, m.m. Trevligt innehåll med bra variation. 		
Ngt blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

1097L	 1870-tal och framåt i två lådor. Obegagnade blanketter, PS-kuvert, m.m. Trevligt innehåll med viss 		
dubblering. (Hundratals) 	 500:-

1098P	 Kontrollkort för frankostämplingsmaskin. Valörerna 2×100+2×500+2×1000+2×5000 i fyra olika färger, 		
med text ”Detta kort gäller ej som kvitto. Kvitto lämnas på särskild blankett”. (8) 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
1099	 Reketikett nr 60b med svart R för ank. rekbrev ” PKXP 2 (från utlandet)”, användes 1901–12. 	 (é)	 300:-

1100L	 Parti i arkivbox. Delvis i ark, samt ett fåtal på försändelser. (Tusentals) 	 500:-
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1101	 1a	 3 skill ljusgrön (litet riss övre marg). Godtagbart exemplar med intyg Sjöman: 1,3,2. 	 �	 2.500:-

1102	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön (riss, två br. htt). Vackert oreparerat ex med intressant 			 
	 tryckdefekt, stpl STOCKHOLM 23.2.58. Intyg Sjöman och Obe. 	 �	 1.000:-

1103	 1a, b	 3 skill grön. Fem reparerade ex i varierande kvalitet varav tre med intyg. 	 �	 2.500:-

1104	 1-5E4	 SET grön, eftertryck tandn. 13 (5). F 22000 	 éé	 3.000:-

Frimärken / Stamps

Skilling Banco

1101 1102

1105	 2	 4 skill blå. 4 fina ex varav ett sign. Sjöman. 	 �	 800:-

1106	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, lvht. Intyg HOW 3.3.-. ”Ett ovanligt vackert och färgfräscht ex”. F 13000 	 (é)	 1.500:-

1107	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, med lyx rättvänd stämpel STOCKHOLM 24.7.1855. Första månaden! 	 �	 700:-

1108	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, med praktfyrkantstämpel GEFLE 19.7.1855. Första månaden! 	 �	 700:-

1109	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, med prakt rättvänd fyrkantstämpel WEXIÖ 17.7.1855. Första månaden!	 �	 700:-

1110	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, med rättvänd lyx-fyrkantstpl PHILIPSTAD 26.7.1855. Första månaden!  	�	 700:-

1106 1107 1108 1109 1110

1111 1112 1113
1111K	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, lilleputt ex. med bortklippta tänder, på brev sänt från UPSALA 			 

	 17.1.1856 till Stockholm. Ovanligt förekommande på brev. 	 *	 500:-

1112K	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, på mycket vackert brev sänt från STOCKHOLM 20.9.1855 till 			 
	 Eskilstuna. Mycket vackert objekt signerat samt med intyg Strandell. 	 *	 500:-

1113K	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, på brevframsida snyggt stämplad STOCKHOLM 13.7.1855. 13:e 			 
	 dagen efter frimärkens införande i Sverige. 	 r	 800:-

1114	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper, kt, med lyxstämpel SÖDERHAMN 30.7.1855. Första månaden. 			 
	 Tidigare årtal för stämpeln än i Facit Postal (1500:- för 1856)! 	 �	 800:-

1114
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1115	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper, kt, med rättvänd praktstämpel STOCKHOLM 3.7.1855. Tredje dagen! 	 �	 800:-

1116	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper med rättvänd praktstämpel NORRKÖPING 25.7.1855. Första månaden! 	 �	 700:-

1117	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper med rättvänd praktstämpel STOCKHOLM 31.7.1855. Första månaden! 	 �	 500:-

1118	 2c	 4 skill högblå, tunt papper, kt, med rättvänd stämpel STOCKHOLM 16.7.1855. Första månaden! 	 �	 800:-

1119	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Omvänd stämpel MED ÅNGBÅT UDDEVALLA LÖSEN 			 
	 4 SK B:O. Stpl JAKUBEK på baksidan. Ovanligt objekt. F 8000 	 �	 4.000:-

1120	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper, obetydl. kt. Lyxstämplat HAPARANDA 14.1.1857. 	 �	 500:-

1115 1116 1117 1118 1119 1120

1121K	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper, lilleputt ex. med bortklippta tänder, på brev sänt från EKESJÖ 			 
	 7.2.1858 till Wimmerby. Utlåtande Nils Strandell (1951). Ovanligt förekommande på brev. 	 *	 500:-

1122	 2-5	 4–24 skill. Fyra st fräscha exemplar med smärre defekter. 	 �	 2.000:-

1123	 2E II	 1868 andra eftertrycket av 4 sk typ h. Ojämn tandning upptill. Intyg Sjöman ”mycket gott ex.”. 	 (é)	 800:-

1124	 3E2	 6 skill. Fräscht ex av 1868 års andra eftertryck med knappt skönjbar skugga i gummeringen. 	 é	 500:-

1121

1125	 4b	 8 skill brunaktigt orange rep. Stämplat HUDIKSWALL 25.8.1856. Intyg P Sjöman. F 6500 	 �	 400:-

1126	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper rep. Stämplat GEFLE 25.12.1856. Intyg P Sjöman. Mycket 			 
	 vackert. F 18000 	 �	 700:-

1125 1126

1127K	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper, på vackert brev till Aachen, Tyskland, via Hamburg, 			 
	 STOCKHOLM 29.2.1856, med transit och ankomst-stpl. Intyg HOW ”Mycket gott 			 
	 objekt, 3.2.3.3”. Märket med en kort tand, inga andra anmärkningar. Sällsynt. F 85000 	 *	 20.000:-

11271128 1129
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1128	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på medeltjockt papper (ett känt ex), kt. Vackert och 			 
	 fräscht ex, stämplat GEFLE 3.9.1857. Intyg HOW 3,3,3. ”Mycket gott exemplar”. F 18000 	 �	 3.000:-

1129	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på medeltjockt papper. Vackert oreparerat ex med 			 
	 intyg Sjöman: Gott exemplar. F 18000 	 �	 2.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps

1130	 6a3	 (3 öre) svart, pappersavart TUNT PAPPER. Enl. uppgift av Sjöman mycket sällsynt förekommande. Kt. 	�	 4.000:-

1131	 6N2	 (3 öre) nytryck, tandn. 13. Knappt synliga fastsättarpår. Mycket frächt. F 1600 	 é	 400:-

1132	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Vackert ex med två dubbeltänder. F 6000 	 é	 500:-

1133	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13 i vackert fyrblock. F 8200 	 éé/é	 700:-

1130

Stämplade efter- och nytryck 1868-1885 / Used reprints 1868-1885

1134	 1E2	 3 skill bco, 1868 års andra eftertryck, STOCKHOLM SÖDER 10.12.1875. Intyg RPSL 1940.        �	        5.000:-

1135	 1E2	 3 skill bco, 1868 års andra eftertryck, undertyp h, pos. 5, stämplat STOCKHOLM C 24.2.1878. 		
	 Kt. Intyg HOW 2,3,3 (1999). F 8000                                                                                               �  	4.000:-

1136	 1E2	 3 skill bco, 1868 års andra eftertryck, typ c, stämplat STOCKHOLM C 6.3.1876. Ett par 		
	 tfl är rep. enl. intyg LN (1989).                                                                                                        �  	3.000:-

1137	 2E1	 4 skill bco, 1868 års första eftertryck, undertyp a, pos 6, stämplat ÄS 15.10.(18)75. 		
	 Intyg HOW 3,3,3 (1999).                                                                                                                  �  	4.000:-

1138	 4E2	 8 skill. bco. 1868 års andra eftertryck, typ f, stämplat HJORTQVARN 31.5.(18)72. Vht. 		
	 Signerat samt intyg Sjöman 3 2 (4) (1972).                                                                                      �  	5.000:-

1139	 5E2	 24 skill bco, 1868 års andra eftertryck, stämplat (HJO)RTQVARN 10.6.(18)78. Lvht. Intyg 		
	 Obe. ”Efterstämplat, men mycket gott objekt” 3,3,3 (1977).                                                           �  	4.000:-

1140	 5E4	 24 skill röd, eftertryck tandn. 13, med hörnmarginal vm, stämplat ULLARED 10.8. Intyg 		
	 HOW 2,3,1 (1986).                                                                                                                            �  	4.000:-

	 Postverket gjorde ej någon skillnad mellan eftertryck och originalmärken rent postalt. Trots detta är begagnade eftertryck  
och nytryck mycket sällsynt förekommande. Nedan utbjuds totalt nio stämplade märken, varav flera möjligen är UNIKA.

1141	 6N1	 (3 öre) nytryck, tandn. 14 stämplat STOCKHOLM 12.6.1875. Signerat samt intyg Sjöman 		
	 ”mycket gott exempar” (1969). F 5000                                                                                             �  	3.000:-

1142	 13N1	 3 öre brun, nytryck tandning 14, stämplat STOCKHOLM 28.5.1875. Lvht. Signerat Sjöman 		
	 och med intyg Obe 3,3-4,3 (1977). F 4000                                                                                       �  	2.500:-

1134 1135 1136 1137 1138 1139 1140

1141 1142
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Stjärnstämplar på vanliga frimärken 1856-1861 / Star cancellations used on normal stamps 1856-1861

	 Lokalposten i Stockholm använde bl.a. en stämpel i form av en femuddig stjärna omgiven av strålar, tänkt att användas 
för makulering av det svarta lokalpostmärket. Stämpeln finns känd i två olika typer, varav typ 1 är mycket ovanlig.

1143	 1b	 3 skill blåaktigt grön, omtandat ex med ny baksida, men mycket intressant då det är 		
	 stämplat med den mycket svåra typ 1 av stjärnstämpeln. Intyg HOW 1995.                                    � 	  5.000:-

1143

1144 1145 1146 1147 1148 1149

1151	 7, 10	 2×5+24 öre på intressant del av brev, till synes använt som tidningsbanderoll, och sänt 		
	 till Haparanda. Vackert objekt makulerat med stjärnstämplar som binder märkena till 		
	 omslaget. Intyg Sven Åkerstedt (1975). Mycket ovanligt objekt. 	                                                       r 4.000:-

1152	 14B, 16	 3+20 öre på vackert brevstycke där märkena endast makulerats med en gemensam stjärnstämpel. 		
	 3 öre med ett par ktt. Även blå FRANCO. Enl. uppgift motsvarar 23 öre portot betalt till 		
	 tyska gränsen. Signerat samt intyg Sjöman 3 3 3 (1971). Mycket ovanligt objekt.                             r	    4.000:-

1151 1152

1144	 2	 4 skill blå stämplat med stjärnstämpel. Signerat Sjöman på baksidan. F 3000                                  �  1.500:-

1145	 7	 5 öre grön, rufftandat ex., med välplacerad stjärnstämpel.                                                                 �  1.500:-

1146	 8	 9 öre violett (lvht) med tydligt och vackert avtryck av stjärnstämpeln. Signerat Sjöman.                   � 	 2.000:-

1147	 9	 12 öre blå (tfl, veck) makulerat med stjärnstämpel.                                                                            �  300:-

1148	 9h2	 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin, makulerat med stjärnstämpel.                                                     � 1.000:-

1149	 11	 30 öre brun makulerat med stjärnstämpel.                                                                                          �	    2.000:-

1150	 14B	 3 öre brun, typ II, makulerat med stjärnstämpel. Även ett ex på klipp med mindre del av 		
	 stjärnstämpel. (2).                                                                                                                                 � 	   300:-
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Ankomststämpeln ANK: MED POST-DILIGENCE / Arrival pmk ANK: MED POST-DILIGENCE

	 Denna stämpel användes i Helsingborg under 1860-talet, och kom emellanåt att användas för makulering av frimärken. 
Den är känd i svart färg och mer ovanligt i blå färg. Nedan utbjuds bl.a två brev, varav ett med två avtryck i blå färg.

1153K	 ANK:MED POST-DILIGENCE, utlandsanknytning på brev daterat ”Warberg den 8/4 1871”, sänt till 		
Danmark. Övriga stämplar HELSINGBORG 10.4.1871, 229 N SJ JB PB 22.TOG 10.4 och AALBORG 		
3.POST 11.4. Postal: 15000:- 	                                                                                                                                         7.000:-

1154K	 ANK:MED POST-DILIGENCE, i BLÅ FÄRG, i två avtryck, på brev daterat ”Landskrona 		
10 Decbr 1861”, sänt till Danmark. Transit HELSINGBORG 11.12.1861. Denna stämpel i blå färg 		
är synnerligen ovanlig på brev. 	                                                                                                                                 15.000:-

1155	 9i	 12 öre matt ultramarin med delar av stämplar ANK:MED POST-DILIGENCE. Liten tfl, bt. Intyg 		
	 HOW 2, 4, 1 (1988). F 5000                                                                                                                 � 	1.500:-

1156	 10	 24 öre orange med delar av stämplar ANK:MED POST-DILIGENCE i BLÅ FÄRG. Litet riss, 		
	 kht, vht, men mycket ovanligt objekt. F 10000                                                                                   � 	 3.000:-

1157	 11	 30 öre brun (vhtt) med del av stämpeln ANK:MED POST-DILIGENCE. F 5000                             � 	2.000:-

1158	 12	 50 öre röd med del av stämpeln ANK:MED POST-DILIGENCE i BLÅ FÄRG. Dessutom med 		
	 skruvinskav. Något oregelbunden tn i överkant samt rep. htt, men mycket ovanligt objekt. F 10000      � 	3.000:-

1153 1154

1155 1156 1157 1158

1159	 7	 5 öre grön, åtta ex med goda - prakt-stämplar. 	 �	 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms

1160K	 7, 16	 Mycket vackert brev från Trelleborg till London, frankerat med en st Facit 7 + två st Facit 16, 			 
	 korrekt porto. Stämplar: TRELLEBORG 16.5.1870, transitstp GÖTEBORG 20.5.1870, 			 
	 LONDON PAID 23 MY 70 (två st). Praktobjekt! Intyg HOW (4, 3, 5, 4). 	 *	 2.000:-

1160
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1161	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-stämplat FILIPSTAD 27.9.1871. 	 �	 500:-

1162K	 7f, 24b	 5 öre (def.) + 24 öre på synneligen trevligt blandfrankerat brev sänt från GÖTEBORG 2.7.1873 			 
	 till Tyskland. Stplr KIEL HAMBURG 4.7 och AUSG 5.7. Mindre rep. av kuvertet. Ex. Göta 1977. 	 *	 3.500:-

1163	 7v2	 5 öre grön, “ÖP.E” istället för “ÖRE. LYX-stämplat NORDMALING 28.5.1872. 	 �	 600:-

1161 1162 1163

1164K	 8+9+10+12   9+12+24+50 öre på vackert 5-dubbelt rekbrev, porto 95 öre, LINKÖPING 24.3.1862. Tidigare 			 
	 okänd 4-färgs-frankering - enligt Facit finns bara en känd 95 öres frankering (50ö+30ö+3x5ö) 	 	 	
	 med katalogvärde F30.000 . Del av baksidan (med sigillen) bortklippt men unikt objekt! 	 *	 9.000:-

1165	 8a	 9 öre rödviolett. Svagt veck. Färgfriskt ex. F 4500 	 (é)	 500:-

1166	 8b	 9 öre rödlila. Synnerligen vackert ex med Köpenhamnstämpel ”1” i prakt. Intyg Obe: 4,4,4 			 
	 PRAKTEX! 	 �	 2.800:-

1167	 8d	 9 öre blåviolett. Ett mycket vackert och fräscht exemplar med LYX-stpl NORA 7.5.66. Intyg 			 
	 HOW: 4,4,5. 	 �	 4.500:-

1165 1166 1167

1168	 9c1	 12 öre blå. Dubbeltand på höger sida. Prakt-/LYX-stämplat SÖDERHAMN 12.5.1859. 	 �	 300:-

1169	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplad HEDEMORA 10.6.1865. 	 �	 300:-

1170K	 9c2	 12 öre blå, kt. Båtbrev från SUNDSVALL 28.7.1866 till Stockholm med båten ”Gustaf II Adolf”. 	 *	 500:-

1168 1170 1169

1164



23

1172	 9h2	 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin. Enorm färgstyrka! F 900 	 �	 300:-

9c3

*   

12 öre i mycket fräscht ex på brev befordrat med ångfartyget ”Laxen” (Göteborg-
Vänersborg-Köpmannebro-Bengtsfors) till Upperud. Stämplat med den svåra och 
eftersökta DALSLANDS KANAL 1.9.1868, d.v.s. första dagen stämpeln användes. 
Avbildat i Ångbåtspostexpeditionerna på Dalslands Kanal. Mycket sällsynt 

UTSTÄLLNINGSOBJEKT.  

4 0 . 0 0 0 : -

1171Kv

1173

1173	 9j1	 12 öre ultramaringrå. Lyxstämplad HAPARANDA 15.9.1861. F 450 	 *	 300:-

1174	 10a	 24 öre mörkt orange med 1855 års perf. Två dubbeltänder. Mycket färgfriskt ex! F 5000 	 (é)	 700:-

1174

1175 1176 1177

1175	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. LYX-stämplat Upsala 18.8.1867. Intyg F. 			 
	 Obermüller 4.3.5, Praktexemplar. 	 �	 300:-

1176	 10e	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. Mycket distinkt PRAKT-stämpel BORÅS 4.9.1864. Intyg 			 
	 HOW 4,4,4, ”Ett mycket vackert och färgfriskt märke”. 	 �	 800:-

1177	 10g1	 24 öre gul. Mycket vackert och färgfräscht exemplar med LYX-stpl BACKE 13.6.65. Intyg 			 
	 HOW: 4,4,5. 	 �	 2.800:-
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1178K	 10-11	 Framsidan av ett brev skickat från STOCKHOLM 7.2.1868 till Lyon (FR): Frankerat med en 			 
	 st Facit 10 och två st Facit 11 (korrekt porto för perioden). Stämplar: STOCKHOLM 7.2.1868, 			 
	 fransk kontrollstpl 11.2.1868, Francostpl samt stpl PD. Vackert objekt. Facit 9000 kr. 	 *	 2.000:-

1179	 11b	 30 öre rödbrun med två dubbeltänder och ÅHRE fyrkantstpl 8.5.63 i LYX. 	 �	 900:-

1180K	 11b	 30 öre rödbrun på brevomslag sänt till Finland. Stämplar KJØBENHAVN 2-3 30.8, 			 
	 HELSINGBORG 31.8.1862, STOCKHOLM 5.SEP.62 och ANK 10.9. 	 *	 500:-

1178 1179 1180

1181 1183 1182

1181K	 11c, 7b1, 9c1   5+12+30 öre på rekbrev med bevarad tränsning, sänt från NYKÖPING 27.6.1860 till 			 
	 Uppsala. En del nötta tänder pga märkenas placering. 	 *	 500:-

1182K	 11e1	 2×30 öre i par på vackert brev sänt från WEXIÖ 27.7.1861, via STOCKHOLM 29.JUL.61, 			 
	 till Finland. 	 *	 400:-

1183	 11f	 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck. Bländande vackert och fräscht exemplar med en FALUN 			 
	 29.2.72 i LYX! Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.200:-

1184	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. Praktstämplad STOCKHOLM 25.9.1860. Ktt. 	 �	 500:-

1185	 12f1	 50 öre karminrosa, 1855 års tandning. Praktstämplad AVESTA 1.9.1866. Dubbeltand nedtill. 			 
	 Blyertsnotering ”Tjockt ppr” (på tyska) på baksidan. kt. 	 �	 500:-

1186	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Praktstämplad ÖDESHÖG 6.10.1870. En något kort 			 
	 tand(spets). 	 �	 500:-

1187	 12g1	 50 öre violettaktigt rosa, 1855 års tandning. Intyg HOW 4,4,3, ”Ett mycket vackert och 			 
	 fräscht exemplar”. Praktexemplar. F 5500 	 é	 700:-

1187

1184 1185 1186
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1188K	 14A-16	 3 öre brun, typ I (två ex), II, 17 öre och 20 öre (två ex) samt 1885 års nytryck. 	 éé/é	 2.000:-

Liggande lejon / Lying lion

1189	 14B	 3 öre brun, typ II. LYX-stämplat AVESTA 30.10.1871. 	 �	 500:-

1190	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Lyx-stämplat STOCKHOLM 4 TUR 8.5. 	 �	 300:-

1189 1190

1191	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Intyg HOW 3.3.4. ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”. F 6500 	 é	 700:-

1192	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Stämplad NYKÖPING 25.11.1874. Trots en kort tand ett prydligt 			 
	 exemplar med sen avstämpling. 	 �	 700:-

1193	 16	 20 öre röd. 15 ex med utvalda stämplar, flera prakt. 	 �	 1.000:-

1191 1192

1194		  Carl XV. Provtryck 12 öre i röd färg med linjerad bakgrund. Fräscht ex. 	 (é)	 1.200:-

1195		  Carl XV. Provtryck 30 öre i grön färg med slät bakgrund. Fräscht ex. 	 (é)	 1.200:-

1196		  Carl XV. Provtryck 50 öre i röd färg med slät bakgrund. Fräscht ex. 	 (é)	 1.200:-

Carl XV

1194 1195 1196

1197	 17	 3 öre brun. LYX-stämplat STOCKHOLM 23.1.1874. 	 �	 300:-

1198K	 17a, 24	 3+24 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 22.10.1872 till Tyskland. Järnvägstämpel 			 
	 KIEL HAMBURG 25.10. 	 *	 400:-

1199	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. Prakt/lyx SKENINGE 22.3.73. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1197 1198 1199
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1200	 17e	 3 öre orangebrun. Intressant klichéskada eller något annat som orsakat en 1 mm bred 			 
	 längsgående vit lodrät rand. Stämplat GEFLE 4.12.1875. 	 �	 500:-

1201	 17g	 3 öre matt orangebrun. Praktexemplar med en ÖDESHÖG 19.10.76 i LYX. Intyg HOW: 4.4.5. 	 �	 800:-

1200 1201

1202K	 18a, bKe2   4 öre mörkgrå-grå som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 4.12.1878 till Frankrike. Ankomststämplat SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.78. Lätt fuktpåverkat 			 
	 i nederkant, men ett mycket tidigt brevkort, med en sällsynt kombination till Frankrike. 	 *	 2.500:-

1203K	 18a, bKe6   4 öre mörkgrå-grå (kt) som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 C 19.7.1880 till Finland. Sänt norra vägen via HAPARANDA 26.7.1880. Synnerligen ovanlig 			 
	 kombination, troligen UNIK. Lätt fuktpåverkat. 	 *	 2.000:-

1204	 18b	 4 öre svart-gråsvart. Mycket vackert ex. F 15000 	 é	 2.000:-

1205	 20	 6 öre violett. Lyx-centrerat. F 3200 	 é	 500:-

1206	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila (ngt tunn). Pr/lyx STOCKHOLM NORR 31.10.72. 	 �	 300:-

1207	 20i	 6 öre matt blålila. LYX-stämplat ED 18.10.1875. 	 �	 700:-

1202 12031204

1205 1206 1207

1208	 21	 12 öre blå. Sex fräscha prakt/lyx–lyxex; b-, h-, k-, n-, o- samt p-nyans. 	 �	 900:-

1209	 21a	 12 öre gråaktigt blå. LYX-stämplat SKARA 4.11.1872. 	 �	 500:-

1210	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper, med mindre dragspel. LYX-stämplat SALA 28.9.1872. 	 �	 800:-

1211	 21j	 12 öre blå. På brev stämplat GEFLE 16.8.1872 samt sidostämpel G.D.J. 17.8.1872. Stämpel 			 
	 Torsåker på baksidan. Trevlig försändelse, priskurant för fajanser och kakelugnar. 	 *	 400:-

1209 1211 1210
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1212	 21m	 12 öre blå. LYX-stämplat JULA 24.6.1875. 	 �	 700:-

1213	 21m	 12 öre blå. LYX-stämplat KIL 2.9.1876. 	 �	 600:-

1214K	 21m	 12 öre på brev med innehåll, LYX-stämplat ESLÖF 6.4.1875, samt med den svåra 4.TÅG. F 2500 	 *	 500:-

1212 1214 1213

1215	 22a	 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. Fräscht ex av första nyansen. F 9000 	 (é)	 700:-

1216	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-lyxstämplad HERNÖSAND 27.6.1877. 	 �	 400:-

1217	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. Oxiderat, rep. av två nålstick. Intyg P Sjöman ”Vackert 			 
	 exemplar av ett märke som är sällsynt i ostämplat skick”. F 32000 	 (é)	 1.000:-

1215 1216 1217

1218	 24	 24 öre gul, ngt oxiderad. Praktcentrering. F 8500 	 é	 700:-

1219	 24	 24 öre gul. LYX-ex, stämplat ASKERSUND 11.10.1873. 	 �	 500:-

1220	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. Fräscht ex. F 8500 	 é	 1.000:-

1221	 24h	 24 öre mattgul-gul. BLÅ praktstämpel LANDBERGA 10.7.1876. R5 enl. SSPD, varav detta är 			 
	 det tidigaste kända datumet. 	 �	 700:-

1222	 24h	 24 öre mattgul-gul. Praktstämplad FORSHEDA 13.3.1878. 	 �	 300:-

1219 1220 1221 1222

1223	 25h	 30 öre gråaktigt brun, utan gummering, med svag åldersfläck. F 7000 	 (é)	 500:-

1224K	 25h	 30 öre gråaktigt brun på ett mycket vackert och fräscht brev med LYX-stpl WÄNGE 6.11.76. 			 
	 Intyg HOW: 5,4,5,5 LYXOBJEKT! 	 �	 2.900:-

1224
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1225	 26e	 50 öre karmin, aningen kht. F 8500 	 é	 800:-

1226	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. LYX-stämplat GIDEÅ 12.2.1877. 	 �	 600:-

1227	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. LYX-stämplat LOCKNEVI 9.3.1876. 	 �	 500:-

1225 1226 1227

1228	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå, en ngt kt. F 10000 	 é	 1.200:-

1229	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå. Prakt-stämplat GEFLE 1.6.1877. 	 �	 500:-

1229

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

1230	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14. Lyxstämplad GEFLE 2.1.1877. 	 �	 400:-

1231	 Tj1b	 3 öre gulaktigt orangebrun, tandn 14. Lyxstämplad WESTERÅS 3.2.1875. 	 �	 400:-

1230 1231

1232K	 Tj4, 5	 6 öre violett och 12 öre blå, tandn. 14 på trycksak med tredubbelt porto, ant. ”3” samt 			 
	 ”18”. Sidostämplat Karlstad 27.6.1874 och märkena PKXP No 7 UPP 28.6.1874. 	 *	 300:-

1232

1233	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14, lvht, något färgblekt. LYX-stämplat 17.7.1875. Intyg 			 
	 HOW 4,4,5. PRAKTEXEMPLAR. 	 �	 1.000:-

1233
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1234	 Tj4f	 6 öre lila, tandn 14, gulaktigt papper. F 11000 	 é	 1.000:-

1235	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. Färgfriskt postfriskt par. F 11000++ 	 éé	 600:-

1236	 Tj5b	 12 öre högblå, tandn 14, klar färg, blågråaktigt papper. LYX-stämplat ÅNÄSET 19.8.1878. 	 �	 300:-

1237	 Tj6b	 20 öre orangeröd, tandn 14. Lyxstämplad BREDARYD 17.7.1880. 	 �	 500:-

1237

1238K	 L2	 3 öre röd, tandn. 14 samt nio st 1 Kr blå/brun i sexblock, par och singel, stämplat 			 
	 Stockholm Paket No 2 14.7.1876 på adresskort från Bremen 6.7.76 i Tyskland via Stralsund. 			 
	 MYCKET dekorativt objekt. F 2000 	 *	 500:-

1239K	 L5, 14	 12 öre tn. 14 och 6 öre tn. 13 som lösen på ofrankerat brev sänt från STOCKHOLM C 24.6.1878 			 
	 till JÖNKÖPING 25.8.1878. Notering ”Ur Breflåda”. Ex. Skandinavisk Filateli 1984 och Nova 	 	 	
	 1988. Avbildat i Sällskapspost nr 14. 	 *	 700:-

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

1238 1239

1240	 L6	 20 öre blå, tandn. 14. Lyx-ex. F 4000 	 éé	 500:-

1241	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Mycket vackert - PRAKT-ex. 	 éé	 1.000:-

1242	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Prakt-ex. 	 éé	 1.000:-

1240 1241 1242

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1243	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. Lyxstämplad STOCKHOLM C. 2.11.1877. 	 �	 500:-

1243
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1244K	 28d, 32e	 3×3+12 öre som ovanlig kombination på brev sänt från STOCKHOLM SÖD. 12.10.1882 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat ÅBO 13.10.82. Ex. Anteba 1986. 	 *	 500:-

1245	 28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck. Lyxstämplad WESTERBY 25.2.1881. 	 �	 500:-

1246	 29b	 4 öre grå-ljusgrå. Lyxstämplad GISSLARBO 9.10.1881. 	 �	 400:-

12441245 1246

1247K	 29d, 35e	 2x4+30 öre på vackert rekbrev sänt från STOCKHOLM C 14.10.1883 till Frankrike. Stämplar 			 
	 PARIS 9 och 11 17.OCT.83, PARIS A GRANVILLE 17.OCT.83 och VIRE CALVADOS 18.OCT.83. 	 *	 700:-

1248K	 29d, 35g	4+2×30 öre på uppräknat assbrev sänt från LOMMA 1.3.1884 till Liatorp. Ex. Göta 1972 och 			 
	 Skandinavisk Filateli 1987. 	 *	 800:-

1247 1248

1249 1251 1250

1249	 30	 5 öre grön. Vackert postfriskt ex. F 3500 	 éé	 400:-

1250	 30c	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. Prakt-stämplat NYA KOPPARBERGET 11.1.1881. 	 �	 300:-

1251K	 30k, 33f	 5+2×20 öre på pf-brev sänt från GÖTEBORG PAK. EXP. 20.2.1886 till Norge. Synnerligen 			 
	 tidigt pf-brev till utlandet, innan dess posttjänsten infördes av UPU. Kuvertet är något beskuret. 	 *	 3.000:-
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1252	 31d	 6 öre mörklila. LYX WESTERVIK 8.6.80.	 �	 400:-

1253	 31e	 6 öre gråaktigt lila med LYX-stämpel LYSEKIL 6.8.81. 	 �	 300:-

1254	 31g	 6 öre blåaktigt lila på vitt papper. PRAKT-/LYXEX WEXIÖ 14.4.83! 	 �	 300:-

1255	 31i	 6 öre rödlila på mjukt papper. Prakt/lyxex STOCKHOLM C 2.9.84! 	 �	 300:-

1256K	 31j, 32h	 6 öre + 12 öre i trestrip och fyra singlar på paketadresskort. Sänt från KÖPING 21.3 85, 			 
	 några smådefekter på ett trevligt objekt. 	 *	 500:-

1257	 31k	 6 öre rödlila på efterglättat papper. Superbt exemplar MJÖLBY 29.10.85. 	 �	 400:-

1258	 32	 12 öre blå. Fyra fräscha prakt/lyx- lyxex i nyanserna a, c2, e samt g. 	 �	 300:-

1259	 32a+b	 12 öre blå. Två synnerligen vackra prakt/lyx resp. lyxex. 	 �	 300:-

1256

1260	 33	 20 öre röd. LYX-stämplad BARKARÖ 21.4.1886. 	 �	 300:-

1261K	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd, kraftigt felperforerat ex. med del av två märkesbilder, 			 
	 på brev sänt från LUND 5.3.1878 till Finland. Stämplar STOCKHOLM K.E. 6.3.1878 och ANK 			 
	 8.3. Trots veck och ngt slarvigt öppnat ett mycket trevligt objekt. Ex. Anteba 1986. 	 *	 500:-

1262	 33a, d1, e   20 öre röd. Tre riktigt vackra lyxexemplar. 	 �	 300:-

1263P	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd på trycksak i femte viktklassen med helt innehåll och i 			 
	 monteringsvänligt format, sänd från LUND 30.11.1880 till Uppsala. 	 *	 700:-

1252 1253 1254 1255 1257

1261 1260 1263
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1264K	 33e	 2×20 öre orangeröd på vackert rekbrev sänt från GÖTERYD 6.6.1883 till USA. Postalt ifyllt 			 
	 datum. Mängder med stämplar, bl.a. DEAD LETTER OFFICE 23.JUL.83. Returnerat och 			 
	 ankomststämplat PKXP No 2C UTR U 18.8.1883. 	 *	 500:-

1264

1265	 34b	 24 öre gulaktigt orange. Strålande pr/lyxex med LYX-stpl FINNMOSSEN 19.8.79. 	 �	 500:-

1266	 34d	 24 öre gul-ljusgul. Lyxstämplad SÄTER 5.4.1881. 	 �	 400:-

1267	 34d	 24 öre gul. Vackert och fräscht ex med en ÅRJENG 26.9.81 i LYX. 	 �	 400:-

1268	 34e	 24 öre matt gulorange. LYX-exemplar LEKSAND 19.2.84. 	 �	 500:-

1269	 34e	 24 öre matt gulorange. Härligt ex med LYXSTPL ÖSTERSUND 22.12.82. 	 �	 400:-

1265 1266 1267 1268 1269

1270

1270K	 34g, 36f	 24+50 öre på vackert assbrev sänt från NYKÖPING 24.3.1884 till Huddinge. Ex. Skandinavisk 			 
	 Filateli 1984. 	 *	 700:-

1271	 34h	 24 öre orangegul. Utsökt exemplar med en HÅBOL 26.5.84 i LYX! 	 �	 600:-

1272	 34i	 24 öre citrongul på mjukt papper. Riktigt vackert ex av den synnerligen sällsynta I-nyansen, 			 
	 MARIESTAD 22.3.85. F 2000 	 �	 2.000:-

1273	 34j	 24 öre orangegul på efterglättat papper med LYX-stämpel STOCKHOLM T.F 24.6.86. 	 �	 400:-

1274	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. LYX-stämplat LYCKSELE 19.2.1896. 	 �	 800:-

1275	 34k	 24 öre orangegul på efterglättat papper. Prakt/lyx FALUN 17.8.87. 	 �	 400:-

1271 1272 1273 1274 1275
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1276	 35a	 30 öre brun. Lyxstämplad ULRICEHAMN 16.12.1877. 	 �	 300:-

1277	 35a	 30 öre brun. Lyxex WISBY 24.2.78! 	 �	 300:-

1278	 35b1+d	 30 öre svartbrun+mörkbrun. Lyxexemplar Holmsveden 18.7.80 samt WIMMERBY 7.5.81. 	 �	 300:-

1279	 35d	 30 öre mörkbrun. LYX-stämplat ÖSTRA ESPINGE 4.8.1880. 	 �	 500:-

1280	 35d	 30 öre mörkbrun. Lyxstämplad ÖREBRO 27.5.1879. 	 �	 400:-

1281	 35f-i	 30 öre brun. Fyra prakt/lyx–lyxexemplar i f-, g-, h-, och i-nyanser. 	 �	 500:-

1276 1277 1278 1279 1280

1282	 36a	 50 öre karmin. PRAKT-stämplat LINKÖPING 10.2.1878. 	 �	 300:-

1283	 36a	 50 öre karmin. Mycket välcentrerat exemplar, lyxstämplat LINKÖPING 11.10.1878. 	 �	 300:-

1284	 36c	 50 öre violettaktigt karmin. Lyxex ÖDESHÖG 8.6.80. 	 �	 500:-

1285	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin. Färgfräscht ex med en synnerligen vacker JÖNKÖPING 			 
	 5.3.81. 	 �	 600:-

1286	 36e	 50 öre rosa. Prakt-/lyxexemplar LIDKÖPING 2.9.82! 	 �	 400:-

1287	 36f	 50 öre rosaröd. LYX-exemplar LEKERYD 1.6.83! 	 �	 700:-

1288	 36g	 50 öre röd på mjukt papper. Praktexemplar med LYX-stpl STOCKHOLM PAKET 3.3.84. Intyg 			 
	 Harbrecht: 4,4,5. 	 �	 700:-

1282 1283 1284 1285 1286 1287 1288

1289K	 36h	 2×50 öre karminröd-rosa (runt hörn) på PS-kort använt som tidningsöverflyttning av fyra 	 	 	
	 tidningar, sänd från UMEÅ 3.9.1886 till Stockholm. Ex. Frimärkshuset 1978. 	 *	 300:-

1289

1290 1291

1290v	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Ett äkta LIEBHABEROBJEKT benämnt RUTE-RIKSDALERN 			 
	 med LYX-stpl 30.10.78. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 13.000:-

1291	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Sidostämpel KARLSTAD 6.7.1878. Intyg HOW 3,3-4,3. ”Ett vackert 			 
	 exemplar av ett svårt märke. Mycket gott exemplar”. F 4000 	 �	 1.200:-
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1292	 37N	 1 Riksdaler brun/blå nytryck. F 4700 	 éé	 500:-

1293	 38	 1 Krona brun/blå. PRAKT-EX. F 12000 	 éé	 2.000:-

1294	 38	 1 Krona brun/blå. Underbart exemplar med en ENKÖPING 24.11.85 i HÖGSTA LYX. 	 �	 500:-

1295	 38a	 1 Krona orangebrun/blå. Underbart exemplar med en KUNGSBACKA 26.5.79 i LYX. 	 �	 600:-

1296	 38a	 1 Krona orangebrun/blå. Lyxstämplad STOCKHOLM PAKET STADEN 20.12.1879. 	 �	 300:-

1297	 38d	 1 Krona gråaktigt brun/blå. LYX NYLAND 4.3.84. 	 �	 600:-

1293 1294 1295 1296 1297

1298P	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Unikt objekt HELARK med 50 märken (något förstärkt) stpl HVETLANDA 			 
	 25.6.13. Enligt Facit är tioblock största kända enhet. 	 �	 2.000:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

1299
1299K	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13 i fyrblock (vht, ett par riss) på kungörelse sänt från SÄMB 23.2.1883 			 

	 till Länghem. Mycket ovanligt objekt, enl. Facit är två märken största kända antal på försändelse. 	 *	 3.000:-

1300	 Tj20c	 24 öre gulorange, tandn. 13. F 1300 	 éé	 300:-

1301	 Tj20c	 24 öre gulorange, tandn. 13. Lyxstpl KULLTORP 27.3.1884. Minimalt bläckstreck nedtill vänster. 	 �	 300:-

1300 1301

1302K	 Tj21, 44	 5+30 öre på rekbrev med begärt mottagningsbevis, sänt från LIMHAMN 2.12.15 till Karlskrona. 	 *	 500:-

1302
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1303	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Postfriskt praktex. F 18000 	 éé	 3.000:-

1304	 Tj24Ad	 1 krona ljusblå/gulaktigt brun, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat STOCKHOLM 26.1.1888. 	 �	 300:-

1305	 Tj25-26	 10/12 öre blå. LYX-stämplad LUND 18.10.1889 och 10/24 öre mörkblå på gul, Prakt-LYX-			 
	 stämplad MO 24.11.1890. 	 �	 400:-

1306	 P	 Små tjänste. Tio valörer med övertryck ”Ultramar” och ett märke ”Colonias”. Utskickade 			 
	 av UPU till det Portugisiska postkontoret. Sällsynt. (11). 	 (é)	 1.000:-

1307A	 Tj27-54	 1 öre–1 kr, vm krona och våglinjer. Dubblettpost i visiralbum med bra kvalitet. F ca 58.000. 	 �	 1.500:-

1303 1304

1308	 Tj37vm	 50 öre grå omvänd vm krona. Stämplat Vänersborg 15.2.13. F 5000 	 �	 800:-

1309	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona. Lyxstämplad UDDEVALLA 12.11.1917. 	 �	 300:-

1310	 Tj41 P	 Provtryck, 2 öre grön. Originalfärg skall vara gul. 	 (é)	 300:-

1308 1309 1310

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

1311K	 L11, 16	 2×1+20 öre som lösen på underfrankerat brev sänt från LONDON S.W. 31.AU.83 till			 
	 STOCKHOLM 3.9.1883. Transit PKXP No 2C UTR U 2.9.1883. Avbildat i Sällskapspost nr 14. 	 *	 500:-

1312	 L11-20	 Komplett set (11) mest éé inkl. vacker 17a é. 	 éé/é	 900:-

1313K	 L12	 3 öre som lösen på ofrankerat brev sänt lokalt inom LIATORP 12.8.1887. Ex. Frimärkshuset 			 
	 1972 och 1983, samt Nova 1989. 	 *	 500:-

1314K	 L13	 2×5 öre som lösen på inkommande brevkort 5 c, sänt från WETTEREN 29.MARS.1891 till 			 
	 STOCKHOLM 2.4.1891. Ex. Schaffer’s Filatelistiska Byrå 1990. 	 *	 500:-

1311 1313 1314



36

1315	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Prakt-/lyxstämplad ALBANO 1.1.1890. 	 �	 300:-

1316	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Lyxstämplad RÅNÄS 10.7.1890. 	 �	 300:-

1317K	 L14, 15	 6+12 öre som lösen på underfrankerat brev frankerat med F 32, sänt från LINKÖPING 1.11.1883 			 
	 till STOCKHOLM STAD 2.11.1883. 	 *	 300:-

1315 1316

1318K	 L14, 16, 18   6+2×20+30 öre som ovanligt lösenporto på inkommande brev, troligen sänt från någon 			 
	 brittisk koloni till vilka portot för betalda brev var 56 öre och för inkommande obetalda brev 76 öre. 	 		
	 Stämplar bl.a. STOCKHOLM ANK A 14.10.1880, LONDON 11.OC.80 och OBETALDT. 	 *	 1.000:-

1319	 L15	 12 öre röd, tandn. 13. Praktstämplad ÅTVIDABERG 17.5.1883. 	 �	 300:-

1320K	 L16	 2×20 öre som lösen på inkommande brev sänt från NEWCASTLE N.S.W. 22.MY.88 till MALMÖ 			 
	 28.6.1888. Transit K.B. BAHNPOST 26.JUN.88. Den ursprungliga frankeringen är tyvärr 			 
	 bortklippt, men ett mycket ovanligt avsändarland. 	 *	 500:-

1321	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. Prakt-/lyxstämplad ÖREGRUND 29.11.1885. 	 �	 300:-

1322	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Lyxstämplad STRENGNÄS 4.2.1887. 	 �	 300:-

1323	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Lyxstämplad STORÅ 24.8.1883. 	 �	 300:-

1318 1320

1319 1321 1322 1323

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

1324 1325 1326

1324	 40b	 2 öre orange. LYX-stämpel SVANHALS 30.5.1893. Svår stämpel på Ringtyp. 	 �	 500:-

1325	 40c	 2 öre rödaktigt orange med lyxstpl NORBERG 15.8.92. 	 �	 400:-

1326	 40c	 2 öre rödaktigt orange. Praktstämplad LINKÖPING 1.1.1892. 	 �	 300:-

1327	 40-44, 46-49   SET (9) med många praktstämplar, bl.a. 6 öre. 	 �	 500:-
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1328	 41a	 3 öre gulaktigt brun. Prakt/lyxex av A-nyansen ÖREBRO 3.3.90. 	 �	 300:-

1329	 41b	 3 öre orangebrun. Lyxstämplad WÄDDÖ 6.6.1891. 	 �	 500:-

1330	 41b	 3 öre orangebrun. Praktstämplad SVARTÅ 13.8.1889. 	 �	 400:-

1331	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Färgstarkt ex med en ÖREBRO 12.3.90 i LYX. F 800 	 �	 300:-

1332	 42c	 4 öre ljusgrå. SUPERBT.ex. JÖNKÖPING 22.12.88! 	 �	 300:-

1333	 43, 46, 47   Synnerligen vacker lot (7) prakt/lyx-ex. inkl. två 5-öre c, 20 öre a+d samt 30 öre c+d+e-nyans. 	 �	 1.000:-

1334	 44c	 6 öre mörkt rödlila i ett vackert och färgfriskt NIOBLOCK. 	 éé	 400:-

1335	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-exemplar stämplat LENA 10.9.1889. 	 �	 500:-

1336	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stämplat LAHOLM 9.6.1887. 	 �	 400:-

1337	 47d	 30 öre gråbrun. Lyxstämplad LINKÖPING 24.12.1888. 	 �	 300:-

1328 1329 1330 1331

1338	 48	 50 öre röd. Färgfriskt postfriskt ex. F 4400 	 éé	 500:-

1339	 48	 50 öre röd. Mycket vackert ex. F 4400 	 éé	 500:-

1340	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. Prakt-/lyxexemplar HARADS 21.9.87. 	 �	 400:-

1341	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-stämplat KALLINGE 19.5.1891. 	 �	 500:-

1342	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-stämplat STOCKHOLM NORR 30.11.1890. 	 �	 400:-

1343	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-stämplat SÖLVESBORG 26.9.1891. 	 �	 400:-

1332 1335 1336 1337

1338 1339 1340 1341 1342 1343

1344	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Prakt-stämplat KATRINEHOLM 2.11.1889. 	 �	 300:-

1345K	 50-51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/12 öre 4 st stämplat och 4 st postfriska, 10/24 			 
	 öre 5 st postfriska LYX-ex. (13). 	 éé/�	 300:-

1344
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1346K	 84, bKd13   Danmark. 15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 öre med sammanhängande obegagnat 			 
	 svarskort, sänt från STOCKHOLM 1.9.17 till Danmark, med expressutdelning. Ovanligt med 			 
	 expressbrevkort till utlandet. 	 *	 700:-

1347K	 30, bKe7	Belgien. 5 öre på brevkort 5 öre sänt från STOCKHOLM C 7.2.1885 till Belgien. Ankomststämplat.	 *	 300:-

1348K	 54	 Belgien. 10 öre på underfrankerat vykort till följd av att UPU frasen ”Carte Postale” saknas 			 
	 på kortet. Sverige lösenbelade officellt för detta under den korta perioden 1.8.1901-29.8.1901. 	 	 	
	 Sänt från STOCKHOLM 16.8.01 till BRUXELLES 18.AOUT.1901, via TRELLEBORG-			 
	 SASSNOTZ 142B 17.8.01. Svensk och belgisk T-stämpel, lösennotering 12½cent, samt 			 
	 lösenbelagt med 5+20 c. 	 *	 500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1346 1347 1348

1349K	 52	 Gibraltar. 2×5 öre (kht) på vykort (Gryts Herrgård) sänt från Hjortqvarn 30.12.1907. R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1350K	 71, 74	 Bosnien & Herzegovina. 1+4 öre på vykort (Djursholms Slott) sänt som trycksak från 			 
	 STOCKHOLM 1 15.3.12 till Sarajevo. Mycket sällsynt destination, R5 (2-3 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1351K	 52, bKe11   Island. 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre sänt från STOCKHOLM 20.2.03 			 
	 till Siglufjord. Ankomststämplat 14.3. 	 *	 500:-

1352K	 54	 Monaco. 10 öre på vykort (Grand Hotel, mindre reva) stämplat PKXP 34A (Stockholm–			 
	 Katrineholm) 20.3.1908. Del av ankomststämpel. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

1353K	 29, bKe6	Nederländerna. 4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre, stämplat PKXP Nr 17 			 
	 (Stockholm-Katrineholm-Laxå), sänt till VENLO 2.MRT.81. Ovanligt tidigt. 	 *	 400:-

1354K	 40, 41, bKe7   Nederländerna. 2+3 öre som dekorativ tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från 			 
	 UPSALA 14.8.1892 till AMSTERDAM 16.AUG.92. Transitstämpel PKXP Nr 2A UTR N 			 
	 15.8.1892. Ex. Göta 1977 och Anteba 1984. 	 *	 700:-

1349 1350 1351

1352 1353 1354

Destinationer, Europa
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SPECIALSEKTION 
posthistoria

1355K	 84, bKe19   Rumänien. 15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 öre, sänt rekommenderat från 			 
	 STOCKHOLM 24.8.17 till Craiova. Ryska censurstämplar, obeställbart och eftersänt till 			 
	 BÅSTAD 5.9.1918, samt slutligen returnerat till Stockholm. Ovanligt med rek brevkort till 			 
	 utlandet. Ex. Frimärkshuset 1992. 	 *	 500:-

1356K	 41c+62+bKe 8   San Marino. 2+3 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från GÖTEBORG 			 
	 5.3 93. Ovanligt adressland, R5 enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1357K	 bKe14	 Serbien. Brevkort 10 öre med datumsiffra 1106, stämplat PLK 341C (Ställdalen-Vanneboda) 11.6.12. 		
	 Sänt till Belgrad och ankomststämplat 12.6.12 (juliansk kalender, gregoriansk 25.6). Synnerligen 		
	 ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 1.000:-

1358 1359 1360
1358K	 40, 41, bKe7   Schweiz. 2+3 öre som dekorativ tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från 			 

	 STOCKHOLM C9 24.9.91, vilket är en ovanligt tidig användning av valören 2 öre på försändelse. 			 
	 Transit PKXP No 2C UTR N 25.9.1891 och del av ankomststämpel CONSIGN. LETTERS 27.IX.91. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1992 och Göta 1994. 	 *	 700:-

1359K	 40, 61, bKe7   Storbritannien. 1+2×2 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från 			 
	 BJÖRNLUNDA 25.8.1892 till Skottland. Transitstämplat PKXP No 2C UTR N 26.8.1892. 	 *	 700:-

1360K	 31, 32	 Tyskland. 6+12 öre som frankering på ovanligt tidigt enskilt brevkort till utlandet. 			 
	 Korten såldes förmodligen färdigfrankerade i handeln eftersom de ej fick sändas till 	 	 	
	 utlandet vid denna tid pga UPU-regler, varför något annat porto än 6 öre ej kunde föreligga. 			 
	 Förmodligen kände inte vare sig avsändaren eller posttjänstemannen till detta förbud, 			 
	 varför kortet endast tilläggsfrankerats för brevkortsporto i stället för det korrekta 			 
	 som vore brevporto. Enda problemet verkar vara att ÅNGBÅTS PXP Nr 7, ombord S.T Erik, 			 
	 endast hade frimärken av valören 12 öre avsedda för inrikes brev att tillgå! Alltså sänt 			 
	 underfrankerat utan lösen den 15.9.1882 till DRESDEN-ALTST. 18.9.82. 	 *	 1.000:-

1361K	 52, bKe12   Tyskland. 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt underfrankerat p.g.a. 			 
	 att välgörenhetsmärken inte var tillåtna internationellt vid denna tid enl. UPU-regler. 			 
	 Sänt till Berlin där mottagaren vägrat att lösa kortet, varefter det returnerats. Lösenstämplar 			 
	 T, 12½cent och LÖSEN 20 öre. Stämplar NORRKÖPING 14.1.1903, BESTELLT VOM 			 
	 BRIEF-POSTAMTE 16.1.06 samt SASSNITZ-TRELLEBORG 141B 17.1.03. 	 *	 700:-

1361

1355 1356 1357
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1362K	 52, bKe7	Algeriet. 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre sänt från LUND 28.3.1896 till 			 
	 ALGER 2 och 3.AVRIL.96. Transitstämplar MALMÖ 28.3.96 och PARIS ETRANGER 			 
	 30.MARS.96. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Ex. Frimärkshuset 1981 och LTE 1989. 	 *	 400:-

1363K	 149A	 Belgiska Kongo. 10 öre på vykort (J. Nyström) sänt från GÖTEBORG 20.12.20 till 			 
	 LEOPOLDVILLE 31.JANV.1921. Ett av få kända brevkort till denna destination under 			 
	 bandmärkesperioden, då flertalet kända försändelser är brev. 	 *	 500:-

1364K	 79, 84	 Brittiska Östafrika. 5+15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 3.1.20 till Kyamba. 			 
	 Ank.stpl. MOMBASA BRIT. E. AFRICA 31.JA.20. Ovanlig destination. Ex. Frimärkshuset 2009. 	 *	 800:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

Afrika (se även lot 1406)

1362 1363 1364

1365K	 52	 Egypten. 2×5 öre på vykort (Domkyrkan) sänt från LUND LBR 4.11.1903 till Alexandria, och 			 
	 sedan eftersänt till Aswan. Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 4.11.03, SUEZ 12.XI.03, 			 
	 PORT TEWFIK 12.XI.03, CAIRO 13.XI.03 samt ASSOUAN 14.XI.03. Dekorativt objekt till en 			 
	 svår destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1366K	 79, bKe17   Eritrea. 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre med datumsiffra 716, sänt från STÖDE 			 
	 5.12.1916 till Gheleb, Cheren. Stämplar CHEREN ERITREA 12 och 20.1.17, BOLOGNA POSTA 			 
	 ESTERA VERIFICATO PER CENCURA (44) och COLONIA ERITREA CENSURA 			 
	 NO 1. Ex. Nova 2008. 	 *	 500:-

1367K	 149A	 Etiopien. 10 öre på vykort (Slottet och Kanslibron) sänt från ÖREBRO 1 22.11.20, via ADEN 			 
	 20.12.20, till Addis-Ababa. Synnerligen ovanlig destination, 1K (UNIK) enl. Facit. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 2012. 	 *	 1.000:-

1365 1366 1367

1368K	 54	 Fristaten Kongo. 10 öre på vykort sänt från VERSÅS 21.10.1907 till Tumba, via MATADI 			 
	 15.NOV. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1369K	 82	 Madeira. 10 öre på vykort (Savoy Hotel, Malmö) sänt till Funchal. Stämplar PLK 153B 			 
	 (Göteborg-Halmstad) 12.9.1919 och CORROETELO FUNCHAL 24.SET.19. Mycket ovanlig 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 800:-

1368 1369
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1370K	 52	 Natal. 2×5 öre på vykort (Sockertoppen vid Mölle) sänt till GÖTEBORG 15.X.03 till Durban. 			 
	 Mycket ovanlig destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1371K	 54	 Oranjeflodskolonin. 10 öre på vykort sänt från GÖTEBORG 26.IV.05 till HARRISMITH O.R.C. 	 	 	
	 19.MAY.05. Ett par minimala riss i kortet. Mycket ovanlig destination, R5 (2-3 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

1372K	 82	 Portugisiska Västafrika. 10 öre på vykort (Storgatan) sänt från ÖREBRO 1 31.8.20 till Dembos, 			 
	 Angola, via Loanda. Transit CORREOS ANGOLA CENTRAL 8.10.1908. Synnerligen ovanlig 			 
	 destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 1.200:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1370 1371 1372

1373K	 82	 Rhodesia. 10 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 7.12.16 till Salisbury. Stämplat PASSED 			 
	 BY CENSOR och ankomststämplat på baksidan. Mycket ovanlig destination, R5 (2–3 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Malmö Frimärkshandel 1995. 	 *	 800:-

1374K	 79	 Rhodesia. 2×5 öre i par på brevkort sänt från STOCKHOLM C 2.10.12. Brittisk censurstämpel. 			 
	 Ovanlig destination, R5 enl. Facit. Praktobjekt. 	 *	 700:-

1373 1374

1375K	 bKe21	 Bolivia. Brevkort 10 öre stämplat PKXP 113A (Krylbo-Mjölby) 19.1.1921 till Sucre. Ank.stpl.		
	 TUPIZA BOLIVIA 22.2.21. Kortet med hörnveck och litet riss. Synnerligen sällsynt destination, 		
	 tidigare OKÄND försändelse enl. Facit.                                                                                                 *	 1.000:-

1376K	 71, 72, bKe18   Brittiska Guyana. 1+2 öre som tilläggsfrankering på brevkort 7 öre med datumsiffra 	 	 	
	 319, sänt från UMEÅ LBR 4.6.1919 till Demerara. Ankomststämplat GEORGETOWN BR. 			 
	 GUIANA 17.JUL.1919. Synnerligen ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1377K	 82	 Brittiska Honduras. 10 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 1 PAK AVD 3.12.14 till BELIZE 			 
	 BRITISH HONDURAS B 3.JA.15. Synnerligen sällsynt destination, R5 (2–3 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 1.200:-

Amerika

1375 1376 1377
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1378K	 52, bKd7	Chile. 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5/6 öre med sammanhängande obegagnat 			 
	 svarskort. Stämplar WESTERÅS 13.11.1895 (datum ändrat med penna från 31), PKXP No 2B UTR 			 
	 N 13.11.1895 och VALPARAISO 1 CHILE 25.XII.1895. Troligen tidigaste kända brevkort med 			 
	 porto 10 öre till Chile. 	 *	 500:-

1379K	 79	 Colombia. 2×5 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 1 16.5.11 till Rio de Magdalena, ”via 			 
	 Barranquilla”. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

1380K	 79	 Kuba. 2×5 öre på vykort (Snopptorp) sänt från ESKILSTUNA LBR 5.7.1914 till Cascajal. 			 
	 Ankomststämplat HABANA CUBA 18.JUL.14. 	 *	 500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1378 1379 1380

1381K	 53, 61	 Danska Västindien. 2×1+8 öre som dekorativ frankering på brevkort sänt från BORÅS LBR 			 
	 13.3.1908 till St. Croix. Ankomststämplat ST. THOMAS 1.4.1908 och CHRISTIANSTED 			 
	 2.4.1908. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Ex. Frimärkshuset 1990. 	 *	 800:-

1382K	 79	 Danska Västindien. 2×5 öre på vykort (Hamnen) sänt från OSKARSHAMN LBR 6.5.1912 till 			 
	 St. Croix. Ankomststämplat CHRISTIANSTED 31.5.1912. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 			 
	 Ex. Malmö Frimärkshandel 1996. 	 *	 700:-

1383K	 61a, 64a, bKe13   Ecuador. 1+4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 öre, som det sällsynta 			 
	 portot 15 öre, sänt från GÖTEBORG 16.2.1893 till Quito. Sänt med Cunard line ”ETRURIA” 			 
	 från Queenstown 19.2 till New York 26.2, samt därifrån med New York & Pacific Steamship 	 	 	
	 Company ”CITY OF PARA” 28.2 till Colon. Från Panama sänt med Pacific Steam Navigation 	 	 	
	 Company till Guayaquil. Intyg HOW Praktobjekt 4 (3,4) (4,4) 4 (1990). Mycket sällsynt 			 
	 utställningsobjekt. 	 *	 4.000:-

1381 1382 1383

1384K	 142A, 175A   Ecuador. 5+15 öre på vykort (Utsiktstornet, Slottsskogen) sänt från GÖTEBORG 26.7.24 			 
	 till Guayaquil. Privat ankomststämpel REC. 26.AGOS.1924. Mycket ovanlig destination, R5 			 
	 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 600:-

1385K	 143C, 145C   Haiti. 5+10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 5.1.28 till PORT AU PRINCE HAITI 			 
	 29.1.28. Synnerligen ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Ex. Nova 1983. 	 *	 700:-

1384 1385
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1386K	 86	 Mexico. 25 öre som singelfrankering på vykort (Katarinavägen) sänt från STOCKHOLM 26.11.21 			 
	 till Mexico City. Ngt otydlig ank.stpl. Enligt uppgift det enda kortet med 25 öres porto till Mexico. 	 *	 400:-

1387K	 bKe13	 Newfoundland. Brevkort 10 öre sänt från SUNDSVALL 27.4.1899 till Bay of Islands, via 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ A 29.4.99 och NEW YORK FOREIGN TRANSIT. Eftersänt till 		
	 WHITBOURNE NEW F’D 20.MAY.1899. Newfoundland var en brittisk koloni fram till 1907, 	 	
	 och blev inte en del av Kanada förrän 1949. Synnerligen ovanlig destination, R5 (2–3 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 1.000:-

1388K	 54	 Peru. 10 öre på vykort (Skokloster) sänt från KRISTINEHAMN LBR 29.5.1907 till Lima, via 			 
	 PARIS DISTRIBON 31.MAI.07. Synnerligen ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1386 1387 1388

1389 1390
1389K	 61, 62, 63, 64   Uruguay. 1+2+3+4 öre på vykort (Leksand) stämplat PKXP No 48A (Krylbo-Borlänge-			 

	 Insjön) 14.7.1901, sänt till MONTEVIDEO ... CLASIFICIACION 17.AGO.01. Transit TRELLEBORG-	 		
	 SASSNITZ 141B 15.7.01. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Ex. Frimärkshuset 1992. 	 *	 500:-

1390K	 143E, 144E   Venezuela & Colombia. 5+10 öre perf. 13 på vykort (Riddarfjärden) sänt från STOCKHOLM 			 
	 10.6.28 till CARACAS VENEZUELA 2.7.28. Eftersänt till Cali. Synnerligen sällsynt destination, 			 
	 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1391K	 143Cc, 146Cc   Hong Kong. 5+10 öre på vykort (Vidablick) sänt från RÄTTVIK LBR 20.7.35. Ett märke 			 
	 ngt def. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1392K	 52	 Nederländska Ostindien. 2×5 öre på vykort (Skåne) sänt från FALSTERBO 30.1.1904 till 			 
	 ANJER 1.3.1904, via BATAVIA 30.2.1904. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Ex. Malmö 			 
	 Frimärkshandel 2008. 	 *	 500:-

1393K	 82	 Persien. 10 öre på vykort (privattaget med ponnyer och vagnar), LYX-stämplat UPSALA 			 
	 18.12.1911 och sänt till Téhéran. Mottagarens namn har vid framkomsten översatts till 			 
	 persiska. Ex. LTE 1989. 	 *	 500:-

Asien

1391 1392 1393



44

1394K	 54	 Siam. 10 öre på vykort (Panorama Stockholm) sänt från SUNDBYBERG 2.3.1905 till BANGKOK 	 		
	 31.3.1905. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

1395K	 82	 Siam. 10 öre på vykort, stämplat PKXP No 81C 19.9.1910, sänt till BANGKOK 31.10.19. 	 *	 500:-

1396K	 82	 Syrien. 10 öre på brevkort (hålslaget) sänt från STOCKHOLM 11.6.14 till Beirut. Synnerligen 			 
	 ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 700:-

1397K	 82	 Straits Settlements. 10 öre på vykort (Kungl. Slottet) sänt från STOCKHOLM 20.8.13 till Penang. 			 
	 Litet inhak i överkant. En synnerligen ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

1398K	 52, bKe7	Turkiet. 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från STOCKHOLM C9 27.2.93 			 
	 till CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST 1 7.3.93. 	 *	 300:-

1394 1395 1396

1397 1398

Oceanien

1399K	 82, 86, 108   Australien. 5+FEM/5 +10+25 öre på UNIKT rek brevkort sänt till Oceanien. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM 1 28.12.16, MILDURA VIC 23.FEB.17, samt PASSED. Landstormsmärkena 			 
	 var ej postalt giltiga till utlandet. 	 *	 1.000:-

1400K	 54	 Hawaii. 10 öre på vykort (Tån) sänt från MARSTRAND 14.9.1908 till Honolulu. Stämplar 			 
	 GENERAL DELIVERY HONOLULU HAWAII 12.OCT.1908, UNCLAIMED och SENT TO 			 
	 D.L.O. IN HONOLULU HAWAII 21.NOV.1908. Vackert objekt till en synnerligen 			 
	 ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1401K	 82	 Hawaii. 10 öre på vykort sänt från KARLSHAMN LBR 29.10.1912 till Honolulu. Ank.stpl.			 
	 21.NOV.1912. Synnerligen ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1402K	 82	 Nya Zeeland. 10 öre på brevkort sänt från ÖSTERSUND 30.5 1913. Hörnveck i kortet.	 *	 300:-

1403K	 54	 Tasmanien & Nya Zeeland. 10 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 24.11.04 med Huddart 			 
	 Parker/Union Steamship Co. of New Zealand ”Loongana” från Melbourne 28.12 till Launceston 			 
	 19.12. Eftersänt med Tasmanian Government Railways från Launceston till Hobart och vidare 			 
	 med Union NZ ”Warrimoo” från Hobart 30.12.1904, via Bluff, till Dunedin 3.1.1905. Stämplar 	 	 	
	 LAUNCESTON TASMANIA L 29.DE.04 och DUNEDIN N.Z. 3.JA.05. Mycket ovanliga 			 
	 destinationer, R5 respektive R4, enl. Facit. 	 *	 800:-

1399 1400 1401

SPECIALSEKTION 
posthistoria

SPECIALSEKTION 
posthistoria
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Oscar II
1404	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. 			 

	 Vackert postfriskt ex. F 6500 	 éé	 800:-
1405	 45c	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 karmin i postfriskt LYX-sexblock. F ca 25.000. 	 éé	 2.500:-
1406K	52	 1891 Oscar II 5 öre grön. 2×5 öre på vykort 			 

	 (Hummeln från Åre) sänt från SUNDSVALL LBR 	 		
	 15.8.1911 till Tyska Sydvästafrika. Synnerligen 			 
	 ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) 			 
	 enl. Facit. Brevkortet med ett par vikta hörn. 	 *	 1.500:-

1407K	52, 56	 5+20 öre på postanvisning, med stämpel 			 
	 OBESTÄLLBAR, sänd från ENKÖPING 			 
	 28.8.1891 till STCKHOLM 28.8.91. Ovanligt 			 
	 med obeställbara postanvisningar. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1983. 	 *	 300:-

1408	 53v1	 1903 Oscar II 8 öre violettkarmin otandat. 			 
	 Vackert OTANDAT marginalex. F 3500 	 éé	 500:-

1409	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd med kraftigt DRAGSPEL. 	 �	 300:-
1410	 54	 10 öre på ”Stamp Collar”, stämpelbundet på 			 

	 brevklipp, GÖTEBORG 13.12.09. 	 r	 300:-
1411K	 56	 2×20 öre på brev sänt från VESTANFORS 			 

	 31.11.1894 till Nya Sydwales. Ankomststämplat 			 
	 RYDE 28.DE.94. Ex. Frimärkshuset 1990. 	 *	 500:-

1412	 56dv1	 1896 Oscar II 20 öre blå i OTANDAT hörn-			 
	 marginal-fyrblock, tre ex postfriska. Mycket 			 
	 färgstarkt. F 3600 	 éé/é	 500:-

1413	 58vm1	 1891 Oscar II 30 öre brun i LYX-fyrblock med 			 
	 omvänd vm krona. Ett ex postfriskt. F 3300 	 éé/é	 500:-

1414	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Mycket hög 			 
	 färgstyrka och fräscht. 	 éé	 500:-

1415	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå, postfriskt 			 
	 hörnex. Praktex. F 2700 	 éé	 400:-

1416	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd, välcentrerat 			 
	 praktex. F 7000 	 éé	 1.000:-

1402 1403 1406

1411

1407

1420 1419

1405 1414 1416 1417 1418 1421

1404

1408

1409

1410

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office
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1417	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. LYX-stämplat 			 
	 STRÖMSNÄS BRUK 24.8.1911. 	 �	 300:-

1418	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Lyxstämpel 			 
	 VESTERÅS 20.2.1909. 	 �	 300:-

1419P	 60	 6×1 kr (ett frimärke saknas) på mycket ovanlig 			 
	 blankett n:r 5 (December 1900), Avis om en 			 
	 telegrampostanvisning, sänt från KARLSHAMN 			 
	 25.5.1912 till England. Transit MALMÖ PANV. 			 
	 UTR. KONTR. 27.5.12. Notering ”Meddel. om 			 
	 eftertaxering af 3 kr...”. 	 *	 700:-

1420P	 60, 64, etc.   2×4+15+25+50 öre + 3×1 kr på adresskort 			 
	 till två paket à 198 öre sända från STOCKHOLM 			 
	 23.10.08 till KRISTINESTAD 27.X.08, via 			 
	 HANGÖ 25.X.08. 	 *	 500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1421	 61	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm 	 	 	

	 krona. Otandat exemplar med breda marginaler, 			 
	 stämplat GÖTEBORG 23.1.19. 	 �	 500:-

1422K	61v1, Fk9   1 öre i otandat marginalex som 			 
	 tilläggsfrankering på lokalt Fk 4 öre.	 *	 400:-

1423K	64	 4 öre (fht) på trycksak (veck) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 26.2.06 till HAPARANDA 			 
	 1.3.(1906). Etikett ”Tillhört den i Harrioja 			 
	 1/3 1906 rånade posten”.	 *	 700:-

Posthuset / General Post Office
1424K	65, 77, 88   5 kr Posthuset tillsammans med 30 öre + 			 

	 1 kr på adresskort till asspaket sänt från MALMÖ 	 		
	 2.8.12 till ESLÖF. Vackert utställningsobjekt. 	 *	 3.000:-

1424

1422

1423

Lilla Riksvapnet - Luftpost 1920 / 
Small coat-of-arms - Air Mail

1438 14551430 14611431

1433 1470 1478

1468 1471 1476 1484

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1425	 69vm	 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange, OMVÄND 	 		

	 vm krona. F 6500 	 �	 1.000:-
1426	 70vm	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm i 			 

	 praktfyrblock. F 3800 	 éé	 500:-

1427K	74+83	 4+12 öre på censurerat brev sänt från NORA 			 
	 26.5.19 till Filippinerna, via USA. Censurremsa 			 
	 ”5719”. Ank. stämplat MANILA 5.JULI.1919”. 			 
	 Ovanlig destination. 	 *	 1.500:-
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1428K	74, 99P	Provtryck för Medaljong. 10 öre Oscar II tryck 			 
	 på ppr från Munktell. Blyertsnotering ”Provtryck 	 		
	 3/12 1908”. Ingen gummering som det ska vara. 	 (é)	 3.000:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1429	 75	 5 öre grön vm krona, lyxfyrblock. F=1.400 			 

	 för prakt. 	 éé	 300:-
1430	 75	 5 öre grön vm krona. Praktstpl UPSALA 23.6.11.	 �	 300:-
1431	 75vm1	 5 öre omvänt del av TVÅ vm krona, grön. 			 

	 Fettfläck / tfl i ena hörnet. F 6000 för vanligt ex. 	 	 	
	 Denna vm variant finns ej upptagen i Facit. 	 �	 1.500:-

1432	 75vm2	 5 öre grön i fyrblock, samtliga med del av 			 
	 två vattenmärke krona, dessutom plåtsiffra 	 	 	
	 V. F 2.600 för lösa märken. 	 éé	 500:-

1433	 77	 1 Krona svart vm krona, hörnmarginalex med 			 
	 plåtsiffra. F 2.900. Prakt. 	 éé	 500:-

1434K	77+78+82+89   Unikt assurerat il express adresskort 			 
	 med totalt 2245 öre, STOCKHOLM 18.1.18. Ett 			 
	 av de vackraste objekten med 5 kr Medaljong. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 10.000:-

1435K	77+81+88   Totalt 198 öre, bestående av 18+3x30 öre + 			 
	 1 kr, på adresskort sänt från GÖTEBORG 28.6.15 			 
	 till Finland . Adresskortet med mindre 			 
	 defekter. Ankomststämplat på baksidan. 	 *	 300:-

1436K	77+88+91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM 15.3.14 till Ungern. 			 
	 Ankomststämplat BUDAPEST 20.MAR.914. 			 
	 Ovanligt. 	 *	 300:-

1437K	78, 88, 96   2x30 öre + 3x1+2×5 kr på adresskort till 			 
	 assurerat paket sänt från STOCKHOLM 12.3.21 			 
	 till Schweiz. Ovanlig etikett ”Franc de droit. 			 
	 Utlemnas afgiftsfritt”. 	 *	 2.000:-

1438	 78var	 5 Kr karmin vm krona, med tydligt horisontellt 			 
	 dragspel. En av de mest ovanliga valörerna 			 
	 med dragspel. Utställningsobjekt. 	 �	 500:-

1439K	79	 5 öre på Notis med stämpel ”Fraktgods” för 			 
	 Hälsingborg-Hässleholm och Klippan-Eslöfs 			 
	 järnvägar. Stämplat ÅSTORP 15.12 1915. Ovanligt. 	 *	 500:-

1440K	79	 5 öre på trycksak sänt från GÖTEBORG 6.7.14 			 
	 till Finland. LYX-objekt. 	 *	 300:-

1441K	79	 5 öre på lokalbrev med spl ”DESINFEKTERADT”. 	 		
	 Stämplat ”Stockholm 18.5 14”. Ovanligt. 	 *	 300:-

1442K	80+83	 7+12 öre som det ovanliga 19-öresportot för 			 
	 rekommenderade trycksaker. Stämplat 			 
	 HVELINGE 12.4 1919. 	 *	 500:-

1470

1469

1428

1434

1435

1436

1437

1440

1439

1441 1442

1443
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1443K	81+91	 8+2×50 öre på adresskort till Island. STOCKHOLM 			 
	 11.2 15. Tidigaste kända adresskortet till 			 
	 Island. Enligt ö.k med UPU billigare än till 			 
	 Danmark. UNIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 10.000:-

1444K	82	 10 öre i UNIK BLANDFRANKERING med 10 öre 			 
	 sparmärke från Sveriges Postsparbank, på intern.			 
	 postanvisning sänd från HÄLSINGBORG 15.11.19 			 
	 till Tyskland. Ank.stpl HAMBURG GIRO 18.11.18. 	*	 2.700:-

1444

1445

1446
1447

1449
1448 1451 1450

1452

1453

1457

1463

1458

1459 1460

1454

1464

1474

1472

1466

1465

1467
1475

1479
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1445K	82	 2×10 öre (def) i par på brev sänt från KNIFSTA 			 
	 20.11 1917 till Ceylon, eftersänt till Indien, 			 
	 vidare till England och Kuba och slutligen 			 
	 till USA. Censurbrev som under åtta månader 			 
	 passerat tre världsdelar. Posthistoriskt 			 
	 utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

1446K	82	 10 öre på officiellt OS-vykort skickat till 	 	 	
	 Schweiz med OS-maskinstpl STOCKHOLM 			 
	 16.7.12. Ovanligt sänt till utlandet. 	 *	 700:-

1447K	82	 Adresskort sänt från Norge med 2×15 öre i 			 
	 par. Lösenbelagt i Sverige med 3×10 öre 			 
	 Medaljong i trestrip. Vackert stämplat 			 
	 NÄSSUNDET 27.12 1915. 	 *	 500:-

1448K	82	 10 öre som avgift på uppräkningsförteckning 			 
	 stämplad KARLSKRONA 15.7.1913. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1985. 	 *	 400:-

1449K	82	 10 öre på brevkort sänt från FELLINGSBRO 			 
	 24.1.1912 (julafton) till Turkiet. 	 *	 300:-

1450K	82	 Ofrankerat vykort skickat från Egypten till 			 
	 Sverige där det lösenbelagts med 10 öre i 			 
	 LIDKÖPING 7.10.14. 	 *	 300:-

1451K	82+85	 10+20 öre på lokalt rek med mottagningsbevis, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM. Första månaden som 			 
	 man satte avgiften för MB på kuvertet. Ovanligt 			 
	 objekt. 	 *	 500:-

1452K	82+91	 Ofrankerat adresskort från Danmark till 			 
	 Sverige. Lösenbelagt med 410 öre (8×50 öre + 			 
	 10 öre) ”Saltsjö-Nacka 24.4 1913”. Uträkning 			 
	 för lösen medföljer. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 1.500:-

1453K	82, etc	 2+4+10 öre använt som lösen på brev från New 			 
	 South Wales, frankerat med 1+½ p ”Curlewis 			 
	 DE 7 1912”. Ovanligt avsändarland. 	 *	 500:-

1454P	 84	 2×15 öre på Blankett n:r 131 (December 1909) 			 
	 adressförändring gällande namnändring på 			 
	 redan inlämnad postanvisning, stämplad i 			 
	 LINKÖPING 6.9.19. Postanvisningen i fråga 			 
	 sitter fastnålad i blanketten. Mycket ovanligt.	 *	 700:-

1455	 84var	 15 öre med partiellt spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 300:-
1456	 85	 20 öre blå, postfriskt praktfyrblock. F 1800 	 éé	 300:-
1457K	85	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 10.5.19 	 		

	 till Kreta. Mycket sällsynt destination, 			 
	 OKÄND destination enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1458K	85	 Vykort sänt från Albanien till Sverige med 			 
	 frankeringsstämpel 20 para, lösenbelagt med 			 
	 20 öre. 1913. Mycket ovanligt. 	 *	 500:-

1459K	85	 20 öre på vykort (Stora Hamnkanalen) sänt 			 
	 från GÖTEBORG 23.12.22 till Spanien. 			 
	 Ankomststämplat BARCELONA 28.XII.22. 			 
	 Ovanlig singelfrankering för detta märke. 	 *	 300:-

1460K	86	 25 öre, med del av riktkors, på tidnings-			 
	 överflyttning. Lyxstämplad STORFORS 12.5 1916. 	 *	 300:-

1461	 86var	 25 öre i par, stämplat med kraftigt partiellt 			 
	 spegeltryck. Mycket ovanligt på denna valör. 	 �	 500:-

1462	 88	 30 öre brun. Lyxfyrblock med semafor i 			 
	 marginalen. F 3.000 för prakt. F 500 	 éé	 500:-

1463K	89	 35 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 20.2.13 			 
	 till Persien. Ankomststämplat Theran. 	 *	 300:-

1464K	89	 35 öre på rekbrev, sänt från STOCKHOLM 18.8.16 			 
	 till USA, ”via NORGE”. Kvarhållet i amerikansk 			 
	 censur i två månader. Ovanligt. 	 *	 300:-

1465K	90	 40 öre på INKASSERINGSREK sänt från 			 
	 GÖTEBORG 23.11.20 till Säfsjö. Möjligen 			 
	 unikt utställningsobjekt. 	 *	 3.000:-

1466K	90+96	 Inrikes adresskort använt till utlandet med 			 
	 2x1 kr och 2x40 öre. Sänt från VOLLSJÖ 			 
	 12.11.19. Ovanligt. 	 *	 500:-

1467K	91, 85	 2×20+50 öre på internationell telegram-			 
	 postanvisning, blankett n:r 226, med UNIKT 			 
	 porto 90 öre, sänt från KALMAR 5.8.13 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat HANNOVER 7.8.13. 	 		
	 Utrikes telegrampostanvisningar tillhör de allra 			 
	 svåraste försändelseslagen. 	 *	 4.000:-

1468	 92, 94	 55 och 80 öre (2). Postfriska och mycket 			 
	 fräscha ex. Intyg Nils Svensson, 4.4-5.5 resp 			 
	 5.5.5., även sign. B.G. Synnerligen förnämliga 			 
	 exemplar av dessa sällsynta märken, och i en 			 
	 kvalitet som sällan förekommer. Prakt- resp. 			 
	 LYXEXEMPLAR. F 50000 	 éé	 15.000:-

1469	 96	 1 Kr svart utan vm i marginalhörnfyrblock. 			 
	 Dubbelperforering i nedre marginalen. Ovanligt. 	éé/é	 3.000:-

1470	 97v2	 Påtryck 1.98 / 5 Kr förskjutet påtryck nedåt. 			 
	 F 600 	 éé	 300:-

1471	 98v	 Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin med dragspel. En 			 
	 av de ovanligare valörerna med dragspel. 	 é	 500:-

1472K	99	 Påtryck 7 / 10 öre röd, två ex på trycksaks-			 
	 postförskott. Denna kombination var bara 			 
	 möjlig i 10 dagar. 	 *	 7.500:-

1473Kv  100v2	Påtryck 12 / 25 öre OMVÄNT PÅTRYCK 			 
	 nedtill på brev sänt från GULLIKSBERG 			 
	 10.7 1918. Mycket ovanlig objekt. 	 *	 15.000:-

1474K	100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck 			 
	 på brev, stämplat 8.8.18, sänt till Jönköping. 			 
	 F500 för löst märke. 	 *	 300:-

1475K	101v1	 Påtryck 12 / 65 öre med starkt förskjutet 			 
	 påtryck, ena ettan utanför märket. Mycket 			 
	 ovanligt med dessa varianter kvar på försändelse. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 2.000:-

1476	 103v2+v3   27/65 öre, marginalpar med förskjutet påtryck, 			 
	 ett märke med del av tre påtryck, det andra 			 
	 med förskjutet så nästan bara ett påtryck 			 
	 syns. Ovanligt. 	 éé	 1.000:-

1477K	104v	 Påtryck 27 / 80 öre svart i tolvblock med 			 
	 tydligt verikalt dragspel genom två märken. 			 
	 Dragspelet går även genom ett av påtrycket. 			 
	 Extremt sällsynt variant. UTSTÄLLNINGS-			 
	 OBJEKT. 	 éé	 2.000:-

1478	 104v3	 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck i 			 
	 par. F 2000 	 éé	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1479K	105-109	5+FEM öre på 2 resp. 3, 4, 5 och 6 öre, som 			 

	 25 öres rekporto till Danmark. Märkena som 			 
	 ej var godkända för utrikes befordran har 			 
	 ”nollats”, varefter brevet verkar ha returnerats. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 24.8.17, PKXP 62D 			 
	 25.8.1917 samt STOCKHOLM 25.8.17. 	 *	 400:-

1480	 105-14A   1916 Landstorm I SET på original (10). F 3000 	 é	 500:-
1481P	 105-35	 1916 Landstorm I–III, SET i fyrblock (121 			 

	 särat). Huvudsakligen postfriskt, bl.a. 5 kr 			 
	 Posthuset. 	 éé/é	 2.500:-

1482P	 105-35	 1916 Landstorm I - III, huvudsakligen 			 
	 postfriskt, bl.a. 5 kr Posthuset. 	 éé/é	 1.800:-

1483	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt 			 
	 vm. F 3000 	 éé	 500:-

1484	 136	 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun. Del 			 
	 av påtrycket som partiellt spegeltryck. 			 
	 Ovanlig variant. 	 éé	 500:-

1473
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1485K	140A, 149A, 150   5+2×10+15 öre på luftpostbrev, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 11.8.20, sänt med första 			 
	 turen 12.8.20 till Tyskland. 	 *	 500:-

1486K	144A, 179A   10+3×20 öre på expressbrev med vidhängande 	 		
	 avisering om resgods, sänt från STOCKHOLM 			 
	 12.9.21 till Uppsala. Även tillhörande 			 
	 tilläggsbiljett för resgods med överensstämmande 			 
	 datum instansat. Ank.stpl. UPPSALA 12.9.21. 	 *	 400:-

1487	 144Av3	10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna 			 
	 mot varandra. Kt. F 22000 	 éé	 2.500:-

En face – Gustav Vasa
1489K	152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 Praktstämplad FÖRSTA DAGEN Malmberget 			 
	 28.7.1920, i åttastrip! 	 �	 500:-

1490	 152Acxz   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. LYX-stämplat Huskvarna 			 
	 19.1.1921. Vackraste? 	 �	 1.500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1491	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. F 6500 	 éé	 800:-
1492	 157	 35 öre gul typ II. LYX-stämplad VERUM 			 

	 18.11.1925. 	 �	 300:-
1493	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Extremt felskuret 			 

	 par, varje märke med ytterligre tre märkesbilder 			 
	 synliga. 	 �	 400:-

1494	 162cxz	 60 öre rödlila, typ I med vm linjer +KPV, 			 
	 ktt och sc. Mycket ovanligt märke med tydligt 			 
	 KPV i överkanten. F 20000 	 �	 500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1495	 175Acx	15 öre violett med vm linjer. Intyg Norsten. 	 �	 1.200:-
1496	 179Ac	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Av-			 

	 papper (vitt). LYX-centrering. F 1800 	 éé	 400:-
1497	 187b	 35 öre matt karminviolett, A2-papper, klart 			 

	 tryck. LYX-ex. F 1400 	 éé	 400:-
1498	 191a	 45 öre mörkbrun, tonat papper. A1-ppr. LYX-			 

	 ex med mycket fin tandning. F 900 	 éé	 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1499K	212cx, 142A   10 öre grön, vm linjer + 5 öre på brev 			 

	 sänt från STOCKHOLM 6.11.25 till Höganäs. 	 *	 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1500P	226-30v 1928 Gustaf V 70 år SET övertryck 			 
	 “MAKULERAS” utan gummi (5), normal 			 
	 tandning, i fyrblock. YTTERST SÄLLSYNT. 	 éé	 1.000:-

1501K	234-39	 1932 Lützen 10 - 90 öre. Dubblettpost: 234A 			 
	 (134), 234C (56), 235A (81), 235C (45), 236 			 
	 (91) och 237 (10). Allt postfriskt och i fin 	 	 	
	 kvalitet. F 30870 	 éé	 2.000:-

Bandmärken - modernt / Coil stamps - modern

1489

14901487 14931492 1495

1488
1488K	144Av3	10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna 			 

	 mot varandra, tillsammans med 30 öre på 			 
	 postanvisning från STOCKHOLM 13/12 1921 till 			 
	 Uppsala. Ett par ktt enl. intyg HOW 3, (3,3,4) 			 
	 (3,3) 3 (1990). F 32000 	 *	 8.000:-

1499

1486

1485
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1502K	240-45	 1935 Riksdagen 500 år. Dubblettpost: 240A 			 
	 (3), 240C (140), 241A (6), 241C (1), 242A 			 
	 (14), 242C (59), 243 (36), 244 (9) och 245 			 
	 (16). Allt postfriskt och i fin kvalitet. F 29640 	 éé	 1.800:-

1503K	243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. 100 st i 			 
	 femstrip. Hvudsakligen PRAKT-/LYX-centrerat. 			 
	 F 14000 	 éé	 1.000:-

1504K	245	 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin. 			 
	 20 ex i femstrip. F 7000 	 éé	 700:-

Swedenborg – Bellman
1505	 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4 			 

	 och 4+3. 33 par. F 7600 	 �	 800:-
1506	 266CB	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 4+3. LYX-			 

	 stämplat ESKILSTUNA 20.2.39. 	 �	 300:-
1507	 273BC, A   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	

	 par 3+4 samt tvåsidig i par på FDC stämplat 			 
	 Stockholm PFFS 11.12.39. Lång blyertsant på 			 
	 baksidan. Mycket fräscht. 	 �	 700:-

1508K	274, 282   Returnerat rekbrev med valutakontroll från 			 
	 MALMÖ 3, 30 12.50 till SHANGHAI. Belagd 			 
	 med kinesisk etikett ”Adressat okänd” samt 			 
	 ankomststpl. 	 *	 300:-

1509	 315	 1967 Tre Kronor 2.80 Kr röd. LYX-stämplat 			 
	 VAGGERYD 6.12.68. 	 �	 300:-

1510	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyxstämplad 			 
	 MÄLARASPÖ 13.6.39. 	 �	 300:-

1511	 320BC, CB   1939 Berzelius 10 öre violett, i par 3+4 			 
	 och 4+3 sid perf. F 3400 	 éé	 800:-

1512	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 
	 LENUNGSHAMMAR 31.1.40. 	 �	 300:-

1513	 325	 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa. 			 
	 Lyxstämplad SNAVLUNDA 14.5.40. 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
1514	 334	 1941 Artur Hazelius 1 Kr orange. 100 postfriska 			 

	 ex. F 15000 	 éé	 700:-
1515K	335BBx2, 320Bhx2, 333A   Luftpostbrev till USA, MÖLLE 			 

	 11.12.41. Anilinstämpel både på fram- och 			 
	 baksidan RETOUR Echange suspendu. 			 
	 Utväxlingen t.v. inställd. Detta p.g.a. attacken 			 
	 mot Pearl Harbor. Ett mycket ovanligt och 			 
	 fräscht brev. 	 *	 1.000:-

1516A	341	 1942 Folkskolan 100 år 90 ö ljusblå. Sju 			 
	 kompletta hundrarullar. F 31500 	 éé	 1.000:-

1517	 376-78	 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 			 
	 SET utan par. Två- och tresidiga märken, 			 
	 LYX-stämplade STOCKHOLM 50 8.12.47, 			 
	 utgivningsdagen. 	 �	 300:-

1518	 469v2	 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre otandat 			 
	 höger sida i hörn-sexblock. F 19500 	 éé	 3.000:-

1519	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Praktstämplade 			 
	 SLITE 1.7.55. Samtliga med hörnmarginal. 	 �	 1.000:-

1520K	730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön 			 
	 par blank gummering i vackert stämplade par 			 
	 i och postfriskt sex- (i häftesomslag)/fyrblock. 			 
	 F 3200 	 �	 400:-

1521	 804	 1972 Nobelpris 1912 65 öre gråblå. LYX-stämplat 			 
	 två dagar före utgivningen, BOLLNÄS 8.12.72. 	 �	 300:-

1522P	 916v	 1975 Europa CEPT 90 öre otandad i femstrip. 			 
	 Första märket tandat. F 9000 	 éé	 1.500:-

1523P	 1053var.   1978 Arosenius 4.50 Kr, variant horisontellt 			 
	 niostrip OTANDAT VERTIKALT! Mycket 			 
	 sällsynt och spektakulär variant. Några av 			 
	 märkena med lätt veck. 	 éé	 4.000:-

1524K	1582b	 2013 Berguv 30 Kr mångfärgad, med säkerhets-			 
	 tandning. Två LYX-stämplade ex på rek C6-brev, 			 
	 KALMAR 2014-12-22. MODERN RARITET! 	 *	 600:-

1525	 1679	 1991 Drottningholm 25 Kr. Plate-proof in 			 
	 greyish green. Engraved by Piotr Naszarkowski. 	 (é)	 400:-

1526K	2289-90   2002 Sydpolsexpeditionen SET (2) på kuvert 			 
	 med vinjett, stämplat POSTEN SNOW HILL 			 
	 29.1.2002 ANTARKTIS. 	 *	 300:-

1527K	2289-90   2002 Sydpolsexpeditionen SET (2) på kuvert 			 
	 med vinjett, stämplat POSTEN SNOW HILL 			 
	 29.1.2002 ANTARKTIS. 	 *	 300:-

1515 1518

Lokalpost / Local post

1528K	3	 Göteborgs stadspost, 3 öre på vackert brev stämplat 	 		
	 GÖTEBORGS STADSPOST 12.2.1889.  F 1500 	 *	 500:-

1529K	3	 Göteborgs privata lokalpost, Vackert brev 			 
	 stämplat GÖTEBORGS LOKALPOST MRS.93.	 *	 500:-

1530P	 3a	 Stockholms privata lokalpost, 13×(3 öre), i 			 
	 trestrip och tiostrip, på expressbrev. Största 			 
	 kända antal och enhet på försändelse? 	 *	 700:-

1531P	 1-5	 Stockholmspost, De fem valörerna vardera i 			 
	 helark om 25 märken. 4-10 öre vikta en gång 			 
	 vågrätt. 	 éé	 800:-

1532K	5B, 7D	Östersund, 8 öre, otandat upptill samt 8 på 			 
	 4 öre, vinkelskuret på bruksbrev. Samt ett 			 
	 hundskattemärke från Östersund 1933. 	 *	 500:-

1530

1528
1529 ex 1532
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1533	 H40BC O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Smala men godkända marg. Intyg Lagerström. 			 
	 F 17000 	 éé	 2.000:-

1534	 H41ACB R   1939 Linné 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. “Linné” 	 		
	 på omslaget. Fint häfte med bra marg. F 17000 	 éé	 3.000:-

1535	 H42CB R Stora siffror 10 öre. Prakt-/lyxcentrerat 	 	 	
	 med mycket goda marg. 	 éé	 3.000:-

1536K	H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget, perforerad 			 
	 rygg, ngt särat i en vikning. F 7000 	 éé	 500:-

1537	 H361	 1985 Stockholmia 86 III 11 Kr. Felskuren 			 
	 häftesinlaga med enbart offsettryck, 	 	 	
	 Stålgravyren saknas! 	 éé	 400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

Bättre stämplar / Better cancellations

1539 15431538 15441540 1546

1548 1549
ex 1560

1551 1552

1561 1554 1556

1538	 2	 DÖDERHULTSVIK 22.11.5x (def. tandn. nedre 			 
	 rad), fyrkantstämpel Postal: 2500:- 	 H	 400:-

1539	 2	 MARIEFRED, fyrkantstämpel Postal: 2000:- 	 D	 400:-
1540	 2	 MÖNSTERÅS 12.1.56, fyrkantstämpel. Vacker 	 		

	 stämpel på 4-skilling. Postal: 1200:- 	 H	 400:-
1541K		 LJUNG, strålstämpel. Omslag till fribrev sänt 			 

	 från HERRLJUNGA 9.3.1864 till Skara. 			 
	 Vackert objekt. Postal: 3000:- 	 P	 500:-

1542K	9	 STENUNG, strålstämpel. Brevkuvert sänt till 			 
	 Stenungsön. Postal: 6000:- 	 O	 800:-

1543	 52	 BALLERSTA 21.8.1907. PRAKT-stämplat. 			 
	 Postal: 800:- 	 D	 300:-

1544	 F32	 FÄRLÖF 19.12.1874. Praktstämpel, nära lyx, 			 
	 på bra centrerad 12 öre e-nyans. Blyertsnot 			 
	 på baksidan. Mycket vackert exemplar av en 			 
	 svår stämpel. Postal: 2000:- 	 L	 2.000:-

1545	 52	 JÄMSERUM 15.5.1911. LYX-stämplad på vykort. 	 H	 300:-
1546	 54	 KÖJA-MARIEBERG 16.7.1909. Prakt-/-LYX-			 

	 stämpel. Postal: 1000:- 	 Y	 500:-
1547K	57	 LEIPOJÄRVI 7.4.1911. 25 öre på rekbrev (obet. 			 

	 beskuret) med reketikett N:o 1, vilket tyder 			 
	 på att detta var det första rekbrevet som sändes 			 
	 från den nyöppnade (1.4.1911) poststationen. 			 
	 Mycket intressant objekt. Postal: 1500:- 	 BD	 500:-

1548	 25	 MAGNESKOG 4.4.1877. Obetydl. kt. LYX-			 
	 stämplat. 	 S	 300:-

1549	 Tj5	 SPÅNGA 1.1.1875. Veck. LYX-stämplad på 			 
	 1-årsdagen. Postal: 800:- 	 H	 300:-

1550	 Tj5	 TORSTUNABY 26.12.1877. Mycket vackert 			 
	 på brev. 	 U	 300:-

1545

1547

1550

1542

1541
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1551	 45	 ÅNGBÅTS PXP 140 3.7.1888, ångbåtsstämpel. 			 
	 Stockholm-Valdemarsvik-Skeppsgård. LYX-			 
	 stämpel. Postal: 2000:- 		  1.500:-

1552	 32	 ÅNGBÅTS PXP 21 30.8.1880, ångbåtsstämpel. 			 
	 Stockholm-Motala-Göteborg, Göta Kanal. 			 
	 Praktstämpel. Postal: 1500:- 		  1.000:-

1553K		 ÅNGBÅTS PXP 32 10.7.1872, ångbåtsstämpel. 			 
	 Synnerligen vackert brev sänt med ångfartyget 			 
	 Östanå (1) (Bergshamra-Östanå-Stockholm. 			 
	 Ankomststämplat STOCKHOLMS K.K. 10.7.1872. 		  700:-

1554	 28	 ÅNGBÅTS PXP 84, ångbåtsstämpel. TVå grönblåa 			 
	 avtryck på rekonstruerat 4-strip. Denna 			 
	 stämpel är inte känd som färgad enl. SSPD ś 			 
	 förteckning. 		  300:-

1555K		 ÅNGBÅTS PXP NO 116 21.6.1889, ångbåtsstämpel 			 
	 (Sundsvall-Härnösand-Vasa) på finsk helsak 	 	 	
	 10 p. Även stämplar FRÅN FINLAND och 			 
	 STOCKHOLM 6.TUR 22.6.1889. Postal: 1000:- 		  500:-

1556	 21	 61 dansk nummerstämpel (RØNNE). Ovanlig på 			 
	 svenska märken, ej upptagen i Postal. En ngt. kht. 		  500:-

1557K	52, bKe7   FRA SVERIGE M och lila PAQUEBOT på 			 
	 tilläggsfrankerat brevkort, sänt från ”Svalöf 			 
	 den 7 jan 1897” till Tyskland. Anokomststämplat 			 
	 ULM 9.JAN.97. Dekorativt objekt. 		  300:-

1558K	61-64	 KJØBENHAVN KORSØR 21.2.99 och FRA 			 
	 SVERIGE på brevkort, frankerat med 2x1+2+3+4 öre, 			
	 sänt till Schweiz. Ankomststämplat WOHLEN 			 
	 AARGAU 23.II.99. 		  300:-

1559K	185c	 LONDON PAQUEBOT 10.JU.XX. Kuvertet med 			 
	 firmatryck ”S/S BRITANNIA” på baksidan. 	 	 	
	 Vackert objekt. 		  300:-

1560	 177A, Tj11   Sigillstämplar använda för makulering av			 
	 frimärken, KLÖFSJÖ och FURULUNDS 			 
	 STATION (vhtt). (2). 		  300:-

1561	 56	 LASTADT I REGNVÄDER. Postal? 		  300:-
1562K	62, 64	 STOCKHOLM 1 16.2.10 2+7×4 öre på del av 			 

	 adresskort med porto 30 öre, med Kjeldaas 			 
	 nummerstämpel. I cirkulär 29.1.1910 meddelas 			 
	 att försök skall inledas vid Stockholm 1 med 			 
	 en av paketmesteren O. Kjeldaas uppfunnen 			 
	 roterande automatisk nummerstämpel, som skulle 			 
	 slås på paket och adresskort, i stället för 			 
	 användande av föreskrivna nummeretiketter. 			 
	 Försöket slog tydligen inte väl ut då stämpeln 			 
	 inte återkommer vare sig i Stockholm eller 			 
	 från någon annan ort. Mycket sällsynt objekt. 		  500:-

1555

1553

15581557

1562 1559 ex 1563

1566

1565

Övriga svenska försändelser / Other Swedish covers

Crashpost / Crash mail
1563K		 Finskt brevkort med stämpelbunden stor etikett 		

	 ”Tillhör Ångf. Bores post.” från den första 		
	 bärgningen, ankomststämplat STOCKHOLM 		
	 20.1.00. Även ett kuvert i visitkortsformat med 		
	 den mindre etiketten från andra bärgningen i 		
	 augusti 1900. (2). 	 500:-

FDC
1564K	HA5	 1957 Gustaf VI Adolf 5×5/15 öre röd på oadresserat 		

	 kuvert, stämplat Stockholm PFFS 10.3.58. MYCKET 		
	 OVANLIGT. F 5000 	 1.000:-

1565K	152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. på 		
	 mycket vackert kuvert stämplat Stockholm 1 28.7.20. 	 500:-

1566	 172a	 120 öre rosalila. På mycket vackert FDC, PRAKT-		
	 stämplat STOCKHOLM PFFS 23.10.33. F 4000 	 1.000:-

1567K	211-25	 Världspostföreningen 1924 komplett serie på 		
	 oadresserat FDC, 5–20 öre frankerat på baksidan 		
	 av kuvertet, LYX-stämplat Stockholm Stadshuset 		
	 16.VIII.1924. Mycket vackert och fräscht. 	 3.000:-

1568K	226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på oadresserat kuvert, 		
	 stämplat Stockholm 16.6.28. 	 400:-

1569K	234-37	 1932 Lützen. Tvåsidiga märken stämplade Stockholm 		
	 1 1.11.32. 	 1.000:-

1570K	234-37	 1932 Lützen. Tvåsidiga märken stämplade Stockholm 		
	 1 Gustaf II Adolf 300-års minnet 6.11.32. 	 300:-

1571	 238, 239A, C   1933 Postsparbanken 50 år. Tvåsidig perf 10 		
	 och 13 (baksidan av kuvertet) i trestrip samt fyrsidig 		
	 i fyrblock, på pf och rek. Stämplat Stockholm PFFS 		
	 6.12.33. Mycket vackert. 	 700:-

1572K	269BC, A  1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4 i 	 	
	 fyrblock samt tvåsidigt märke på mycket vackert rek-		
	 FDC. 	 500:-

1573	 276BB	 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par på 	 	
	 mycket svårt FDC, stämplat Stockholm PFFS 17.3.42. 		
	 Mycket fräscht. 	 1.500:-

1574	 321BB	 1940 Linné 15 öre par 3+3-sid tn. på FDC, stämplat 		
	 Stockholm PFFS 27.4.40. Dekorativt och mycket 		
	 ovanligt. F 6500 	 1.500:-

1575K	332BB	 1953 Stockholms slott 5 Kr blå, par. LYX-stämplat 		
	 Stockholm 90 7.7.53. Stjärnmärkt i Facit. 	 2.000:-

1576	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. på mycket 		
	 vackert FDC. 	 300:-

1577K	335-36	 1941 S:ta Birgitta SET utan par (4). Stpl STOCKHOLM 		
	 7.10.41. 	 300:-

1578K	337BB	 1953 Flygande Svanar 20 Kr blå, par i par på oadresserat 		
	 kuvert. Stämplat Stockholm 90 7.7.53. *-märkt i Facit. 	 2.000:-
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Helsaker / Postal stationery
Enkla brevkort

1579K	bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från HELSINGBORG 15.7.1876 		
	 till Tyskland. Transit N.SJ.JB.PB. 30.TOG 15.7. Tidigt 		
	 kort sänt till utlandet, Facit från 1500:-. 	 500:-

1580K	bKe3	 Brevkort 10 öre sänt till Danmark. Endast makulerat 		
	 med utländska stämplar FRA SVERRIG 9.1.1876 och 		
	 K 9.1. Postal från 1500:-. 	 500:-

1581K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från NORRKÖPING 20.10.1885 		
	 till Ryssland. Transit PKXP No 2A UTR N 21.10.1885. 		
	 Vackert objekt. Facit 900:-. 	 300:-

1582K	bKe9, 56   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Reglementsenligt tilläggsfrankerad för brevporto med 		
	 20 öre, helt korrekt då valörstämpeln ej tillgodoräknats. 		
	 Sänt från MALMÖ 7.2.00 till Tyskland. 	 700:-

1583K	bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från HÅSJÖ 11.3.1897 till USA. 		
	 Ankomststämplat P.O.N.Y. PAID ALL P 25.3.97. Ovanligt 		
	 sänt till utomeuropa. Facit 1900:- för bKe4 och ”något 		
	 lägre” för bKe13. 	 500:-

Dubbla brevkort
1584K	bKd17	 5+5 öres brevkort med reklam för dyra franska och 		

	 tyska viner. Ovanligt! Stockholm 21.11.1917. 	 300:-

Kortbrev
1585	 kB22	 10:20 öre med kvarsittande rivkant, stpl GELLIVARE 		

	 2.6.23. 2-3 kända enligt Facit. 	 500:-

Luftpost / Air mail covers
1586K		 Ofrankerat brevkort ”This postcard was thrown out of 		

	 Mr. J. L. Tannar’s Mammoth Balloon, Daily Graphic 	 	
	 Expedition”, postbehandlat i TÖSSE 14.10.1907 och 		
	 sänt till London. Lösenstämplar T och 2 F.B.A. 	 700:-

1587K	72, 82	 2+12 öre som lösen på inkommande luftpostbrev sänt 		
	 från BERLIN W 6.10.19, frankerat med Mi 87, och 		
	 sänt till STOCKHOLM ANK 10.10.19. Två fräscha 		
	 gröna stämplar BODENSEE 8.OKT.1919. Sällsynt objekt. 	 2.000:-

1588K		 Krigsfångepost, Tre försändelser, varav ett brevkort 		
	 med bundet märke ”PASSERER” sänt från TRONDHJEM 		
	 21.XII.15 till Stockholm. (3). 	 500:-

Portofrihetsmärken / Free mail stamps

1579

1580

1581

1582

1583 1585 1586 ex 1588

1589
1589K	PS2	 Postsaksmärke med 5-uddiga stjärnor på rekbrev 		

	 (veck) sänt från MALMÖ 16.11.1894 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat BESTELLT VOM BRIEF-		
	 POSTAMT 17.11.94. 	 500:-

1587
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1590L	Ostpl parti Ringtyp–1969. Mycket omfattande 		
HANDLARLAGER i tolv överlag välfyllda visirpärmar 		
där det allra mesta är POSTFRISKT. I början glest/		
ojämnt besatt men från 1930-talet överlag välbesatt 		
och ganska jämn fördelning med enormt antal 		
serier och högvalörer. Bl.a. ca 75 st F 187c, 22 st F 199 		
och andra bättre 1924 års, mycket Lützen, Riksdagen 		
och Postverket, och bra 1940–50-tal. Katalogvärdet 		
gissningsvis runt en halv miljon! Kvaliteten är överlag BRA. 	 20.000:-

1591L	éé parti modernt i bananlåda med fickor. Nominalparti 		
i album och årssatser. Ganska mycket valörlösa märken 		
för brev + obrutna årssatser med rabattmärken ingår. 		
Nominal > 33000 kr. Mycket bra kval. Cirka 10 kg. 	 13.000:-

1592A	é samling/parti Vapen-1960-tal i gammalt album. 		
Omfattande med mycket högt katalogvärde och bland 		
annat en hel del enheter (par/fyrblock). Bla några 		
vapenmärken och spegeltryck, en del ringtyp posthorn, 		
och Oscar, 5kr Poshorn, Medaljong kpl i fyrblock 		
(utom 55+80ö, allt är x), Landstorm I i fyrblock och 		
F125, mycket omfattande bandmärkesavsnitt inkl 		
vattenmärken och bättre papperssorter, 1924-års serier, 		
5kr Slottet vitt papper, rätt mycket BC/CB-par, och 		
välfyllt tjänste/lösen. Förmånligt utrop! Se bilder på 		
www.philea.se. Mest bra kval. 	 12.000:-

1593A	* éé/é samling/parti. Bandmärken samt Landstormen III och 		
Luftpost 1920 i dubblettalbum. Många bättre vm och papper i 		
bl.a. strip och block, även några försändelser ingår. Mycket 		
fin kvalitet och högt katalogvärde. Se bilder på www.philea.se. 	 10.000:-

1594A	* éé/é samling/parti. 1924–45 i två st dubblettalbum. bl.a. 		
strip och block. Samlingen med dubbletter startar med 1924 		
års serier, två av vardera samt dubbletter, Slottet med tonat 		
och vitt papper, Postverket, BC-/CB-par i antal, t.ex. sju 		
st Slottet BC- eller CB-par. Mycket fin kvalitet och högt 	 	
katalogvärde. Se bilder på www.philea.se. 	 8.000:-

1595A	Mest éé. Välbesatt samling Ringtyp-1963 i Leuchtturmalbum 		
med kassett med bl.a. kpl satser Kongress och UPU, samtliga 		
BC/CB-par etc. Ngr enstaka é inkl. F60, 65, 125, 151A, 210, 		
223 och 273BC. F ca 130000. 	 8.000:-

1596L	éé parti 1979–1990 i album. Rabattmärkesparti. Motsvarar 		
107 häften under perioden varav endast två häften ”Rabattmärken 		
Sverige”. Totalt 98 hela häften, övrigt i fyrblock eller 		
tioblock. Även sex märken ”Företagspost”. Mycket bra kval. 	 8.000:-

1597A	éé/é samling i album med fickor. Trevlig ostämplad samling 	 	
Vapen–1936 inkl. tjänste och lösen i Leuchturmalbum på 		
visirblad. Välbesatt från Ringtyp mph med en del luckor under 		
1924. Finns även ett F 54 Oscar II otandat, även många 		
stora+små tjänste. Bra kval. (>250) 	 7.000:-

1598A	éé/é. Samling tjänste och lösen komplett med en del 		
dubbletter/nyanser, ofta i mycket fin kvalitet, dessutom 	 	
ingår några fyrblock och försändelser. 	 5.000:-

1599L	éé samling 1975–95 i sex tjocka SAFE-pärmar med kassetter. 		
Samlingen innehåller häften (många med cyls, kn och RT), 		
block, serier samt några FDC o.dyl. Mycket högt nominalvärde. 		
Cirka 20 kg. 	 5.000:-

1600L	éé/é samling 1858 – 1996 i fem st Estett-album med ett stort 		
avsnitt Ringtyp, Oscar II kpl, Landstormen kpl, bandmärken, 		
1924 års serier kpl, många BC-/CB-par, fr.o.m. 1942 troligen 		
komplett. Bra kval. Cirka 12 kg. 	 5.000:-

1601L	éé. 55 olika hundrarullar 1950–60-tal, Facit ca 165000. 		
Lågt utrop. 	 5.000:-

1602P	éé. Dubblettpost Bromma 1936–41 med bl.a. BC-/CB-par 		
och många högvalörer på 14 visirblad. F ca 100.000. 	 4.500:-

1603A	éé/é. Samling Ringtyp–1965 i Leuchtturmalbum med kassett 		
inkl. bra éé Oscar II–Medaljong, F 124 é, dyrt och specialicerat 		
bandmärkesavsnitt, Kongress och UPU kpl 15 ö–1 kr mest éé, 		
tjänste och lösen. Nästan kpl éé efter 1924 inkl. F 233–57 		
och 21 éé BC-/CB-par, 337C, etc. 	 4.500:-

1604P	éé/é samling ringtyp mph – 1939 på Visirblad. Mest éé, t.ex. 		
Oscar II 15, 20, 25 öre samt båda vm krona, Ringtyp 3 och 5 		
öre, många bättre 1920-tal. Landstorm I och III, och Kongressen 		
kpl, flera BC/CB, m.m. é 5 kr Posthuset, 2 kr Föreningen, 		
m.m. F 75000 	 4.000:-

1605A	éé samling 1996–2010 i två st tjocka SAFE-pärmar, innehåller 		
häften (många med cyls, kn och RT), block, serier samt några 		
FDC o.dyl. Nominalvärde ca 10.000. 	 4.000:-

1606A	éé/é samling 1886–1989 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Innehåller bl.a. Ringtyp t.13 med ph kpl, Oscar II kpl, 		
Landstormen kpl, bra bandmärkesavsnitt, 1924 års serier 		
kpl. Högt katalogvärde. 	 4.000:-

1607A	Mest é samling/parti Ringtyp posthorn-1970-tal i stor 		
insticksbok. Bla ngt Ringtyp och Oscar, en del bra Medaljong, 		
välfyllt bandmärkesavsnitt med flera bättre tex 186c (ngt 	 	
snc), 1924-års serier inkl några xx märken och UPU med både 		
cx och grönblå, 5kr slottet grön tonat och vitt papper, senare 		
en hel del xx inkl BC/CB och bra 40-tal. Bra kval. 	 4.000:-

1608P	 Mest é parti. KONGRESS OCH FÖRENING, parti med 		
främst gamla auktionsobjekt från Kihlströms auktioner, 		
tex en kpl x serie och en x/xx serie (inkl cx, cxz, grönblå) 		
Kongress, två st 2 kr Kongress xx, diverse enheter, två st 		
5 kr UPU xx. 	 3.500:-

1609A	é samling 1877–1959 i album. Något glest i början, innehåller 		
bl.a. 1924 års serier kpl, 5 kr Slottet på tonat och vitt 		
papper, alla BC-/CB-par (två st 332BC smala men troligen 		
riktiga). Bra kval. 	 3.000:-

1610A	éé/é samling i stort album med fickor. Trevlig ostämplad 	 	
samling Ringtyp-Riksdagen 500 år i album på visirblad. 		
Välbesatt på Medaljong, Landstorm, Bandmärken med 		
många olika varianter (papper & vattenmärken). Även en 		
del strip. Bra kval. (>900) 	 3.000:-

1611A	 Mest é Gammal trevlig samling 1889–1969 i album med bl.a. 		
Posthuset 1903, Landstormen kpl, bra bandmärken, 1924 års 		
serier kpl, Slottet 5 kr grön på tonat och vitt papper. Inga par. 	 3.000:-

1612L	* éé. Samling 1944–74, i sju tjocka SAFE-pärmar med 		
kassetter. Samlingen innehåller häften, block, serier, varianter 		
samt några FDC o.dyl., även i dubbletter. Högt katalogvärde. 		
Cirka 20 kg. 	 3.000:-

1613P	 éé/é. Samling Gustaf V profil vänster, sorterat efter papper 	 	
med bl.a. tre- till femstrip. Trevlig lot i fin kvalitet. F ca 39.000 	 2.500:-

1614P	 éé/é parti. RINGTYP POSTHORN, trevlig sammanställning 		
inkl nyanser med 25st 2ö, 40-talet 3ö inkl 56 fyrblock, 10st 4ö, 		
8st 5ö, 27st 6ö, 1 x och en (x) 20ö, 4st x 30ö (en med veck) 		
och 1kr med försvagat gummi. även provisiorier och tvåfärgad 		
siffertyp. Högt katalogvärde! 	 2.500:-

1615P	éé. 60 st fyrblock Ringtyp m.ph.–1940. Bl.a. 3 öre Ringtyp 		
m.ph., F 238, 19 st BC-/CB-par. Katalogvärde enl. inl. ca 34000. 	 2.500:-

1616A	éé/é samling/parti. Samling bandmärken med dubbletter, 		
massor av olika papper och vattenmärken. 	 2.500:-

1617A	éé/é samling 1863–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 		
med Världspostkongressen kpl  (é). Förmånligt utrop! Mest 		
god kval. (>700) 	 2.500:-

1618L	 Mest éé samling ca 1900–2006 i tre album med bl.a. 		
Kongressen t.o.m. 1 kr, fr.o.m. 1945 troligen komplett. 		
Högt nominalvärde. 	 2.500:-

1619P	éé/é. Samling Postemblem med dubbletter, normal–LYX-ex 		
i bl.a. tre- till femstrip. F ca 31.000. Hela objektet finns 	 	
avbildat på www.philea.se. 	 2.000:-

1620A	Mest éé. Samling med dubbletter, Stående Lejon. Flera bra 		
papper, flera i tre- till femstrip, bl.a. prakt–LYX-ex. 	 	
F 42.000. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 2.000:-

1621A	éé parti. Insticksbok med postfriska äldre märken 1900–1940, 		
exempelvis bra Postemblem. Se bilder på www.philea.se. 		
F 36.400 	 2.000:-

1622L	éé. Två lådor med postfriska serier i pergamynkuvert, nästan 		
allt kuverterat av Postverket, ca 1945-67. F ca 50.000. 	 2.000:-

1623A	(é). Insticksalbum med märken utan gummering, 1200 st 		
”Brevmärken” samt nominal för ca 1.100 i valörerna 10–50 kr. 	 1.800:-

1624A	éé/é. Samling Ringtyp–1979 i Leuchtturm Lighthouse-album. 		
Några bättre Oscar II och Landstorm inkl. F 60 och 115–24 é, 		
kpl Kongress éé/é (F 210 ktt), bra UPU inkl. 2+5 kr, nio 		
olika éé BC/CB inkl. 269+273BC, en del tjänste, etc. 	 1.700:-

1625K	éé/é. MEDALJONG. Tolv olika fyrblock 5 öre–1 kr. 		
Övervägande éé. F drygt 14000 	 1.500:-

1626A	éé/é. Pärm med dubblettet Ringtyp–1950-tal inkl. bra Oscar II, 		
Landstorm 100 stpl ex vardera F 133–34, bra bandmärken inkl. 		
152Acx och 40 ex 179bz éé, några 1924 års, en del BC/CB inkl. 		
tre 262BC, etc. 	 1.500:-

1627L	Mest ostpl parti i sju album/insticksböcker. Samlingar/		
restsamlingar med en del bättre, även en del på blad, högt 		
katalogvärde och förmånligt utrop. 	 1.500:-
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1628P	 Provtryck samling Sven Ewerts provtryck på Visirblad. 30 		
märken, enheter, häften och brev, inkl. varianter. 	 1.000:-

1629L	éé. 15 olika hundrarullar 1930–59 inkl. F 457, 476–80 och 		
483–86, etc. F 31900. 	 1.000:-

1630L	éé. Parti med märken i album och tio 100-rullar, F ca 15500. 		
Även div rullar och éé märken för nom ca 930, bl.a. 60 märken 		
Företagspost. 	 1.000:-

1631P	é/(é)/�/*. Vapentyp med 5, 12–50 öre, huvudsakligen ostämplat, 		
samt två 12 öre vapenbrev, dessutom två eftertryck av 3 och 		
6 skill bco. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 1.000:-

1632A	éé. Samling 1975–91 (några senare) i Leuchtturmalbum med 		
kassett, tomma SF-blad 1992–2001 medföljer. F ca 12850. 	 900:-

1633L	éé. 31 olika souvenirark 2004–2016 inkl. Garbo samt fyra 		
årssatser 1975, 1991, 1993 och 1999, Slaniamapp samt tolv 		
häften. F ca 6600. 	 900:-

1634	 Ostpl lot RINGTYP tn. 14 é/(é) 3–12 öre på instickskort. 		
Nyanserade märken. God kval. F 13250 (5) 	 800:-

1635A	éé. I det närmaste komplett samling 1970–82 i Lindner Falzlos-		
album med kassett. F ca 9000. 	 700:-

1636K	éé lot. 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 och 4+3 		
i fina sexblock med breda marginaler, 1939 Gustaf V små 	 	
siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. Fina marginaler, 1940 Carl 	 	
Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4 och 4+3. Mycket bra kval. 		
F 5250 	 600:-

1637A	éé. Samling 1965-76 i Leuchtturmalbum med kassett inkl. 		
olika gummeringar och fluor etc. F ca 8400. 	 600:-

1638	 Provtryck. Sex märken ”SNURRAN” i grå, röd och orange och 		
blå färg i fyrblock. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
1639L	 1970-tal–2010-tal. Omfattande och bra parti med stort antal 		

årssatser, en del trevligt från senare år med bl.a. miniark, 		
mycket häften inkl många med ”vettigt” nominalvärde, 200-rulle 		
3,70 vm i Ishockey 95, mindre antal rabattmärken ingår också. 		
Nominal ca SEK 28400. 	 11.000:-

1640L	Omfattande med stort antal HÄFTEN mest 1970-90-tal inkl 		
bra del från 90-talet, även mindre del rullar och ”årssatsdelar”, 		
total nominal över 20000! 	 6.000:-

1641L	 Omfattande parti i tre välfyllda askar mest 50-70-tal, mycket 		
variationsrikt och mycket med bra katalogvärde i förhållande 		
till nominal ingår. Nom över 18500 SEK. 	 6.000:-

1642L	1970-tal- ca 2000, omfattande parti lösa och häften och stor 		
andel häften med användbar nominalvara, variationsrikt. 		
Nominal ca SEK 16500. 	 6.000:-

1643L	 Tre pärmar med häften 1968-95. Nom ca 14000. 	 5.000:-
1644L	Kartong med hundrarullar 1960–70-tal. Nom ca 9600. 	 3.500:-
1645A	Samling 1966-2004 i två Leuchtturmalbum med kassett. Nom 		

ca 7300. 	 2.800:-
1646L	Låda med dubbletter i kuvert mest 1960–90-tal. Nom ca 6900. 	 2.400:-
1647L	Nio pärmar med häften 1940–80-tal inkl. även bättre. Nom ca 		

5700. Cirka 11 kg. 	 2.200:-
1648L	Häften 1940–90-tal i sex album inkl. en del bättre och flera 	 	

mark. Nom drygt 6000. 	 2.200:-
1649A	Abonnemang 1996-2000 inkl. dubbl. Nom ca 5500. 	 2.000:-
1650L	 Häften mest 1960–80-tal. Nom ca 5500. 	 2.000:-
1651L	 Ask med mest häften huvudsak 1970–80-tal. Nom ca 6000. 	 2.000:-
1652L	 Parti 1950–90-tal i sex album inkl. flera strip etc. Nom ca 	 	

5600. 	 2.000:-
1653A	Pärm med dubbl. 1970-90tal. Nom ca 3900. 	 1.500:-
1654A	Pärm med häften och märken mest 1989-2000. Nom ca 3970. 	 1.500:-
1655L	 Ask med häften 1960–80-tal inkl. många äkta par och 35 ex 		

H222, etc. Nom ca 3550. 	 1.500:-
1656L	Ask med häften 1980–90-tal. Nom drygt 3900. 	 1.500:-
1657A	Album med mest block och häften huvudsak 1970–2000 inkl. 		

Garboblocket, etc. Nom ca 3600. 	 1.400:-
1658A	Pärm med dubbl. 1970-80tal. Nom ca 2800. 	 1.000:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1659L	 Årsböcker. Elva olika 1988/89-2005. Nom ca 3300. 	 1.200:-
1660L	Årsböcker. Nio ex 87/88-96/97 (sex olika). Nom ca 2030. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1661L	 Rabatthäften. 66 st rabatthäften. Många med RT o.dyl. 	 5.000:-
1662K	Rabatthäften. 550 st rabattmärken varav 24 häften. 	 2.200:-
1663	 Rabatthäften. 25 st. 	 2.000:-
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1664A	Stpl. Stämplad samling 1855–1949 i Estettalbum. 		
Komplett/överkomplett förutom 55/80 öre och några 		
vattenmärken. Bland annat ingår en rep. 3-skilling, 	                              
nio st 4-skillingar i nyanser, 6-skilling med intyg HOW, 		
8- och 24 skilling, många svåra vattenmärken 		
på bl.a. små tjänste och bandmärken. MASSOR 		
med PRAKT-/LYX-stämplar genom hela samlingen. 		
Många bilder på www.philea.se. 	 15.000:-

1665Av   Stpl. Mycket trevlig gammal samling 1855–1936 i album. 		
Börjar med komplett serie 3–24 skill bco, alla Vapentyp öre, 		
även i olika nyanser, alla ringtypsmärken, Landstormen komplett, 		
stort bandmärkesavsnitt med flera svåra vattenmärken, 1924 	 	
års serier kpl., dessutom tjänste och lösen komplett. Många 		
PRAKT-/LYX-stämplar. BESIKTIGA! Se bilder på 		
www.philea.se. Blandad kval. 	 10.000:-

1666Av   Stpl. Mycket trevlig gammal samling 1855–1949 som startar 		
med sex stycken 4 skill bco, bl.a. en praktstämplad Nyland, 		
stort avsnitt Vapentyp öre i nyanser, även Liggande lejon 		
och Ringtyp i nyanser o.s.v., stort avsnitt bandmärken, 1924 		
års serier kpl, BC-/CB-par samt tjänste, lösen och 		
militärpostmärken. Många vackra stämplar. Se bilder på 		
www.philea.se. 	 10.000:-

1668A	Stpl samling/parti 1855-band i gammalt alum. Genuin gammal 		
sammanställning med många bättre märken men med blandad 		
kval speciellt i början. Bla 8sk, 17ö grå med kht, båda lokal, 		
överkomplett vapen och ringtyp inkl 1rd tand 13, bra tj/lösen. 		
Även en avdelning stämplar på Oscar och Ringtyp. Mycket 		
högt katalogvärde och goda stämpelmöjligheter! Se bilder på 		
www.philea.se. Ngt blandad kval. 	 8.000:-

1669P	 Stpl. Samling 1855–1941 inkl. tjänste och lösen. Två st 		
4 skill bco, Vapentyp öre kpl, Ringtyp kpl inkl. 1 rd tandn. 13, 		
Landstorm I–III kpl, 1924 års serier kpl, många BC-/CB-par. 		
Högt katalogvärde. 	 6.000:-

1670A	Stpl samling RINGTYP tn. 14 och 13 i insticksbok. Till största 		
de utvalda nyanserade ex med läsbara till praktstämplar. Även 		
en del varianter och enheter, bl.a. sexblock F 26. Mest god 		
kval. (250) 	 5.000:-

1671P	 Mest stpl. Dubblettsamling Vapentyp öre (fem st 9 öre, elva 		
st 50 öre), Liggande lejon (bl.a. 17 öre grå) och lösen på 		
insticksblad. (170) 	 4.000:-

1672A	Stpl samling 1855–1984 i Leuchtturm-album utan fickor. 4 skill 		
bco med praktstämpel Hvetlanda 8.8.1856, Vapentyp öre kpl, 		
Ringtyp nästan kpl, praktstämplad 5 kr Landstorm II, stort 		
avsnitt bandmärken, Kongress t.o.m. 1 kr och Förening kpl 		
inkl. 30 öre grönblå, många BC-/CB-par. 	 4.000:-

1673P	 Stpl samling 4 sk bco–Ringtyp ph i genuin äldre insticksbok. 		
Dubbletter, inkl. bl.a. 9×F 2, 3, samt 2×4, plus många vackra 		
stämplar. Mycket blandad kval. inkl. t.ex. lilliput-klippta. 		
Besiktiga. (500) 	 3.000:-

1674P	 Stpl samling LIGGANDE LEJON F14B–16 på blad. Till största 		
del nyanserat, inkl. 17 öre grå (fht) och nytryck. Även fyra 		
brev, bl.a. 17 öre till Danmark (veck), och 45 öre till 		
England med intyg. Mest god kval. (28) 	 3.000:-

1667A	Mest stpl. Samling 4 skill–Medaljong inkl. 6-skill (rep), 		
8-skill, båda Lokal, överkpl Vapen, Lejon, Ringtyp, tjänste 		
och lösen, vackra stämplar, nyanser inkl. L7a stpl och L17b 		
éé, några otandade Oscar II, éé/é fyrblock, etc. 	 10.000:-

ex 1667
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1675A	Stpl samling 4 skill–1960-tal i fint album utan fickor. Bl.a. 	 	
Ringtyp kpl utom Rd t.13. Flera vm 1920-tal. Kongress t.o.m. 		
1 kr och 197cxz, Förening kpl. 5 kr Slottet BC. De flesta 	 	
utvalda prakt/lyx vilket ger ett högt mervärde. Även 		
dubblettsamling Vapen–1940-tal med bl.a. en del mellanvalörer 		
Kongress/Förening. Utmärkt kvalitet. 	 3.000:-

1676A	Stpl samling 1855–1953 inkl. tjänste och lösen i Estett-album 		
utan fickor, med bl.a. Vapentyp öre och Ringtyp i nyanser, 	 	
stort avsnitt bandmärken, 1924 års serier kompl., många BC-/		
CB-par. Många med vackra stämplar. Bra kval. 	 3.000:-

1677A	Stpl. Samling 4 skill–1967 i DAVO-album med fickor inkl. 	 	
3+8–24 skill + Svart lokal (def/rep), bra Vapen+Ringtyp, kpl 		
Landstorm utom F 125, kpl 1924 års 5 öre–2 kr, 17 olika BC-/		
CB-par, bra tjänste och lösen, etc. Ngt blandad kval. 	 3.000:-

1678A	Mest stpl. Dubblettsamling 1855–1949 inkl. åtta 4-skillingar, 		
överkomplett Vapen och Lejon, mycket Ringtyp, F 124 stpl, 		
bra Kongress, överkomplett UPU mest é, några BC/CB, 		
tjänste och lösen, etc. 	 2.700:-

1679A	Stpl. Album med dubbl. 4 skill–1940-tal inkl. 6+8 skill 		
(def/rep), flera Vapen och mycket Ringtyp, bra Kongress och 		
överkpl UPU, tjänste och lösen, etc. 	 2.200:-

1680A	Mest stpl. Dubblettpost bandmärken i kartotekskassett. 		
Högt katalogvärde. 	 2.000:-

1681A	Stpl samling 1855–1986 i två st Leuchtturm-album med fickor. 		
Startar med en 4 skill bco, fyrkants-prakt-stämpel NEDER-		
KARLIX 9.11.1856, 1924 års nästan kompletta. 	 2.000:-

1682A	Stpl. Tjockt visiralbum med ca 3.000 utvalda stämplar, 		
massor av PRAKT-LYX, vapentyp öre - modernt. 	 2.000:-

1683A	Stpl samling 1856–1970 i två album med fickor. Innehåller 	 	
bl.a. sv lokalmärke (god kvalitet), kongressen och föreningen 		
båda 5 kr, ringtypsmärken med avarter mm. Mest god kval. 		
(>500) 	 2.000:-

1684L	Stpl. Samling 1949–1988 i tre Lindner-album. Mycket LYX-		
stämplat Stockholm 80, dessutom stämplade eller ostämplade 		
häften samt 1989–2000 i visiralbum. Cirka 11 kg. 	 2.000:-

1685A	Mest stpl. Tämligen välfylld samling 4 skill–1987 i Leuchtturm 		
Lighthouse-album. T.ex. F 15, Landstorm utom F 124–25, 		
Kongress 5 öre–1 kr, UPU 5–80 öre + 2–5 kr, flera BC/CB, 	 	
bra tjänste och lösen, etc. Ngt blandad kval. 	 1.800:-

1686A	Mest stpl. Album med dubbl. 1855 -1930tal inkl. flera Vapen 	 	
och 100-tals Ringtyp, många 1924-års inkl. överkpl 5ö-1kr, 		
F225 stpl, Tjänste och Lösen etc. 	 1.800:-

1687L	Stpl. Samling 4 skill (två)–2010 i fyra Estettpärmar med 		
kassett. Bl.a. en del Ringtyp och 1924 års, 15 olika BC-/CB-		
par, vackra stämplar på det moderna. Mer eller mindre kpl 		
efter 1942, ofta både singelex och enheter. 	 1.700:-

1688K	Stpl. Samling ringtypsmärken med utvalda stämplar, ovanliga, 		
Prakt-LYX. Bl.a. ingår 1 Rd tand 13. Mest bra kval. (52) 	 1.500:-

1689P	 Stpl. Samling Stående lejon med några dubbletter. Flera svåra 		
vattenmärken och massor av vackra–LYX-stämplar. Fin kvalitet. 		
(150) 	 1.500:-

1690P	 Stpl samling 1856–1939 på blad med bl.a. svart och brun lokal, 		
Vapentyp öre kpl, 1924 års serier kpl. Lågt utrop. Mest bra kval. 	 1.500:-

1691P	 Stpl. Studiesamling stora tjänste t 13, i nyanser, varianter 		
od. på visirblad. (250) 	 1.500:-

1692P	 Stpl. Intressant dubblettpost närmare 300 bandmärken på 		
Visirblad inkl. många bättre vm, ett fåtal éé inkl. 144Acc i 		
par. Även ett hundratal övriga märken. 	 1.500:-

1693A	Stpl. Bra dubblettparti Vapen–2000-tal i tre insticksalbum. 		
Bl.a. Vapen 5 öre×3, 24 öre×5, 30 öre×4, 50 öre. Ringtyp och 		
Oscar II med många prakt-/lyxstämplar, i övrigt gott om fina 	 	
stämplar. Mycket par och block, mycket högt värde. 	 1.500:-

1694A	Stpl. Dubbletter i visiralbum, 4 skill bco–Ringtyp. Ca 500 		
märken, många olika nyanser. 	 1.500:-

1695A	Stpl. Samling stämplar ca 1890–modernt i fräsch insticksbok. 		
Sorterat landskapsvis med många småorter. God kvalitet med 		
många vackra-LYX-stämplar. (1.200). 	 1.100:-

1696K	Stpl. Samling lokalmärken, Vapentyp öre och Liggande lejon. 		
Ngt blandad kval. (15) 	 1.000:-

1697P	 Stpl. Samling Gustaf V en face, Gustaf II Adolf och Gustav 		
Vasa med några dubbletter. Flera svåra vattenmärken och massor 		
av vackra–LYX-stämplar. Fin kvalitet. Hela objektet finns 	 	
avbildat på www.philea.se. (56) 	 1.000:-

1698P	 Stpl. Samling Postemblem med några dubbletter. Bra vm, 		
papper och massor av vackra–LYX-stämplar. Fin kvalitet. (56) 	 1.000:-

1699P	 Stpl. Samling Gustaf V profil vänster med några dubbletter. 	 	
Bra vattenmärken, papper och massor av vackra–LYX-		
stämplar. Fin kvalitet. (115) 	 1.000:-

1700A	Stpl. Visirpärm med uppskattningsvis 1700 parkombinationer 		
1938–1980-tal inkl. flera BC/CB. Högt katalogvärde! 	 1.000:-

1701L	 Stpl parti Stående Lejon 5–25 öre i kuvert i kartong. Inkl. 		
tn. 13, grovt sorterade efter vm eller utan. Högt katalogvärde. 		
(Tusentals) 	 800:-

1702K	Stpl. 37 st utvalda märken flera med vackra stämplar på 	 	
Vapentyp öre till bandmärken inkl. lösen och tjänste. Allt 		
nyanserat samt några med varianter, bl.a. 10 öre Oscar II 		
otandat. 	 700:-

1703K	Stpl. Samling Oscar II–1940 inkl. tjänste och lösen, med 		
utvalda stämplar, ovanliga, ex.vis Hultsfreds Läger 1915, 		
prakt-LYX. (ca 50) 	 500:-

1704K	Stpl. 64 st Oscars-märken med utvalda–LYX-stämplar, därav 22 		
st 8-öringar. 	 500:-

1705L	 Buntar. Låda med buntar i olika storlekar, huvudsakligen 		
Gustaf V i medaljong. 	 500:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

1706Av  éé/é/�. Fantastisk, komplett samling 1855–1959 med alla 		
skillingarna, Vapentyp öre både stämplat och ostämplat, 		
förutom 12 öre stämplat, Liggande lejon inkl. 17 öre grå, 		
Ringtyp tandn. 14 med bl.a. LYX-stämplar. Dessutom ingår 		
bl.a. 55 och 80 öre Gustaf V i medaljong é med intyg, 10 öre 		
tête-bêche med KPV é, 1924 års serier kpl, alla BC-/CB-par, 		
dessutom tjänste och lösen kpl med bl.a. vackra stämplar, 		
detta i ett Leuchtturmalbum. Skill bco–Ringtyp tandn 13, 		
och/eller stämplat/ostämplat och fr.o.m. Ringtyp tandn 13 ph 		
är allt ostämplat/postfriskt. 13 märken med intyg/utlåtanden. 		
Se bilder på www.philea.se. 	 25.000:-

1707L	éé/é/� parti Landstorm I–1972 i fyra välfyllda visiralbum. 		
Omfattande lager med många bra märken och serier, bl.a. en 		
hel del Landstorm med t.ex. lite vattenmärkesvarianter, 		
tämligen välfyllt bandmärkesavsnitt med t.ex. närmare 		
80 st av såväl F 148Acx, 168 och 170, 29 st 173bz, en hel del 		
mellanvalörer 1924 års, många BC/CB och bra 1940-tal, 		
etc. FÖRMÅNLIGT UTROP! Bra kval. 	 12.000:-

1708P	* éé/é/�. Ringtyp t 14, 13 och 13 med ph. Samling med 		
huvudsakligen ostämplade märken, bl.a. 1 Rd t 14. Mycket 		
högt katalogvärde. 	 5.000:-

1709A	* éé/é/� samling/parti. Oscar II, Posthuset och siffertyp. 	 	
Samling med dubbletter, varianter, försändelser, block samt 		
några stämplade ex – då prakt och Lyx-stämplade. Högt 		
katalogvärde. 	 4.000:-

1710L	éé/� parti 1858–1960 i kartong utan fickor. Dubblettparti 	 	
(välsorterat i kartotekskartong och mindre askar samt på ett 		
antal visirblad). En hel del snygga stämplar, framför allt 		
på det äldre materialet (Vapentyp öre–bandmärken). I lådan 		
också en kartotekskartong med ostämplat 1881–1967. Ngt 		
blandad kval. (Tusentals) 	 3.500:-

1711L	éé/é/� samling 1855–1970-tal i album. Sju album bl.a. med 		
stpl samling Sverige (vacker 4 sk, Kongress och Jubileet 		
kompletta, flera vackra stämplar på äldre material, m.m.), 	 	
ostpl/pf samling 1950–70-tal, försändelser samt helsaker 		
ända från 1880. Mest god kval. 	 3.500:-

1712A	é/� samling i album utan fickor. Mestadels st’ämplad samling 		
på förtrycksblad från Skilling-1950-tal. T.ex. F196-210 (é), 		
211-223 (é). En del dubbletter ingår. God kval. (>700) 	 2.500:-

1713L	éé/é/�. Parti 1855–modernt i 14 album + löst. Mycket 		
stämplar inkl. dubblettsamling ångbåt, album éé strip och 		
par, éé/é i Leuchtturmalbum Oscar II-1970. Cirka 21 kg. 	 2.500:-

1714A	éé/é/�/*. Gustaf V i medaljong inkl. påtryck. Samling med 		
dubbletter, varianter, försändelser, block. Högt katalogvärde. 	 2.500:-

1715P	éé/é/�. Nyanssamling stora tjänste T 13 på visirblad. Fin 		
kvalitet, vackra - LYX-stämplar, många märken nyanserade 		
av O.P. (70) 	 2.000:-

1716L	éé/�. Mindre låda bättre material stpl bl.a. 50 öre Vapen, 		
Ringtyp, långa tjänste, m.m. Många vackra stämplar och högt 		
värde. Två album häften/märken 1960-tal–2000-tal, nom. 1800. 	 2.000:-
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1717P	éé/é/�. Lot med bl.a. en def. 6 skill bco. 	 1.500:-
1718L	éé/é/�. Intressant låda med bl.a. vackra och även bättre 		

stämplar, mängder med par och häftesblock, skyddsperf, éé 		
strip 1950-tal, buntar, etc. Cirka 27 kg. 	 1.500:-

1719L	éé/é/�. Parti 4 skill–modernt i 14 album/pärmar + kuvert och 		
askar inkl. ortstämplar, pärm med HA, samling 1968–95 i två 		
DAVO-album, modernt u.g. samt mängder med välgörenhets-, 		
reklam- och julmärken inkl. även utland. Cirka 23 kg. 	 1.500:-

1720L	éé/é/� samling 1855–2008 i sju st visirpärmar, 1889–1979 		
även ostämplat/postfriskt. Generellt saknas de dyrare men några 		
bättre finns, ex.vis börjar samlingen med en fin Stockholms-	 	
stämplad 4-skilling, Kongressen t.o.m. 1 kr förutom 45 öre, 		
Jubileum t.o.m. 1 kr förutom 20, 35 och 60 öre samt ca tio st 		
BC-/CB-par. Från 1980 många LYX-stämplade ex. bl.a. Kiruna 		
och Stockholm Posten. Cirka 18 kg. 	 1.500:-

1721L	éé/é/�. Parti 4 skill–modernt i 15 album/pärmar inkl. en del 		
bättre, t.ex. samling i Estettalbum. Cirka 25 kg. 	 1.200:-

1722P	éé/é/�. Samling stora tjänste t 13 i bl.a. nyanser, vackra 		
stämplar, ostämplade 4-block. Lågt utrop. (100) 	 1.000:-

1723P	éé/é/� lot 1877–1980-talet. BC-/CB-par, par av 12 öre 		
Ringtyp é och 20 öre Oscar II éé samt massor av prakt- och	  
lyxstämplade märken. Bra kval. (c:a 70) 	 1.000:-

1724L	é/�. Stämplade dubbletter på visirblad fram till 1930-tal, 		
bl.a. bra Landstorm. Dessutom massor av albumblad med 		
stämplat och ostämplat. 	 1.000:-

1725L	éé/é/� parti. Parti frimärken och försändelser i kartong. 		
Dubbletter inkl. en del utländskt. Även tio rabatthäften och 		
lite nominal. Cirka 11 kg. 	 1.000:-

1726A	éé/é/�. Album med flera bra märken 1855–ca 1950. T.ex. 	 	
F 138vm é, flera 1924 års, några BC/CB, bättre tjänste och 	 	
lösen inkl. L3 éé, etc. 	 700:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1727P	 Lokalpost samling 1880–modernt. 17 försändelser, samt märken 		

lösa och i enheter, varav en stor del begagnade. 	 800:-
1728P	 Lokalpost lot Göteborgs Lokalpost. Begagnat frankokuvert H3, 		

ett begagnat brevkort, två obegagnade (varav ett adresserat), 		
samt ett ”plakat” med angivande av tidpunkter för hämtning 		
och annan information. 	 700:-

1729P	 Lokalpost Stockholms Stadspost. Åtta brev och helsaker, bl.a. 		
ett litet kuvert med 3 öre röd. 	 700:-

1730L	 Samling HA1-26 i tre Leuchtturmpärmar med kassett inkl. 		
många bättre, mycket markeringar och par etc. Mycket högt 		
värde! (680) 	 6.000:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

1731A	Specialsamling med häftesvarianter 1966–98 med bl.a. felskurna 		
omslag och häftesblock samt huvudsakligen otryckta inlagor. 		
MYCKET INTRESSANT OBJEKT. Mycket bra kval. (86) 	 5.000:-

1732A	Pärm med ca 85 ex 1918-60tal inkl. H23, 29(4), 33BC/CB, 34CB, 		
38CB, 41B, 52(2), 53, 55-59, 64-65, 70, 211A+B, ngr bättre 		
kungahäften inkl. 190A2 etc. 	 4.000:-

1733L	 Låda med häften H413–99, alla med cyls, kn, RT och 		
kombinationer och automathäften samt Bl1–12. Nom över 9.500. 	 3.800:-

1734L	 Dubblettsamling H16–131 med bl.a. H48, H77 (sju), H106A, 		
H117C1 (två). F över 53.000. Mycket fin kvalitet. 	 3.000:-

1735L	 Stort dubblettparti i lådor. Mycket fin kvalitet. HA4B 62 st, 	 	
HA6 RV/OV 15 st av vardera, HA7 RH/OH 44 resp 29 st, HA8 		
36 st, HA9 ca 159 st, HA10 ca 80 st, HA11 215 st, HA12 490 st, 		
HA13 155 st, HA14 335 st, HA 15 360 st, HA 16 179 st, HA 17 		
175 st samt HA 18B 35 st. Nom ca 2770. F 90.000. (2380) 	 2.500:-

1736L	Dubblettpost häften 1960–65 i mycket fin kvalitet. F ca 	 	
38.400. 	 2.500:-

1737A	Samling 1979–2009 i Visiralbum. Nominal över 6.000. 	 2.000:-
1738A	Samling ca 270 ex 1940-71 i två album inkl. H57-64, 66-80 		

och flera mark. etc. F ca 34000. 	 2.000:-
1739L	 Samling automathäften HA 1-26 éé. Två av varje i ask, dvs. 		

två av varje infästning. Cyls m.m. Besiktiga! 	 2.000:-
1740L	 Lagerparti automathäften HA 1-26éé i tre askar, bl.a. HA 1 R 		

(fina hörn) och O. Varianter finns. Måste besiktigas! 	 2.000:-
1741A	 Pärm med ca 300 ex 1941–71 inkl. H60, 63 I, 70 (fyra), 72, 		

74 (fem), 77 (fyra), 211A+B, etc. 	 1.500:-
1742L	 Samling automathäften HA1-25. Bl.a. HA1R+O xtvå, 4A, 		

5+6 samt flera mark. F ca 20000+ tillägg. 	 1.500:-

1743L	 Ask med 100-tals häften 1943-62. T.ex. 36-48 ex av H74-75, 		
92 och 136. Facit: Minst 58000. 	 1.500:-

1744L	 Lot 1939–1970 i kartong. 193 häften, i stort sett alla olika. 		
Cyls, knr och rtr förekommer liksom andra varianter. Förmånligt 		
utrop! Mycket bra kval. (38) 	 1.500:-

1745L	 Dubblettpost häften, 1988–90, många med cyls, kn och RT. 		
Nom ca 3.600. 	 1.400:-

1746A	Pärm med häften mest 1949-67 inkl. många bättre. Nom 		
ca 2350. 	 1.300:-

1747L	 Dubblettpost häften, 1983–87, många med cyls, kn och RT. 		
Nom ca 3.350. 	 1.300:-

1748A	Samling ca 180 ex HA1-26, sju ex HA5, överkpl HA6 samt 		
flera mark. F ca 14300. 	 1.200:-

1749L	 Ask med ca 180 mjuka häften 1943–67 och drygt 200 HA 		
inkl. många bättre. T.ex. två st H70, flera kungahäften och 	 	
markeringar, HA1R+O, etc. 	 1.200:-

1750A	Automathäftessamling, troligen komplett med bl.a. fina 	 	
HA1 O/R, HA6 (två set). 	 1.000:-

1751A	AUTOMATHÄFTEN Fin samling 110 st HA1–26. En del 		
med markeringar, etc. bl.a. HA1 R cyls 1. Förteckning finns. 	 	
Bra kvalitet. F utan tillägg ca 10000. 	 1.000:-

1752L	 Dubblettpost 1960–70-talshäften, bl.a. 50 st Riksregalierna. 		
Nom ca 2.900 kr. 	 1.000:-

1753K	Tio olika självhäftande TRIPPLAR 2001–08. 	 600:-
1754L	 Dubblettpost häften H54–87. Katalogvärde enligt inlämnaren 		

12500 	 600:-

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1755A	 OSCAR II. Vacker samling ca 2300 olika länsvis i två pärmar 		
inkl. åtskilliga prakt-lyx och bättre stämplar. T.ex. Färgaryd, 		
Gumbodahed, Hynnenäs, Kopparstrand, Mestocka, Ormesberga, 		
Skärsätra, Upplands Ekeby samt ett 50-tal J-vägsstplr med 		
dubbelnamn. 	 10.000:-

1756A	Handlarpärm med ca 1560 prismärkta stplr T- till och med Y-		
län Vapen–Medaljong inkl. många pr-lyx och småorter, t.ex. 		
vackra Hernösand och Ljusne på Vapen. Mest Oscar II och 		
sedan Ringtyp. 	 3.000:-

1757A	 OSCAR II. Samling ca 1330 ex A–Ö på förtrycksblad i två 		
pärmar inkl. många prakt/lyx + bättre stplr. T.ex. Kopparåsen 		
prakt/lyx, Niemis, Jordholmen (kht), etc. 	 3.000:-

1758A	B-län. Samling 1855–ca 1950 med bl.a. 8 skill bco och många 		
vackra stämplar, även ovanligare, bl.a. Sorunda kyrkby och 		
Fridhems villastad. Totalt ca 1.700 märken. 	 2.000:-

1759A	 Album med ca 600 nästan enbart prakt-/lyxstplr kungamärken 		
och Tre kronor 1940-tal–modernt, bl.a. ca 200 Gustaf V Profil 	 	
höger. 	 2.000:-

1760A	OSCAR II. Pärm med ca 2700 mestadels prakt-lyxstplr varav 		
drygt 2300 ort A–Ö, 330 järnväg och 55 ångbåt. Mycket 		
dubbletter, en hel del småorter, inkl. även bättre. 	 2.000:-

1761P	 Samling ÅNGBÅTS PXP i insticksbok. Mest Oscar, läsbara-		
prakt, inkl. dubbletter. (ca 350) 	 1.800:-

1762P	 Samling Ringtyp–Oscar på Visirblad. Bl.a. ångbåt, järnväg, 		
lantbrevbärare m.m. Ngt blandad kval. (50) 	 1.500:-

1763A	P-LÄN. Handlarpärm med ca 1400 prismärkta ortstämplar 		
huvudsakligen 1930–90-tal inkl. många prakt/lyx och småorter. 	 1.500:-

ex 1755
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1764A	N+O-LÄN. Handlarpärm med ca 1270 mest prismärkta stämplar 		
huvudsakligen 1930–80-tal inkl. många prakt/lyx och småorter. 	 1.500:-

1765A	Handlarpärm med ca 2000 mest prismärkta ortstämplar inkl. en 		
del POB, etc. Huvudsakligen bandmärken 1920–80-tal men även 		
en del äldre. 	 1.500:-

1766A	Handlarpärm med ca 1900 mest prismärkta ortstämplar 		
huvudsakligen 1930–80-tal inkl. många vackra. 	 1.500:-

1767K	NORRKÖPING BIKUPESTÄMPEL. Lot om tre försändelser, 		
två klipp och fyra märken. 	 1.000:-

1768P	 JÄRNVÄGSPOST 2. 81 st Ringtyp, helt övervägande 12 öre. 		
De flesta med läsbara eller snygga stämplar. Dubbletter. 	 1.000:-

1769A	Samling RINGTYP i insticksbok. Läsbara till prakt-/lyx-		
stämplar. Mest ph, varav många 30 öre. (126) 	 1.000:-

1770A	BOHUSLÄN. Samling A–Ö Ringtyp–1970-tal, mest Oscar II, 		
ett par 12 öre Vapen. Bl.a. praktex Oroust på 24 öre Vapen, 		
4 skill stpl Uddevalla. 	 1.000:-

1771A	Samling AC/BD-län i Visiralbum. Oscar–modernt, läsbara till 		
prakt, inkl. en del på klipp. (2000) 	 700:-

1772K	Lot med ovanligare stämplar på Oscar II, bl.a. Bobysund, 		
Rörberg och Vestanhög. Flera med prakt–LYX-stämplar. 		
Bra kval. (32) 	 600:-

1773A	Album med ca 250 moderna klipp mest med pr-lyxstplr, + ca 50 		
parkombinationer och 32 högvalörer med pr-lyxstplr. Även 38 		
märken Finland med vackra stplr. 	 600:-

1774L	 Liten låda med post-/brev-klipp, 1920–50-talens märken 		
överväger, sorterade i separata pergamynkuvert, A–Ö. Postal 		
ca 12.500. Många småorter. Mycket god kvalitet inkl. många 		
prakt–LYX-stämplar. (600). 	 600:-

1775P	 Samling JÄRNVÄG, försändelser och en del blanketter. 		
Ringtypsperioden-1960-tal. Bl.a. FKMP m.m. (70) 	 500:-

1776P	 ÅBXP på försändelser Ringtyp–1950-tal. (19) 	 500:-
1777P	 Samling AC/BD-län på 13 visirblad. Läsbara-LYX Oscar-modernt, 		

inkl. tjänste och POB. (400) 	 500:-
1778P	 Ca 170 märken mestadels med prakt-lyxstplr, ca 1950–2010. 	 500:-
1779P	 Lot. Post med 117 st olika stämplar på Ringtyp och 360 st 		

olika stämplar på Oscar II samt 86 st på stora tjänste. 		
Bra kval. (563) 	 500:-

1780L	 Parti brev AC/BD-län 1940–1970-talen i kartong. Bl.a. postombud. 		
(500) 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
1781K	Två FDC: Telegrafverket 100 år (2-sidiga) på kort sign, P 		

Olofsson och Karl Axel Pehrsson resp. 1982 Omöjliga figurer 	 	
i par på brev, signerat av konstnären Oscar Reutersvärd, 		
dessutom medföljer fem andra objekt signerade av konstnärer, 		
gravör, bl.a. HW. Gutschmidt, Slania, Svenolov Ehrén. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1782P	 Samling TJÄNSTE kungörelser 1880-tal, i princip samtliga 		

sända från SÄMB till Länghem, varav en del i andra viktklassen 		
och en med tredubbelt porto. Ngt blandad kval. (57) 	 3.000:-

1783A	Samling lösenförsändelser 1900–1950-tal i album. Inrikes och 		
utrikes försändelser, inkl. inkommande. En framsida och ett 		
brev med lösenmärken, i övrigt mest olika stämplar och 		
noteringar, inkl. ett par ”nollningar”. Även två avier 1930-tal. 		
Mycket trevlig sammanställning. Ngt blandad kval. (90) 	 2.000:-

1784L	 Intressant parti i fyra pärmar + askar. T.ex. 65 förfilbrev, 	 	
pärm med ångbåtstplr, flera Vapen inkl. 42 öre till Paris, 	 	
27 öre till Berlin, 74 öre inrikes, F 8+14 (del av flik 	 	
saknas), F 7+14+16 till Finland, 42 öre Ringtyp till Frankrike, 		
militärbrev, etc. Något blandad kval. 	 2.000:-

1785A	Pärm med ca 130 försändelser förfilateli–halvmodernt. T.ex. 	 	
två 4-skill brev med Wexiö fyrkant, två 27-öresbrev till 		
Holstein 1872, 332CB censur till Brasilien, flera rek, etc. 	 1.700:-

1786A	Korrespondens drygt 100 försändelser till Söderhamn varav 		
fem 4-skillingar och ca 100 Vapenbrev. Mest bra kval. 	 1.500:-

1787L	 Flyttlåda med tusentals brev och kort klassiskt–modernt inkl. 		
flera bättre, gamla vykort, etc. Även en del utland. Cirka 30 kg. 	1.500:-

1788P	 Samling 1910–1940-talen. Mest krigsfångepost och censur, 		
inkl. utlandet, de flesta dock med anknytning till Sverige. 	 	
Trevlig sammanställning med bra variation. (34) 	 1.200:-

1789K	Sex trycksaker från England, alla med 1d, 1860-tal, bra kvalitet. 	 1.000:-
1790P	 Samling RINGTYP. Brev, postanvisningar, rek, brev till utlandet 		

m.m. Ngt blandad kval. (54) 	 1.000:-
1791P	 Samling OSCAR. Brev, postanvisningar, rek, brev till utlandet 		

m.m. Ngt blandad kval. (66) 	 1.000:-
1792P	 BREVKORT. Inrikes, bl.a. PS-kort, och till utrikes destinationer. 		

Bl.a. stämplar, tilläggstjänster och kuriosa. Trevlig lot. (120) 	 1.000:-
1793P	 Samling REK Ringtyp–bandmärken. Inrikes och till utlandet, 		

inkl. handritad etikett och noteringar ”Ur breflåda” samt 	 	
”Frim. af afs.”. Trevlig lot. Ngt blandad kval. (44) 	 1.000:-

1794P	 Samling PAKET. Adresskort Ringtyp-modernt, plus något 		
annant, inkl. ett par inkommande från utlandet. Bl.a. 		
skrymmande, lösen m.m. Trevlig lot. (55) 	 1.000:-

1795A	36 st Ringtypsbrev i album, t.14–m.ph. varav tio till utlandet 		
och fyra med 20 öre. God kvalitet. 	 1.000:-

1796L	Flyttlåda med tusentals brev, kort och FDC Ringtyp–modernt 		
inkl. många gamla vykort, etc., samt ngt utland. Cirka 28 kg. 	 1.000:-

1797L	Flyttlåda med tusentals brev och vykort, järnvägsfraktsedlar, 		
förteckn. med LBB-stplr, etc. Cirka 27 kg. 	 1.000:-

1798L	 Unikabox med något hundratal militärförsändelser inkl. en 		
del bättre. Bl.a. flera Postanstalten, Fältpost- och FN-stplr, 	 	
en del lösa märken inkl. 25 stpl M8 + fyra obeg. kuvert. 	 1.000:-

1799L	 Samling Ringtyp–1950-tal i skokartong. Trevlig blandning av 		
brev, brevkort och blanketter, inkl. lösen, censur, 		
skyddsperforering och tilläggstjänster. Bl.a. ett näverkort 		
och ett adresskort med 2×F35. Även ett löst frimärke F 39 		
stämplat 1.1.1885. (85) 	 1.000:-

1800P	 Lot OSCAR. Bl.a. brevkort, postanvisningar och adresskort, 		
varav flera sända till utlandet inkl. ass och utländska 	 	
stämplar. Ngt blandad kval. (28) 	 800:-

1801P	 Samling LÖSEN. Inrikes och till/från utlandet 1900-tal-modernt. 		
Stämplar, etiketter och ett par blanketter. (47) 	 700:-

FDC & brevsamlingar / FDC & cover collections

ex 1802
1802K	Fyra försändelser med Ringtyp tandn. 13. Alla mycket dekorativa, 		

bl.a. sänt till Finland resp. England samt ett adresskort 		
med provisorisk etikett Höör, stämplat 21.12.1886. 	 500:-

1803P	 Lot Eslöf TÅG–stämplar. Fyra brev frankerade med 12 öre 		
Vapentyp, varav ett med 1.TÅG, två med 2.TÅG och ett med 		
3.TÅG som sidostämplar. (4) 	 500:-

1804P	 Samling LANDSTORM. Inrikes försändelser, varav ett par med 		
blandfrankeringar. (17) 	 500:-

1805P	 Samling MEDALJONG. Brev, postanvisningar, rek, brev till 		
utlandet m.m. (38) 	 500:-

1806P	 Samling BANDMÄRKEN. Brev, postanvisningar, rek, brev till 		
utlandet, tidningsöverflyttningar, m.m. Även två halveringar 	 	
på lokalbrev. (40) 	 500:-

1807P	 Försändelser, kuriosa, t.ex. förfalskad postanvisning, 		
innebränd försändelse, kraschpost, gratispost, skyddsperforeringar, 		
halvering, helsaksurklipp m.m. (27) 	 500:-
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1808P	 Samling Sk. Bco–Vapentyp. Mest singelfrankerade brev med F 9, 		
varav flera med järnvägsstämplar. Även ett F 2 med förbättrad 	 	
stämpel, samt två medfarna lösenbrev. (29) 	 500:-

1809P	 Samling 1860–1960-talen. Utgående och inkommande, inkl. 		
utländska makuleringar, censur, m.m. (29) 	 500:-

1810P	 Samling 1900-tal–modernt. Mottagningsbevis, blanketter, inkl. 		
några frankerade, postanvisningar, samt ett par bläckmakulerade 		
märken. (60) 	 500:-

1811P	 Samling LUFTPOST. 1930-tal–modernt, inkl. flera trevliga. (50) 	 500:-
1812L	 TRE FLYTTBOXAR med ca 53 kg FDC och maxikort 1930–1990		

-tal (FDC i plastfickor) och dessutom TVÅ FLYTTBOXAR brev, 	 	
leveranskort, brevklipp, moderna vykort, paketavier till 		
utlandet, etc. Mycket modernt men även en del äldre. BÖR 		
AVHÄMTAS. SKALL SÄLJAS, så utropet är mycket lågt satt! 	 500:-

1813L	 Parti mest modernt i kartong. Bl.a. ett par karusellbrev, 		
ett obegagnat ljudbrev med kassett, samt en del blanketter. 		
Även ett inkommande luftpost paketomslag (påse) från Indien 		
1967. (100) 	 500:-

1814P	 Samling LÖRDAGSUTDELNING. 23 brev inkl. ett par 		
söndagsbrev. Även etiketter och en del studiematerial. 	 400:-

1815P	 Samling PS–försändelser. Bl.a. postsaksmärke PS2 på rekbrev 		
till Finland. (60) 	 400:-

1816P	 POSTENS EXPRESS 1930–1940-talen. Inkl. ett par blanketter. 		
(30) 	 400:-

1817P	 Samling TJÄNSTE. Bl.a. rek, ass,samt uppräknat ass. (10) 	 400:-
1818P	 Samling MILITÄRT. Bl.a. en reklamation, sigillstämpel, 		

Postanstalten och andra stämplar, kuriosa, m.m. (32) 	 300:-

1819P	 Lot. Ballongpost Stockholm Postmuseum 2.5.83 ”200 ÅR I 		
LUFTEN”, befordrad med ”Ruth” och signerad av piloterna;	  
”SVANAR”, specialmapp 3.6.1988, nr 19619; ett antal	  	
av PFA:s abonnentgåvor; häfte ”Förlåt att du fick vänta” samt 	 	
CD-skiva ”FÅR VI LOV” 1999 i samband med frimärksutgåva. 	 300:-

Crashpostsamlingar / Crash post collections
1820K	Crashpost. Tre st brev från Rörviksolyckan 6.9. 1954, med 		

tre olika anilinstämplar. Ovanligt. 	 1.000:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1821P	 Samling. Samling om 24 st. försändelser till och från Korea 		

1950-69 incl. Red Kross etc. 	 2.000:-
1822P	éé/é/ Militärmärken/-brev samling på blad med bl.a. olika 		

typer. 	 1.000:-
1823A	Samling med örlogspost 1936–92 samt fältpost och andra militära 		

handlingar, 1952–2000. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1824A	OSCAR II 1897 års jubileumsbrevkort bKe9. 26 st stämplade. 		

Bl.a. 18 st till utlandet, tilläggsfrankerade, två varianter, 		
ett FD-stpl. Ovanlig post. 	 1.500:-

1825A	1876–1933 i album med fickor. 75 svenska helsaker, obegagnade 	 	
och begagnade, många med utrikes destination. Många olika 		
typer av objekt. Även några utländska ingår, dessutom ett 		
krigsfångebrevkort skickat från Sverige till Ryssland 1917. 		
Lågt utrop. Mest bra kval. 	 1.000:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

1826		  Äkta foto, oanvänt brevkort från tågolyckan i Maglehem 		
	 10.3.1917. UNIKT? 	 300:-

1827A	Jac Edgren-kort utgivna av Nordisk Konst. Nästan komplett 		
serie där endast nr 187 saknas. Nr 2 och 3 är defekta, i 		
övrigt god kvalitet. Även Skottårskorten komplett, med och 		
utan vers. 	 4.500:-

1828L	BOHUSLÄN. Ca 1500 prismärkta ex i plastfickor, enbart gamla 		
mindre formatet varav ca 220 frankerade Oscar II–Medaljong. 		
Cirka 11 kg. 	 3.000:-

1829L	BOHUSLÄN. Ca 1340 ex i plastfickor, enbart gamla mindre 	 	
formatet varav ca 220 frankerade Oscar II–Medaljong. Cirka 		
12 kg. 	 3.000:-

1830L	DALARNA. Ca 990 ex i plastfickor, enbart gamla mindre 	 	
formatet varav ca 150 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.500:-

1831L	 GÖTEBORG. Ca 640 ex gamla mindre formatet varav ca 175 		
frankerade Oscar II-Medaljong. 	 2.500:-

1832A	Södermanland, ett 90-tal äldre topografiska vykort. Några 	 	
järnvägsstationer och ångbåtar. 	 1.500:-

1833A	120 st. äldre topografiska vykort från södra delen av Norrland, 	 	
1950-50, de flesta postgångna. En del järnvägsstationer och 	 	
ångbåtar. 	 1.500:-

1834L	VÄSTERGÖTLAND P-LÄN. Ca 560 prismärkta ex i plastfickor, 		
gamla mindre formatet varav ca 110 frankerade Oscar II–		
Medaljong. 	 1.500:-

1835L	 Låda med mängder av vykort mest Oscar II–halvmodernt i fem 		
pärmar + askar. Mycket topografi inkl. en hel del Göteborg, 	 	
en del järnväg och Jace Edgren, etc. Cirka 15 kg. 	 1.500:-

1836A	Genuin gammal samling topografiska kort, alla skickade inom 	 	
samma familj. Samtliga kort med odelad adressida. 	 1.200:-

1837A	Pärm med ca 180 huvudsak frankerade Oscar II–Medaljong 		
varav drygt hälften topografi, flera ångbåtstämplar, Djupvik 	 	
och Valbo på Medaljong, etc. 	 1.000:-

1838L	 Ca 400 ex gamla mindre formatet, bl.a. ca 230 frankerade 		
Oscar II–Medaljong inkl. drygt 130 topo, t.ex. Lundsbrunn 		
och Vinninga järnvägsstation. Även ett hundratal småkort. 	 1.000:-

1839A	53 ex mest Oscar II–1920-tal varav 26 utställningskort 		
1897–1923 och 27 J Nyström inkl. äggkort frank. 1911. 	 900:-

1840P	Lot 1902–1913. Järnvägsstationer s/v de flesta med tågsätt 	 	
och folkliv, bl.a. Kungsängen (obeg), Mölnlycke (1902) och 		
Arbrå (1903). Bra kval. (9) 	 500:-

1841L	 Skokartong full med kort, hälften är i äldre formatet, mest 		
svensk topografi. 	 500:-

1842A	Stockholm. Pärm med 200 st moderna vykort från Stockholm 		
med omnejd, 1950–70. 	 300:-

Övriga samlingar Sverige / Other collections Sweden

Bältespännarmaterial / Cinderella
1843K	* Bältespännarmaterial. éé. Liten samling tidiga Svarslösen 		

från Det Bästa, även brev, bl.a. tre olika frankerade med 30 		
öre, varav två felskurna. Ovanlig post. 	 400:-

1826
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Norway, prephilately / Norge, förfilateli
1844P		  Postal form, Receipt form from Kristiania 19.9.1909, 		

	 concerning a money order from Landskrona. Very 		
	 unusual form! 	 1.500:-

Norway, single items / Norge, singlar
1845	 17	 1872 Shaded Posthorn 2 skilling grey-blue. 			 

	 Complete 12 different types. Different shades, 	 	 	
	 one éé. 	 �	 1.000:-

1846	 19	 1872 Shaded Posthorn 4 skilling violet. 			 
	 Complete 12 different types. 	 �	 1.000:-

1847	 21	 1873 Shaded Posthorn 7 skilling brown. 			 
	 Complete 12 different types. 	 �	 1.500:-

1851A	Collection 1872–1981 in Leuchtturm album. Well-			 
filled after 1910 and almost cpl after 1930. E.g. F 88, 	 	 	
151–57 and North Cape I cpl é, official stamps, etc. 	 éé/é	 3.000:-

1852L	 Accumulation. Good face value lot 1970s–1990s incl. 			 
some year sets, many bookles and also s/s, and blocks 			 
of four (apart from some loose etc), face value about 			 
NOK 8000. 	 éé	 2.000:-

1853L	Accumulation 1880–modern in box. A stamp dealer’s 			 
stock. Three stock boxes with single stamps, sets 			 
etc. Great material. Excellent quality. (Thousands) 	éé/é/�	 2.000:-

1854P	 Collection 1855-1945 on leaves. E.g. 20 Skilling 			 
stamps incl 3sk 1863-66, and some better later ones. 			 
Fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

1855A	Lot mostly 1970-90 ś incl. 81 booklets and many 			 
souvenir sheets etc. Face value approx. 3450. 	 éé	 1.500:-

1856A	Collection 1855–1987 in album with only a few 			 
missing stamps. 	 �	 1.500:-

1857A	Collection 1855-1995 in Schaubek album incl. many 			 
Skilling- and Posthorn, Official stamps etc. Early 	 	 	
part mixed qual. but nice F41 used etc. Almost cpl 			 
éé after 1963. Also leaves with dupl. 	 éé/é/�	 1.500:-

1858P	 Collection 1944–85 on Facit leaves, mainly éé incl. 			 
e.g. F 456–60. F ca 10600. 	 éé/é	 1.000:-

1859A	Collection 1855-1978 in Leuchtturm album with slipcases. 			 
Containing nice Skilling values and Posthorn, F90-93, 			 
Official stamps etc. 	 �	 1.000:-

1860P	 Collection 1877–1968 on leaves. 	 Mostly �	 500:-
1861P	 Lot 1857–1960s. SON pmk’s and some other better 	 	 	

stamp, e.g. F 3 and F 5. Excellent quality. (31) 	 �	 500:-
1862P	 Local post. Small collection in old time approval 			 

booklet containing mostly local issues with virtually 			 
all different stamps from a wide range of cities. 	 	 	
Mostly unused, but also used material. Approx 100 			 
stamps. Also ”som ubesörget” used and ”som uindlöst” 			 
hinged. 		  2.000:-

1863K	Cover lot 1941–1943. Norwegian censorship and German 			 
field post (ten), all related to Norway and from 	 	 	
different correspondences. 	 *	 1.000:-

Lördagen den 26 november, tidigast kl. 14:00
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

 Norway / Norge

1848	 89b	 1906 Surcharge on Coat-of-Arms 2 Kr / 2 skill 			 
	 orange, carmine surcharge. F 3200 	 éé	 500:-

1849	 905-06	1982 Authors. 1,75 and 2,00 kr IMPERF. ex. 			 
	 on rec. cover to Sweden. Canc. Briskeby, 			 
	 Oslo 28.12.82. Very decorative. 	 *	 600:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1850A	Collection 1855-1950’s in old time collection incl. 			 

four excellent specimens of No 1 with full margins 			 
and other good skilling issues. Also better cancellations 			 
noted such as No 4 (Aamot) on F1, 333 (Vardal) on F4 	 		
and more. Partly plated material and good range of 			 
shades. Please inspect carefully. 	 éé/é/�	 12.000:-

1848

Denmark / Danmark

Denmark, single items / Danmark, singlar 1865K	2 IVb	 1854 FIRE R.B.S. chestnut, fourth printing 			 
	 (Thiele III) . Plate IV pos. 10. Cover cancelled 			 
	 with numeral cancellation 140 (Brunsbüttel) 			 
	 to Meldorf, Holstein. Certificate Nielsen. 	 *	 1.000:-

1866K	4a	 1854 Skilling 4S. orange-brown palte I on 			 
	 cover cancelled with numeral cancel 3 (Lübeck) 			 
	 and side cancellation KDOPA 31.3.1856. Note 			 
	 ”pr Kattegat” by Swedish steamer. 	 *	 500:-

1867K	4e	 1856 Skilling 4S. light yellow-brown in strip 			 
	 of four with full margins on domestic cover 			 
	 of fourth rate. Pl. IV pos. 86-89. Numeral 			 
	 cancellation 16 from Flensburg. 	 *	 1.000:-

1868	 6c	 1857 Skilling 16S. greyish violet. Intyg L 			 
	 Nielsen ”Bundtryk IIa. Ægte og uden reparation. 			 
	 Tætklippede marginaler. Godt eksemplar”. 	 éé	 6.000:-

1864	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blue, second printing 			 
	 (Thiele). No. 69. Type 3. No. canc. ”1”. 			 
	 Cert. Carl Aage Möller, ”Flawless condition”. 			 
	 Very nice. F 11000 	 �	 1.000:-

1864

187318651867

1866 1870 1871
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1869P	 7b	 1859 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 reddish brown, plate II on cover to Viborg, 			 
	 cancelled with numeral cancellation 1. Cover 			 
	 then re-used with F 9 from Viborg back to 			 
	 Copenhagen. Unusual and decorative turning 			 
	 letter usage. 	 *	 500:-

1870K	7fv7	 1860 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S dark 			 
	 coffee brown, plate III. Private roulette 9½. 	 	 	
	 Cancelled Oldenburg 23.11.1861 and numeral 			 
	 cancellation 127. Certificate Kaiser. 	 *	 1.500:-

1871K	9c	 1863 Rouletted 4S red-brown, wavy-lined 			 
	 background plate II pos. 80-82 in strip of 			 
	 three on local cover of third rate cancelled 			 
	 by numeral cancellation 41. Note ”indlagt en 			 
	 valgliste” would explain the high rate. Copy 			 
	 of cert. Lasse Nielsen enclosed. 	 *	 1.000:-

1872P	 12, 13b, 15(x2), 15v2   Decorative cover front of 55 			 
	 sk. cover to St. Croix, Danish West Indies 			 
	 franked with 3sk+4sk and strip of three of 			 
	 16 sk incl. variety with broken frame at 			 
	 bottom. Some small perf. imperfections and 			 
	 foxing. Certificate Eichele. Nevertheless a 	 	 	
	 decorative and scarce item! 	 *	 2.000:-

1873K	13c	 1865 Large Oval Type 4 skill vermilion perf 			 
	 13 × 12½ on postal money order cover sent 			 
	 domestic from Lögstör to Nörre-Sundby. 			 
	 Scarce and unusual postal service. 	 *	 1.000:-

1874K	180	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 / 10 			 
	 øre lilac, watermark crown. Fresh never hinged 			 
	 corner block of 16. F 24000 +. VERY FINE. 	 éé	 3.500:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
1875A	Collection 1851–1997 in Leuchtturm album without 			 

stamp mounts. A well filled collection with many 	 	 	
better stamps (35+ skilling stamps, 120–121, air mail 			 
issues 1925/29 and 1934, souv. sheets, postal ferry 			 
stamps complete, postage due, newspaper issues and 			 
much more). Also some varieties. Good quality. (>1000) 	 é/�	 7.000:-

1878A	Collection 1870–1975 in album with stamp mounts. 			 
Well-filled starting with bicoloured type, King stamps 	 	 	
and ”with hearts” stamps, overprints stamps, many 			 
Christian X incl better values 1925 air mails, 			 
apparently complete from 1934 etc. Very high catalogue 			 
value. Mostly fine quality. 	 	 4.000:-

1879P	 Collection 1865- 1960’s on leaves. E.g. F11 impertforated, 	 	 	
some bicoloured, good King stamps, vaweline type with 			 
hearts, good provisionals and better later sets. Also 			 
a reasoable back of the book section incl Postal 			 
Ferry stamps etc. High catalogue value. Please see 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 	 2.500:-

1880P	 Collection 1851-36 on leaves. E.g. a 2rbs with narrow 			 
margins and other skilling stamps like 48sk 1870, 			 
ovpt stamps and one Post office, also back of the 	 	 	
book, Thule cpl used and a few better from Danish 			 
West Indies. High value! Mostly fine quality. 	 �	 2.500:-

1881P	 Collection 1851–1944 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 20 skilling copies, incl No 120 and good 			 
representation of newspaper stamps and postage due 			 
stamps. Mostly good quality. (>300) 	 éé/é/�	 2.500:-

1882A	Accumulation. Insticksbok med VAPENTYP med 			 
tryckbestämda märken, bl.a. många 20 öre med små 			 
hörnsiffor. Mycket användbart för specialisten! 	 �	 2.500:-

1883A	Collection 1902–2001 in two Leuchtturm Lighthouse 			 
albums with slipcases. Containing e.g. F 162 and 			 
246–55 éé, 156b é, postage due and official stamps, 			 
etc. Face vale after 1969 approx. 2850:-. 	 Mostly éé	 2.500:-

1884P	 Collection 1851–1937 on leaves incl. many skilling 			 
and øre values, F 47, 63–68, 122 and 243–55 used, 			 
postage due, postal ferry, official stamps, some 	 	 	
Schleswig, etc. (450) 	 Mostly �	 2.000:-

1885P	 Accumulation classic–modern on leaves. E.g. many 			 
skilling values, F 120 used, 201–12 in used blocks-			 
of-four, surcharges, several blocks-of-four, postal 			 
ferry and newspaper stamps, etc. (900) 	 Mostly �	 2.000:-

1886A	Collection 1851–1971 in KABE album with stamp mounts. 			 
Nice material including No 120, good representation 			 
of officials, newspaper stamps (incl 38 øre, Ti18), 	 	 	
postage due, etc. Starts with ten skilling stamps 			 
(1851–63). Mostly good quality. (>500) 	 é/�	 2.000:-

1887A	Accumulation 1854–1980s. Two albums. Many better 			 
issues, mixed quality. Good value. 	 éé/é/�	 2.000:-

1888A	Collection 1851–1955 in Schaubek album incl. many 			 
skilling and aur values, F 67–68, 120–21, officials, 	 	 	
postage due and newspaper stamps, some Greenland 			 
and Danish West Indies, etc. (500) 	 �	 2.000:-

1889P	 Collection on leaves with officials, postage due, 	 	 	
gebyr, and postal ferry stamps. Fine quality. (90) 	 éé/é	 1.000:-

1890A	Collection 1854–2003 in fine Schaubek album, several 	 		
better issues e.g. F 4, 5, 7, 13, 47, 48, 144, 159–67, 			 
201–12, 231, 243–45, 262–66. 	 �	 1.000:-

1891A	Thick album with interesting material classic-modern 			 
incl. nice stamps and especially several cancellations, 			 
some Faroes etc. 	 �	 1.000:-

1892A	Album with lots of duplicates 1851–1950s incl. more 			 
than 200 skilling values (mixed quality), 7×F 67, 			 
2×F 120, officials and newspaper stamps, etc. 	 �	 1.000:-

1893A	Collection 1858-2000 in Leuchtturm Lighthouse album 			 
with slipcases. F ca 18500 acc. to vendor. (1300) 	 Mostly �	 1.000:-

1894A	Collection 1851– about 1950 in stockbook with good 			 
stamps/sets, many éé. 	 éé/é/�	 800:-

1895L	Year sets. 39 year sets 1970–87. Face value ca 2470. 	 éé	 1.200:-
1896L	Local post. Stort gammalt handlarlager med åtskilliga 			 

tusentals märken, många brukanvända men även 			 
postfriska – ofta i enheter. Bör inspekteras av specialist! 		  5.000:-

1897A	Postcards collection in album. Copenhagen city views. 			 
Old size picture postcards, most early 20th century, 			 
some in colour. (150) 	 *	 1.000:-

ex 1876

1876A	Collection 1851–1986 incl. 25 skilling values, F 20–50, 			 
121–67 mainly used, F 213–17 cpl é, nice official, 	 	 	
postal ferry and newspaper stamps, some Schleswig 			 
and Thule, etc. 	 Mostly �	 6.000:-

1877A	Collection 1851–1960 in album with stamp mounts. 			 
Good collection starting with 30 pieces w skilling 			 
denominations and some with fine numeral cancellations. 			 
Also incl no 120-121, no 216 o, no 217 both é and o, 			 
surcharged newspaper stamps, mint and cancelled 			 
surcharged stamps 1904-195 and much more. Fine 			 
quality. (>400) 	 éé/é/�	 4.000:-
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1898P		  Cover from St. Thomas to Copenhagen, cancelled 			 
	 St. Thomas MR 4 1852 with note ”via Southampton 	 		
	 and Ostende” with corresponding transit 			 
	 cancellations. Exhibition mounted with 			 
	 calculation of postage. 	 *	 1.000:-

1899		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 
	 sent to London. 	 *	 500:-

1900		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 
	 sent to London. 	 *	 500:-

1908	 6c	 1878 Bi-coloured type 3 cents carmine-rose/grey-			 
	 blue perf 14 × 13½. (any oxidized) on local 			 
	 cover from St. Thomas 27.8.1879 to Christiansted, 	 		
	 St. Croix 28.8.1879. 	 *	 500:-

1909	 6d	 1878 Bi-coloured type 3 cents carmine-rose/grey-			 
	 blue perf 14 × 13½. (any oxidized) short 			 
	 perf. on local cover from St. Thomas 10.2.1882 			 
	 to Christiansted, St. Croix 11.2.1882. 	 *	 500:-

1910	 8d	 1887 Bi-coloured type 5 cents dark grey/light 			 
	 green perf 14 × 13½, two copies on nice cover 			 
	 from Frederiksted, St. Croix 27.2.1899 by 			 
	 St. Thomas 28.2.1899 to Copenhagen, Denmark 			 
	 17.3.1899. 	 *	 1.000:-

1911K	9b	 1878 Bi-coloured type 7 cents dull orange-			 
	 yellow/red-lilac perf 14 × 13½ in block of 			 
	 21, partially separated, incl. some inverted 			 
	 frames. 	 é	 5.000:-

1912K	10g	 1893 Bi-coloured type 10 cents red-brown/grey-			 
	 blue perf 14 × 13½ def. on nice cover from 			 
	 Frederiksted, St. Croix xx.4.1899 by St. Thomas 			 
	 25.2.1899 to Copenhagen, Denmark 15.5.1899. 	 *	 400:-

1913	 13a	 1879 Bi-coloured type 50 cents deep violet 			 
	 perf 14 × 13½ thin paper in corner-block of 			 
	 six, partially separated in the margin. F over 			 
	 20.000 	 é	 3.000:-

1914	 14, BK4   1898 Bi-coloured type 1 cent red-lilac/green, 			 
	 perf 12¾×12¼ on 2 cents postal stationery, 			 
	 canc. St. Thomas 18.2.1899 to Altona (Hamburg) 			 
	 6.3.1899. F 2000 	 *	 300:-

1915K	16	 1901 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown, perf 12¾ × 12¼. Bisected on local 			 
	 cover pmk ST. THOMAS 21.1.1903. Cover 			 
	 with attractive b/w vignettes ”VIEWS OF 			 
	 ST. THOMAS D.W.I.”. 	 *	 500:-

1916	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 
	 blue/yellow-brown perf 12¾ × 12¼ and 1902 			 
	 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-brown in 			 
	 blocks of four. F 2000 	 é	 500:-

1917P	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 
	 blue/yellow-brown perf 12¾×12¼ in corner-			 
	 block of 30, one with inverted frame (pos 51). 	éé/é	 2.000:-

Danish West Indies / Danska Västindien

1899 1900

1908

1915 1922

1931

1909

1910
1926

1914

1901	 1a	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 with yellow-white original gum (Copenhagen). 			 
	 Nice copy. F 40000 	 é	 5.000:-

1902	 1c	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 with brown re-gum (St. Croix) in block of 			 
	 four. F 15000 	 é	 2.500:-

1903	 1c, 2	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 and 1866 Imperforate 3 cents carmine-rose. 			 
	 Two nice copies. F 2850 	 é	 500:-

1904	 3	 1872 Line perforated 3 cents carmine-rose, 			 
	 burelage C in margin strip of three. 	 é	 1.000:-

1905	 3	 1872 Line perforated 3 cents carmine-rose. 			 
	 Very nice ex. 	 é	 300:-

1906	 4	 1873 Line perforated 4 cents blue-ultramarine. 			 
	 Nice ex. F 2500 	 é	 500:-

1907	 5h	 1892 Bi-coloured type 1 cent brown-lilac/green 			 
	 perf 14 × 13½ thick paper in very nice block 			 
	 of four. F 3000 	 éé	 500:-

1901 1902 1906
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1918	 16b	 1902 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown perf 12¾×12¼ in corner-block of 12. 			 
	 Four with inverted frame (pos 91–94). Very 			 
	 nice block. F 500 	 éé	 2.000:-

1919K	16b	 1902 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown perf 12¾ × 12¼. Four covers with diff. 	 	 	
	 diagonally bisected. Very nice. 	 *	 1.000:-

1920	 17b	 1898 Bi-coloured type 5 cents grey/light 			 
	 green perf 12¾×12¼ in block of 12. 	 éé	 1.500:-

1921	 18	 1901 Bi-coloured type 10 cents red-brown/blue, 			 
	 perf 12¾×12¼ in strip of three. Top canc. St 			 
	 Thomas 27.8.1901. F 5400 	 �	 1.000:-

1922K	18	 1901 Bi-coloured type 10 cents red-brown/blue, 			 
	 perf 12¾×12¼ on cover from St. Thomas 10.9.1901 	 		
	 to Kolding in Denmark, arrival canc. Kolding 			 
	 27.9.1901. F 15000 	 *	 2.000:-

1923	 18v11	 1901 Bi-coloured type 10 cents red-brown/blue, 			 
	 perf 12¾×12¼ in block of four, one stamp with 			 
	 dot between T and S. F 10000 	 éé	 2.000:-

1924P	 19-22	 1900 Coat-of-Arms Type in collection with 			 
	 unused in e.g. block of four (1–5 øre) and 			 
	 used. 	 éé/é/�	 1.000:-

1925	 23	 1887 Surcharges “1 CENT “ / 7 cents yellow/			 
	 lilac in block of four. 	 (é)	 500:-

1926	 27	 1902 Surcharges “8 Cents 1902” / 10 cents 			 
	 dark red-brown/blue on nice cover from 			 
	 St. Thomas to Denmark. F 2500 	 *	 500:-

1927K	28	 1887 Surcharges “1 CENT “ / 7 cents yellow/lilac 			 
	 in block of 14 (twelve stamps éé), reconstituted, 	 		
	 strong partially separated. F 11700 	 éé/é	 1.500:-

1928	 29bv3	 1905 Surcharges “5 BIT 1905” / 4 cents 			 
	 blue/brown-yellow inverted wmk, normal 			 
	 frame. F 5500 	 �	 1.000:-

1929K	29-31	 1905 Surcharges “5 BIT 1905” / 4, 5 and 8 			 
	 cents in blocks of four. F 4100 	 éé	 600:-

1930K	32-37	 1905 Christian IX SET (6) in corner block of 			 
	 four. F 4000 	 éé	 500:-

1931K	38	 1905 St. Thomas harbour 1 Fr blue/green on 			 
	 nice cover, canc. Christiansted 30.3.1917. 			 
	 Last day when Danish West Indies belonged to 			 
	 Denmark. F 8000 	 *	 1.500:-

1932K	L5-8	 Postage due, 1905 Numeral type SET (4) in 			 
	 corner block of four. F 12000 	 éé	 2.000:-

1933A		 Collection 1866–1916 in album. Mostly 			 
	 unused/never hinged, several blocks, two 			 
	 covers. Very high catalogue value. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Excellent quality. 	éé/é/�	 10.000:-

1934P		  Collection. Postage Due Stamps, mostly 			 
	 unused/never hinged in e.g. block of four. 	 éé/é/�	 2.000:-

1935K	41-42	 1908 Frederik VIII 5 bit on two local postcards 			 
	 and 10 bit red on one postcard sent to USA 			 
	 from 1910–11. 	 *	 500:-

1928

The Faroes / Färöarna

1936K	2	 1919 Wavy-line printed matter bisected 			 
	 diagonally 4 øre and 5 øre on cover, canc. 			 
	 Thorshavn 17.1.19. Cert. Lasse Nielsen. F 13000 	 *	 1.000:-

1938v	 3	 1919 Surcharge on Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 green. Nice copy with lower sheet margin. 			 
	 Certificate Nielsen 2014. F 112000 	 éé	 9.000:-

1936

1937 1938
1937Kv 3	 1919 Surcharge on Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 green. Block of four. Certificate Nielsen 			 
	 2013. F 112000 	 éé	 50.000:-

1939K	72-73	 1982 Europa CEPT SET (2). Imperf gutter pair 			 
	 Specimen. Very rare, with note from the Post 			 
	 Master. 	 éé	 10.000:-

1940A		 Lot F 4–8 mostly on cuts incl. 2–30 copies 			 
	 of each. Also ca 30 Danish stamps with Faroe 			 
	 cancellations. 	 �	 1.200:-

1939
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1941	 P2 IIB	 Parcel , 1910 Thiele I 5 øre light red-brown on 			 
	 medium-thick white paper (print 2) perf on 3 sides, 			 
	 this is imperf at bottom. Fresh and beautifully 			 
	 centered. F_6000	 é	 1.200:-

1942	 P2 IID	 Parcel , 1910 Thiele I 5 øre light red-brown on 			 
	 medium-thick white paper (print 2), perf on 			 
	 two sides. Well-centered copy.	 é	 2.000:-

1943	 P3	 Parcel, 1905 Thiele I 10 øre blue. Well-			 
	 centered copy. F 7500 	 é	 1.500:-

1944	 P8A	 Parcel, 1915 Thiele II 15 øre violet. Very fresh. 	 é	 600:-
1945	 P10	 Parcel, 1930 Thiele II 70 øre violet. Fresh example. 	 é	 400:-
1946	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
1947P	 10-18	 1945 Different designs, complete set MNH. 	 	 	

	 Seven of the stamps are margin or corner copies.	 éé	 500:-
1948P	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”, 			 

	 complete set MNH with both colours of the op, 			 
	 incl. bottom margin and corner copies. F 30000 	 éé	 6.000:-

1949P	 19-27	 1945 ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”. Cpl set 			 
	 (15) with both overprint colours. F 30000 	 éé	 4.000:-

1950K	19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 10000 	 éé	 2.000:-

1951	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 6500 	 é	 1.000:-

1952	 23v1	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15 øre 			 
	 ultramarine/red, inverted op. Canc. signed. DonProv. 	�	 1.000:-

1953	 24v1	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 30 øre brown-red/blue, inverted overprint. 			 
	 Canc. signed DonProv. 	 �	 1.000:-

1954K	281v	 1996 Overprint on Queen Margarethe 4.25 / 			 
	 0.25 green with inverted overprint variety. 			 
	 Cert. Carl Aage Møller. Position 42 in sheet 			 
	 No 17624. Engraved by Slania. F 9000 	 éé	 3.000:-

1955L		  Accumulation 1938–modern in removal box. 			 
	 A stamp dealer’s stock. Two big albums and 	 	 	
	 five stock boxes with stamps, including 	 	 	
	 ”Various designs” (1945), mini-sheets, sets, 			 
	 etc. Excellent quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

1956P		  Collection. ”Pakke-Porto”-stamps, 15 ex. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 1.500:-

1957A		 Collection 1938–94 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts (leaves to 2000), with e.g. 			 
	 Different designs 1945 é(é). Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

1958A		 1938–ca 1990 in album. E.g. Mi 19–27 incl. 7 			 
	 and 10 öre éé, éé blocks-of-four/-ten, etc. 			 
	 Also some used. 	 éé/é	 1.000:-

1959A		 Collection 1915–90 in Safe dual album with 			 
	 slipcase incl. P5+6 é, F 10–18 é and apparently 			 
	 cpl éé 1950–68, etc. 	 éé/é	 800:-

Greenland / Grönland

ex 1950 195419531952

More pictures 
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1941 19431942 1944 1945
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1960	 24, 29	 1920 Overprint on Lion and Landscape 75 øre 			 
	 with lower sheet margin and 10 Kr in pair. 			 
	 75 øre with broken E in SLESVIG variety (pos 			 
	 98) and one 10 kr with tree dots to the right 			 
	 of 10 (pos 29). Both in blue overprint colour 			 
	 and both with statement Gruber. F 500 	 éé	 500:-

1961P	 Tj1	 Official, Large cover franked with 24 copies 	 	 	
	 of 2½ pf in units. The cover was never 			 
	 cancelled, but was prepared for local express 			 
	 delivery from C.I.S. secretary-general, but 			 
	 delivered by dispatch rider. A note from the 			 
	 recipient 1962 verifies this. 	 *	 4.000:-

1962Kv	 Tj1-14 Official, 1920 Overprint on Lion and 	 	 	
	 Landscape SET (14). Complete on cuts, very 			 
	 fine canc. FLENSBURG 14.3.20. F 30000 	 �	 10.000:-

1963K	Tj9	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 40 Pf violet with damaged V in SLESVIG variety 	 		
	 (pos 32, 48 and 69 in some sheets). 			 
	 Prøvningsattest and Variety proof enclosed. 	 éé	 5.000:-

1964	 Tj9	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 40 Pf violet with white spot over I and 			 
	 missing dot between I and S in C.I.S. variety 			 
	 (pos 6). Variety proof is enclosed. 	 �	 1.500:-

1965K	Tj9v	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 40 Pf violet with SLESV.G variety (pos 28 			 
	 and 73 in some sheets). Prøvningsattest and 			 
	 Variety proof enclosed. F 5000 	 éé	 5.000:-

1966	 Tj13	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 5 Mark green. Unknown proof of the overprint. 			 
	 C.I.S. is partly repaired with black-grey 			 
	 colour. Variety proof enclosed. 	 (é)	 2.000:-

1967P		  Small lot of full sheets incl. Zone 1 35 øre 			 
	 and three sheets 1 øre, one sheet 10 øre. 			 
	 Also 20+25 Pfg German Zone. Many constant 			 
	 and temporary plate errors partly well 			 
	 identified with arrows, etc. Catalogue value 	 	 	
	 in Michel approx. 3000 €. 	 éé	 2.000:-

ex 1962

Iceland / Island

1969 1970 1971 1972

1973 19751974 19831982

Iceland, single items / Island, singlar
1968	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. Very nice copy cancelled ISAFJÖRÐUR 			 
	 15/4. One broken corner perf. F 10000 	 �	 2.000:-

1969	 8v1	 1886 Aur values 3 aur brown-orange with double 			 
	 3 variety in pair. F 3000 	 é	 500:-

1970	 8v3	 1886 Aur values 3 aur golden yellow perf 14 			 
	 × 13½ third printing. F 8000 	 (é)	 1.000:-

1971	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Well centered copy, one short perf. F 12000 	 éé	 2.000:-

1972	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fresh and beautiful strip-of three. 	 éé	 1.000:-

1973	 13PT	 1876 Aur values 16 aur brown imperf proof on 			 
	 thin paper. 	 (é)	 400:-

1974	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2700 	 éé	 800:-

1975	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 
	 × 13½. F 2400 	 éé	 800:-

1976	 22	 1900 Aur values 4 aur grey/red, perf 12¾. 			 
	 Very fine block-of four with corner marg. 	 éé	 1.200:-

1977	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Very fine copy. F 6500 	 �	 1.200:-

1978	 25	 1897 Aur values 6 aur grey in block-of four 			 
	 with left side marg. F 2250 	 éé	 500:-

1979	 26	 1897 Aur values 10 aur red, perf 12¾. Superb 			 
	 block-of four with right side marg. 	 éé	 1.200:-

1980	 28	 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. Block-			 
	 of four with side marg. 	 éé	 1.200:-

1981	 29	 1900 Aur values 25 aur blue/brown in corner 			 
	 margin block-of four. F 600 	 éé	 800:-

1982	 32	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 14 × 13½ (round corner). Cert. KPK. 			 
	 F 20000 	 �	 1.500:-

1983	 33	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 14 × 13½ (one known copy). Very fine 	 	 	
	 copy, canc. REYKJAVIK 1.11.97. Cert. L Nielsen. 			 
	 F 35000 	 �	 2.000:-

1984	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 12¾. On piece. F 5000 	 �	 1.200:-

1985	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 
	 letters, perf 12¾. Very fine copy signed 	 	 	
	 Strandell. F 5000 	 �	 1.200:-

1986	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large 			 
	 letters, perf 12¾. On piece. F 7000 	 �	 1.500:-

1987K	63	 1902 Christian IX 3 aur orange in pair on 			 
	 Christian IX 3 aur single postcard (F 18) to 			 
	 Vejle, Denmark, cancelled REYKJAVIK 			 
	 14.5.1906. Arrival cancellations København 			 
	 and Vejle 24.5.06. Beautiful item! 	 *	 600:-

1988K	64	 1902 Christian IX 4 aur red/grey and 16 aur 			 
	 brown on cover to Germany, cancelled 			 
	 REYKJAVIK 2.VII.10. Transit cancellation 			 
	 Edinburgh JY 5 10. 	 *	 600:-
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1989P	 112, 114   1911 Jón Sigurdsson 15 aur violet and 1912 			 
	 King Frederik VIII 5 aur green on cover from 			 
	 the meteorological station Paysey, via 			 
	 DJUPIVOGUR to Copenhagen, Denmark. 	 *	 600:-

1990K	116	 1912 King Frederik VIII 20 aur blue on cover 			 
	 (small tape marks) to Birmingham, England, 			 
	 cancelled REYKJAVIK 10.XII.12. Transit 			 
	 cancellation Edinburgh DE 16 12 and arrival 			 
	 cancellation Birmingham DE 16 12. 	 *	 500:-

1991K	124	 1920 King Christian X 1 eyr red/green in five 	 	 	
	 copies and 30 aur red/green thin, broken 			 
	 lines on ship letter to Germany, cancelled 			 
	 EDINBURGH 5 NO 28 and Hamburg 7.11.28 			 
	 on top of the Scottish cancellation. Large 			 
	 ”PAQUEBOT” cancellation. 	 *	 700:-

1992K	124, 128   1920 King Christian X 1 eyr red/green thin, 			 
	 broken lines and 5 aur green in strip of 			 
	 three on Christian X 4 aur printed matter 			 
	 card (prentspald) to Hanover, Germany 1930, 			 
	 cancelled KØBENHAVN and ”FRA ISLAND”. 			 
	 Additional 1930 Christmas stamp. Superb item! 	 *	 1.000:-

1993K	133, 195  1920 King Christian X 15 aur violet thin, 			 
	 broken lines and 1931 Gullfoss 20 aur red on 			 
	 ship letter (small tear) to Germany, cancelled 			 
	 OSLO 1934 + Oslo ”Paquebot” (Hosking No 318). 			 
	 Unusual arrival port! 	 *	 800:-
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1994K	137, 128, 169   1921 King Christian X 25 aur red 			 
	 thin, broken lines in pair (which is unusual) 			 
	 etc. on registered cover to Vienna, Austria, 			 
	 cancelled REYKJAVIK 5.VI.29. Transit 			 
	 cancellation ”REGISTERED 11 JU 29 HULL”. 			 
	 F 1600 	 *	 1.000:-

1995P	 142 etc.	1920 King Christian X 1 Kr brown/blue thin, 			 
	 broken lines etc. on registered cover from 			 
	 Reykjavik 1929 to Bern, Switzerland with 			 
	 different stamps. Transit cancellation 	 	 	
	 REGISTERED 29 JY 29 EDINBURGH and 			 
	 London. Arrival cds BERN 30.VII.29. F 4500 	 *	 1.000:-

1996	 161, 160   Seven copies Aeroplane Surcharge 50 aur 			 
	 lilac/grey + 10 aur in block-of-four on 			 
	 postcard to Pernambuco from REYKJAVIK 9.6.34. 	 		
	 Two red cachets + transit and arrival canc. 	 *	 1.500:-

1997K	162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red 			 
	 and ”Zeppelin 1931” overprint 2 Kr green-			 
	 grey/brown on Zeppelin card (Reykjavik, 			 
	 Lækjartorg 8) to Düsseldorf, Germany, cancelled 			 
	 REYKJAVIK 30.VI.31. Green triangular cachet 			 
	 ”ISLANDFAHRT 1931”. 	 *	 500:-

1998K	162, 164   Zeppelin overprint 30 aur and 2 kr on cover 			 
	 to Germany with green cachet Islandfahrt 1931 			 
	 + cds. Friedrichshafen 3.7.31. 	 *	 700:-

1999	 162-63	 Zeppelin overprint 30 aur and 1 kr on card 			 
	 from REYKJAVIK 30.6.31 with Islandfahrt to 			 
	 Germany. 	 *	 500:-

2000K	162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3) on 			 
	 cover to Germany with triangular cachet Graf 			 
	 Zeppelin Islandfahrt 1931 + cds Friedrichshafen. 	 *	 1.200:-

2001K	164	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 2 Kr green-			 
	 grey/brown on Zeppelin cover to Germany, 			 
	 cancelled REYKJAVIK 30.VI.31. Green triangular 	 		
	 cachet ”ISLANDFAHRT 1931”. 	 *	 600:-

2002K	196	 1931 Gullfoss 35 aur ultramarine on ship 			 
	 letter (repaired tear) to Budapest, Hungary, 			 
	 cancelled EDINBURGH 26 MCH 1934 and 			 
	 ”PAQUEBOT” (Hosking No. 161). Arrival 			 
	 cancellation Budapest 934 MÄR 28. 	 *	 600:-

2003K	200, 202, 194, 195   1933 Charity Stamps 10+10 aur 			 
	 red-brown and 35+25 aur blue etc. on registered 			 
	 cover to Augsburg, Germany, cancelled 			 
	 REYKJAVIK 23.10.33, transit cancellation 			 
	 ”Registered 31 OC 33 HULL”. Charity stamps 			 
	 are scarce on commercial covers! 	 *	 800:-

2004K	201, 203, 194   1933 Charity Stamps 20+20 aur red 			 
	 and 50+25 aur green etc. on registered cover 			 
	 to Augsburg, Germany, cancelled REYKJAVIK 			 
	 14.VI.33. Transit cancellation Edinburgh and 			 
	 arrival canc. Augsburg. Charity stamps are 			 
	 scarce on commercial covers! 	 *	 800:-

2005K	208, 209   1934 Air Mail 1 Kr brown and 2 Kr orange 			 
	 on air mail cover to Denmark, via Bergen, 			 
	 delivered by pioneering flight ”SOLBERG FLUG”, 	 	 	
	 cancelled REYKJAVIK 8.VIII.35. Special machine 			 
	 cancellation ”THOR SOLBERGS FLYVNING 1935 	 		
	 USA-NORGE VIA LEIV EIRIKSSONS RUTE” 			 
	 on the back. Correct postage for cover. Only 233 			 
	 covers flown. Scarce! F 850 	 *	 1.500:-

2006K	Tj48	 Official, 1932 King Christian X 20 aur 	 	 	
	 grey/green close lines in the oval on cover 			 
	 (somewhat cut on right side) from HUSAVIK, 			 
	 with additional official cancellation 	 	 	
	 ”HUSAVIKURPRESTAKALL” in lilac. 			 
	 Very unusual Christian X 20 aur franking! 	 *	 1.800:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2007P	Collection 1873–1943 on leaves. Starting with four 			 

skildings in mixed quality, further several good aur 			 
values, from 1902 COMPLETE in main numbers excl. the 			 
Hopflug sets (e.g. both Christian X sets and 	 	 	
provisionals, also the officials complete except 	 	 	
3+10 aur gildi overprints perf 14 and the skilding 			 
in bad quality hence e.g. Parliament overprints. Very 			 
high value. Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality. 	 é	 10.000:-

2008A	Collection with very high value 1873–1987 in Kabe 			 
album incl. expensive skilding and aur values + two 			 
Kings, F 175, 120–23, 141–43 + 156–61 é, 168–72 éé/é, 			 
F 155, 162–64, 194–99, 204–14 and 311–18 éé, nice 			 
official stamps, etc. 	 éé/é/�	 8.000:-

2009A	Collection 1873–1987 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Nice skilding values in the beginning, 			 
Christian IX complete set, Two kings almost complete 			 
set, Sigurdson and Frederik VIII complete sets MNH, 			 
air mail 1930 complete set. A number of better sets 			 
1920–50 complete or almost complete. Fine quality. 			 
(>400) 	 éé/é	 5.000:-

2010L	 Collection/accumulation 1890–2000 in album with 			 
stamp mounts. Comprehensive dealer’s stock in six big 	 	 	
albums, all in a removal box. A lot of earlier issues 			 
represented as well as quite modern material. Excellent 	 		
quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

2011P	 Collection 1873–1940 on leaves. E.g. good skilling 			 
and aur values, King stamps, F 122 used and other 			 
overprint stamps, air mail 1934 both used and xx, 			 
1939 NYC exhibition xx incl. overprint set, good 			 
section officials incl Parliament set cpl xx exkl 	 	 	
50 aur+2 kr, etc. Favourable reserve! Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2012A	Collection 1873–1960 i SAFE-dual-album with e.g. 			 
many compl. sets from 1900–30s and The Republic 			 
1944. Fine quality. 	 �	 4.000:-

2013A	Collection 1873–1986 on leaves without stamp mounts. 			 
Includes 4 sk (1873 é), parliament (1930, complete 			 
é), parliament air mail series complete with overpint 			 
”Specimen”, king’s heads good representation, and a 	 	 	
lot more. Good quality. (>400) 	 éé/é/�	 3.000:-

2014A	Accumulation Aur values -about 1945 in large stockbook. 			 
Duplication lot with many medium-priced stamps incl 			 
aur values, king stamps, air mail and also a good 			 
section officials, very high cat.value and good 	 	 	
variation overall. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2015P	 Lot with sheets and units mainly 1956–65, e.g. 			 
F 344 (50), 352 (146) and F 414 (400), etc. F at 			 
least 50000. 	 éé	 1.200:-

2016P	 69 different mostly better stamps 1876-1966. Containing 			 
good Aur values, F95, 156, 163-64 and nice Official 	 	 	
stamps etc. F ca 16500. 	 éé	 1.000:-

2017A	 Mostly éé collection 1944-95 on Facit leaves. F ca 			 
11000. 	 éé/é	 1.000:-

2018L	Accumulation duplicates 1930s–90s in four very fine 	 	 	
stockbooks. Three small collections classic–1970s. 			 
A couple of visir leaves mixed. High value. Approx. 			 
10 kg. 	 �	 1.000:-

2019A	Collection 1876–1976 in Estett album with duplicate 			 
collection 1928–67. 	 é/�	 800:-

2020P	Booklets. 64 different booklets 1988–2010 incl. 	 	 	
H97–105 etc. F ca 9100. Also 23 booklets England, 			 
face value ca £40.- and two Danish booklets. 	 éé	 1.200:-

2021L	FDC. Three albums with hundreds of FDCs incl. e.g. 			 
15.5.37, 1.4.38, 10.5.39, 1.5.43, 17.6.44, 1.8.57 + 			 
several duplicates, vignettes, etc. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2022P	Cover accumulation 1927–38 on leaves without stamp 			 
mounts. Shipmail (Paquebot) from Iceland with 			 
cancellations from Copenhagen, Bergen, Edinburgh 			 
and Hull. In total twelve pieces. Fine quality. 	 *	 3.000:-

ex 2011
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Finland, single items / Finland, singlar
2023L	143	 1930 Lion Type, no wmk II 1 Mk orange. 40000 			 

	 stamps in 400 full sheets. F 320 000 	 éé	 1.000:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2024A	Collection 1860-1958 in Estett album incl. some better 			 

early issues, F33-34, 45, 61, 165, Lion types and 			 
Red Cross sets. 	 �	 1.200:-

2025A	Collection/accumulation 1865–1997 in thick stockbook, 			 
high value. Accumulation used duplicates e.g. plenty 			 
of commemoratives 1970s–2000. 	 éé/é/�	 1.000:-

2026P	Collection 1856–1918 on leaves with several good sets 			 
and stamps, e.g. 5 and 10 kopek 1856, Coat of Arms 			 
stamps and the Russian definitive sets with and 	 	 	
without rings. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2027A	Booklets. Collection 95 slot machine booklets HA1-23, 			 
different markings etc. Also H7-9, 12-16 and Aland 	 	 	
HA2 x 5.High value’. 	 éé	 1.500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2028L	Cover accumulation 1866–1990 in box without stamp 			 

mounts. 100s of FDCs, covers with special event 			 
cancellations, old covers (Franked with Facit No 20) 			 
and some covers with specified mailing instructions. 	 	 	
Also covers which have been subject to censor check 			 
and some field post covers. Please inspect. Mostly 	 	 	
fine quality. Catalogue value acc. to vendor 	 *	 1.000:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2029P	 8-13	 North Ingria Sheets of 25 of each of the 			 

	 stamps. Perfect condition. No margins. F 19000 	éé	 1.500:-

The Åland Islands / Åland
2030L		 Banana box various collections: Collection 			 

	 éé/used 1984-2005. Bundle maxicards. FDC 			 
	 1984-2004. One éé and one used collection 			 
	 1984-2004. Year sets 1984-2004 cpl. All in 			 
	 exclusive albums. Approx. 12 kg. 	 éé/�	 1.000:-

Finland

2031L	 Accumulation 1856–1990 in album without stamp mounts. 			 
Five albums with good collections from the Nordic 			 
countries. Especially good is the Finnish material. 			 
All from classical to modern. Somewhat mixed quality. 			 
(<2000) 	 éé/é/�	 7.000:-

2032A	Collection 1873–1970 in album without stamp mounts. 			 
Well-filled section Denmark and Greenland 1930–1970, 	 	 	
mostly mint. Very nice and well-filled section Iceland 	 	 	
1873–1970 with quite many better copies, i.e. 108–23 			 
(complete), 189–93 (complete), Zeppelin stamps and 			 
much more. Also a good representation of officials. 	 	 	
Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 6.000:-

2033A	Collection classic–1952 in Esselte album incl. many 			 
better issues, main value on Denmark. Some éé incl. 			 
Norway F 264, etc. (1800) 	 é/�	 6.000:-

2034L	Accumulation 1880s– in box without stamp mounts. 30 			 
old, rather well-filled, circulation booklets, 	 	 	
Norwegian and Danish postal stationeries, old covers 			 
mostly from the Nordic countries, MNH sets from 			 
Sweden, Denmark and Greenland the UPU congress 1924 			 
up to 1 kr and a couple of Swedish booklets from the 			 
1960s. Take a look and enjoy the variety. Mostly good 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.500:-

2035L	Accumulation 1855–1970 in box. Box containing one 			 
collection tne Nordic countries, a couple of visir 			 
sheets with Sweden 1855–1950s, a couple of stockbooks 			 
with stamps (e.g. Polar bear and Airplane, Norway 			 
almost complete set). There are a number of nice 			 
cancellations also on older issues. Mixed quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2036L	GREENLAND. Collection 1930–90s in three albums. 			 
Also two albums ÅLAND, majority éé incl. gutters, 			 
booklets and FDCs. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar

2037A	Collection 1854–1979 in two albums without stamp 			 
mounts. Denmark and Finland. Mostly good quality. 			 
(1600) 	 �	 2.000:-

2038L	Accumulation. Box with predominantly xx material 			 
from mainly Sweden but also some other Nordic incl e.g. 			 
Iceland and also some non-Nordic. E.g. album with 			 
collection Sweden, Swedish booklets and some coils, 			 
face value (e.g. a discount booklet) etc, high value 			 
in total. 	 Mostly éé	 2.000:-

2039L	Collection 1851–1990s on leaves in three binders. 			 
Denmark, Finland and Norway incl. better stamps. 			 
The first two countries also have an extra collection 	 	 	
included. Norway includes unused officals. High 	 	 	
catalogue value! Fine quality. 	 �	 2.000:-

2040L	Accumulation. Duplicates sorted in glassine 			 
envelopes, no Sweden. Favourable reserve. 	 Mostly éé	 2.000:-

2041P	Accumulation old-1950’s mostly Norway on leaves, 	 	 	
in envelopes and some covers. Old time accumulation 			 
that should be inspected. 	 éé/é/�	 1.500:-

2042A	Album with especially nice Denmark, some Norway 			 
and DVI, seven Pakkeporto Greenland etc. (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

2043L	Accumulation old–modern in 19 albums. E.g. collection 			 
Finland and Norway in three Leuchtturm Lighthouse 			 
albums, Denmark and Danish West Indies in Safe dual 			 
album, etc. Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2044L	Accumulation classic-modern in 13 albums. E.g. better 			 
Norway+ album with éé face value ca 1900. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/�	 1.200:-

2045P	Collection 1875–1960 on leaves. Greenland with e.g. 			 
eleven parcel stamps, Various designs, and some 			 
Finland. 	 é/�	 1.000:-

2046A	Collection classic-1949 in Esselte album. Main value 			 
on Sweden incl. F125 and nice Official stamps, some 	 	 	
better Iceland etc. 	 �	 1.000:-

Lördagen den 26 november, tidigast kl. 14:30
European collections / Europasamlingar

2047Lv	 Accumulation Classics-1950’s. Box with assorted better 		
material from many different areas e.g. Nordic 			 
countries, Italian states, Russia etc. E.g. a few 			 
old auction lots, better stamps on stock cards, a 			 
small stock book etc. Enormous catalogue value 			 
and a lot with potential, please inspect! 	 éé/é/�	 15.000:-

2048L	Accumulation. Nine albums with stamps and sets often 			 
put in small plastic pockets incl. many medium and 			 
even better ones, usually catalogized and priced for 			 
resale. E.g. Finland, Benelux, France incl. some 			 
colonies and also some USA. High catalogue value. 	éé/é/�	 4.000:-

2049A	Collection Belgium and Netherlands 1849–1950s incl. 			 
also a nice part Belg. Congo and some Dutch colonies. 			 
(780) 	 é/�	 3.000:-
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2050L	Removal box with 21 albums classic–modern. Especially 			 
nice Austria incl. post abroad and covers, Luxembourg 			 
in two Leuchtturm Lighthouse albums 1865–1979, good 			 
Italy, thick album Finland, etc. Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2051A	Collection mainly classic-1950’s in thick Schaubek 	 	 	
album countries L-P. Containing e.g. Luxembourg, 			 
Monaco, Malta, Memel, Austria, Netherlands and 			 
nice Norway etc. (3500) 	 é/�	 1.800:-

2052A	Collection mainly classic–1960s in thick Schaubek 			 
album countries G–L incl. e.g. Greece, Ireland, Baltic 			 
states, Liechtenstein, better England, Iceland and 			 
Italy + occupation. (2500) 	 é/�	 1.500:-

2053A	Collection classic-1939 in thick Schaubek album, 			 
containing e.g. several Germany and Scandinavia etc. 			 
At least 6000 different. 	 é/�	 1.500:-

2054A	Collection mostly classic–1940s–50s in thick Schaubek 			 
album B–F countries. E.g. better Germany, Denmark 			 
and France. (4000) 	 é/�	 1.500:-

2055L	Heavy box with stamps in 20 albums old–modern incl. 			 
e.g. Austria, France, Italy, Russia and Switzerland, 			 
etc. Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2056L	Collection Classics–modern on leaves in 8 binders. 			 
Collections from different countries with many stamps 	 	 	
in total and including e.g. medium-priced stamps. 			 
Clean collections. E.g. France, Czechoslovakia, 			 
Ireland, Hungary and more. 	 �	 1.500:-

2057L	Accumulation classic-modern in 23 albums incl. some 			 
nice Sweden and Scandinavia etc. Approx. 29 kg. 	 Mostly �	 1.300:-

2058A	Collection classic–ca 1960 countries R–W in two thick 			 
Schaubek albums. Containing e.g. Russia, Romania, 			 
Spain, Switzerland, Turkey and Hungary. (5000) 	 é/�	 1.200:-

2059L	Mixed. Seven albums incl. e.g. Berlin almost cpl éé 			 
1964-85 and Faroes apparently cpl éé 1975-2005 in 			 
Leuchtturm albums, thematics Fishes, Italy and Spain 			 
mostly used in two thick albums and two albums with used 			 
Postal stationeries Sweden mainly 1870’s-80’s. (13 kg) 	 	 1.200:-

2060L	Accumulation older–modern in four stockbooks, loose 			 
and on visir leaves. Good mixture incl. better material, 			 
éé sets, etc. Much Germany and Scandinavia, 			 
high value! 	 éé/é/�	 1.000:-

2061P	 Small lot miscellaneous classic material e.g. local 			 
post Norway, Germany mini sheets Olympics used etc. 	é/�	 500:-

2062K	Covers. PRISONER OF WAR. Interesting lot (seven) 			 
incl. three picture postcards from Netherlands to 			 
Denmark 1916–18, cover from Russia to Poland 1917, etc. 	*	 900:-

2063P	 States Collection 1850–1915 in album without stamp 			 
mounts. Contains old Italian states, Switzerland, 			 
Luxembourg, Malta, Portugal, Belgium, old Germany 			 
and some more. Mostly good quality. (160) 	 é/�	 4.000:-

2064L	BALTIC STATES FDC collection. Estonia, Latvia and 			 
Lithuania collection FDCs, seems to be most issues 			 
represented, also Finland 1973–2001. 	 *	 1.000:-

2065L	EAST EUROPE Removal box Bulgaria, Poland, Romania, 			 
majority classic–1960s. Poland to 1990. In nine 			 
stockbooks. Some better stamps, sets, sheets, some 			 
imperfs. Fine quality. Duplicates. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 2.500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar

2066L	Accumulation. AUTUMN CLEARANCE SALE. Ten 			 
large (banana/removal) boxes well-filled with all kinds of 	 		
material; stockbooks, albums, kiloware, FDCs (much 			 
Sweden incl. later ones with high original face 			 
value), loose stamps and what not. A great lot to 			 
sort out during many dark winter days at a favourable 			 
reserve! 	 Mostly �	 5.000:-

2067L	Accumulation 1855–1960. All-world collection in a 			 
Schaubek album (-1920), some good material from other 			 
European and non-European countries (incl. a South 			 
Africa triangular six p black on green), Swedish MNH 			 
material, better Belgian material incl. some covers 			 
and a lot more. Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

2068L	Very interesting box with 20 albums classic–modern. 			 
Especially nice Iceland, collections Norway and 			 
Britain in Leuchtturm albums, Commonwealth and 			 
Greece, etc. Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2069L	Accumulation classic-modern in 15 albums, leaves, 			 
cards and envelopes. Containing e.g. China, Japan, 			 
Denmark, two albums mostly éé CEPT, Britain, 			 
Norway, classic Italy and Austria etc. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2070A	Collection 1890– in three albums without stamp mounts. 			 
Old collection, including one album US and one album 			 
Portugal (with colonies.). Mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2071L	PERFINS. Box with thousands of stamps old–modern 			 
from many different countries incl. also hundreds of 	 	 	
covers. 	 �	 2.500:-

2072L	Accumulation classic-modern in 18 albums incl. nice 			 
Austria, Finland, Hungary, Netherlands, Russia and 			 
Spain, thematics Railway etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2073L	Very interesting box classic-modern incl. éé booklets, 			 
mini sheets and units, better singles and sets, nice 			 
covers France, three sets Boxing Slania, cinderella 			 
etc. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2074L	Accumulation classic–modern in 14 albums, leaves and 			 
envelopes. Containing e.g. French colonies, nice USA, 			 
collections France and Denmark, album with perfins, 	 	 	
etc. Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2075L	Big box with e.g. éé Åland in album + 21 year sets, 			 
many éé sheets + year sets Iceland, Austria, used 			 
collection Denmark, covers and cards, 32 year sets 			 
Greenland 1978–89, etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2076L	Well-filled box with good content; coll. UN xx incl 	 	 	
s/s 1, xx USA, Belgian Congo on leaves, coll. India 			 
and Sri Lanka, France, cards with misc. stamps incl 			 
better, Red-cross thematic coll. etc, high value! 	 éé/é/�	 2.000:-

2077L	Collection/accumulation thousands of stamps mostly 			 
War etc. in twelve albums, mainly ca 1940–2000s. 			 
Large part éé incl. several cpl sets and souvenir 			 
sheets, etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2078A	Collection classic-ca 1950 (not Europe) in thick 			 
Schaubek album incl. e.g. Commonwealth, USA, 			 
Canada and South America etc. (4500) 	 é/�	 1.500:-

2079L	Accumulation old-modern in 23 albums incl. some 			 
collections, souvenir sheets etc. Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2080L	Accumulation old-modern in 19 albums incl. some 			 
collections, e.g. UPU 1949 in special album, one 			 
album WWF etc. Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2081L	Box with stamps in 22 albums classic-modern. E.g. 			 
collections Finland, Switzerland and Spain, 			 
Advertisement stamps, album with souvenir sheets etc. 	 		
Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2082L	Accumulation old–modern in 21 albums incl. e.g. 			 
Commonwealth, French colonies, thematics air and 			 
animals, etc. Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2083L	Accumulation old-modern in 23 albums. E.g. album 			 
with China and Japan, Iran, thematics Sport and Disney 			 
etc. Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2084L	Banana box with 19 albums/stockbooks of varying 			 
size with diverse material e.g. some Br. Colonies in 			 
Africa, Norway etc. Also a collection Belgium on 			 
leaves. 	 Mostly �	 1.500:-

2085L	Enormous accumulation in three removal and one banana 			 
box incl. covers, material in albums, FDCs, some 			 
numismatic literature, collection Czechoslovakia in 			 
seven albums, stamps in envelopes incl. Sweden, and 			 
more. Low reserve to clear! 	 éé/é/�	 1.500:-

2086L	Large accumulation in two large boxes (one is a 			 
removal box) e.g. some ald auction lots, Faroes year 			 
set 1975, xx collection Argentina, used 			 
collections/accumulations Sweden, loose, on leaves, 			 
cards/covers and what not… Low reserve and please 			 
inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

2087L	Accumulation. Comprensive stock in several stockbooks 			 
or parts of stockbooks, varied content incl e.g. xx 			 
and Non-European countries. 	 éé/é/�	 1.500:-
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2088L	Lot. Accumulation box with stamps in e.g. Schwaneberger 	 		
album and in glassine envelopes. Mostly from 1800s. 			 
Exciting material from many distant countries. 	 �	 1.500:-

2089L	Accumulation old-modern in 23 albums incl. e.g. 			 
Germany, French colon.and USA etc. Approx. 34 kg. 	éé/é/�	 1.300:-

2090L	Big box with thousands of stamps old–modern in 			 
e.g. 27 albums. Approx. 23 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2091L	Box miscellaneous e.g. thick stockbook mixed Europe, 			 
many thematics éé and �. Collection Faroes éé and 			 
used, mixed Scandinavia on visir leaves. A couple of 			 
stock cards better Scandinavian issues, etc. High 			 
value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2092L	Box (wine carton size) with interesting material incl 			 
Europe in circulation booklets, old German covers 			 
most if not all sent to Finland, old US postal 			 
stationery, old Russian bundels etc, favourable 			 
reserve, please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

2093L	Accumulation. Interesting box with some nice old 			 
cards from the USA, good covers from the Netherlands 			 
incl. first flight covers, large-toothed Finland on 	 	 	
a card in very mixed quality, a few s/s from China, 			 
better Germany, xx Denmark, etc. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

2094L	Accumulation. Comprensive with e.g. twelve albums 			 
(relatively sparsely filled) with large accumulation 	 	 	
St. Vincent, albums and loose from Sweden and other 			 
countries, etc, all in a removal box and a banana 			 
box. Low reserve to clear. 	 éé/é/�	 1.000:-

2095L	Well-filled banana box with varied material in 	 	 	
albums/stockbooks, in envelopes, loose etc, incl e.g. 			 
Nordic countreis but also other. Much to go through! 	éé/é/�	 1.000:-

2096L	Accumulation in box. Mostly old time material sorted 			 
in envelopes and some approval booklets etc. Old 			 
original holding that requires research. 	 Mostly �	 1.000:-

2097L	Two albums with mostly éé thematic sets and souvenir 			 
sheets + collection Europe é/� A–K countries in two 			 
Schaubek albums classic–semi-modern incl. e.g. Belgium, 			 
Bavaria and Bosnia-Herzegovina. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2098L	Accumulation old-modern in 15 albums, leaves and 			 
envelopes incl. e.g. Argentina, Brazil, Chile and 			 
Colombia etc. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2099L	Mostly used collection/accumulation old - modern i 5 			 
insticksböcker. with e.g. Thailand, Malaysia, Singapore 	 		
and Ceylon. Upp to three of each stamp. Fine quality. 	Mostly �	 1.000:-

2100P	 Collection/accumulation fiscals of the world in eight 	 	 	
turn-of-the-century approval booklets. Well-filled 	 	 	
and interesting range from varied countries and little 			 
duplication. Please inspect! 	 éé/é/�	 800:-

2101L	 Big box with two albums and e.g. a lot of gift packs 			 
from different countries. Approx. 10 kg. 	 éé	 800:-

2102P	 Lot old–about 1950 on Visir leaves, incl some better 			 
stamps. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2103A	Collection. Blocks and souvenir sheets in large 			 
stockbook. Mostly 1980s and 1990s éé, some with 			 
special pmk’s and a few older e.g. 1936 Germany 	 	 	
(Mi Block 4 X) éé. Fine quality. 	 éé/�	 500:-

2104A	Collection in two albums with Spanish and British 			 
Colonies, e.g. Swaziland and Tonga. 	 éé/é/�	 500:-

2105A	Thick album with e.g. Finland, Norway, USA, San Marino 			 
Mi 22, 501 and 512 used + Mi 6 é. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2106A	ALL WORLD Mostly used collection/accumulation old - 			 
modern i 4 insticksböcker. mainly India and Nepal, 			 
upp to three of each stamp. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2107L	 Accumulation in box. Sold in favor of Läkare utan 			 
Gränser. Approx. 20 kg. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 300:-

2108L	 Collection/accumulation of air mail covers of the 			 
world with focus on Scandinavian material, or sent 			 
to Scandinavia. Mostly first flights or commemorative 	 	 	
flights, but also some commercial mail. 1910’s-60’s 	 	 	
with a wide range of material, virtually no duplication. 			 
Several hundred covers. Please inspect! 		  2.500:-

2109P	 Cancellations. Small lot/collection of mostly Paquebot 			 
and foreign cancellations on stamps. Primarily 			 
Commonwealth material ca 1890’s-1950’s (100). Including 	 		
Singapore cancellation on Siam 1904 and many more 			 
interesting. Please see scans at www.philea.se. 	 �	 500:-

2110A	 Covers. Two albums with approx. 140 covers and cards, 			 
mainly 1912–ca 1940. Mostly Germany air mail Zeppelin 	 		
incl. many better frank. and cancellations, nice 			 
picture postcards, etc. 	 *	 3.500:-

2111L	 Covers. Removal box with thousands of covers and 			 
cards classic–modern incl. several better ones, nice 			 
old picture postcards, etc. Approx. 27 kg. 	 *	 3.000:-

2112K	Cover accumulation. 1930’s correspondance to Iceland 	 	 	
from all over the world including many exotic places 			 
like Japan, NZ, Australia, Peru, Bermuda etc. 33 			 
covers in total. Please inspect! 	 *	 2.000:-

2113L	 Covers. Hundreds of covers and cards classic–modern 			 
in 16 albums + three shoeboxes. Containing nice 			 
Austria, air, censor, old picture postcards, thematics 			 
Ships, etc. Approx. 24 kg. 	 *	 2.000:-

2114L	 Covers. Removal box with thousands of covers, cards 			 
and FDCs etc. prephilately–modern. Containing e.g. 			 
Austria, Britain, Iceland, Italy, many old postcards, 			 
etc. Approx. 21 kg. 	 *	 1.500:-

2115L	 Covers. Heavy removal box with covers, cards and and 			 
FDC’s etc. in e.g. 13 albums. Some better incl. UN 	 	 	
souvenir sheet 1 etc. Approx. 28 kg. 	 *	 900:-

2116P	 Cover collection Incoming mail to Sweden sent from a 			 
wide range of countries 1870s–modern. (100) 	 *	 500:-

2117P	 Cover lot 1888–1944. Interesting with large part sent 			 
to Sweden from different countries and some others 	 	 	
better e.g. 1934 Zeppelin cover from Denmark to 			 
Paraguay (”Argentinienfahrt”) and 1929 Canal Zone 			 
P.A.G.A.C. air mail cover to Ecuador. Fine quality. (31) 	 *	 500:-

2118L	 Covers. Lot c. 1847–modern, several interesting! (60) 	 *	 500:-
2119P	 Postal stationery collection 1870s–1900s on Visir 			 

leaves. Incl. eg. Victoria, New South Wales, New 			 
Zealand, India, Egypt, Tobago, Cape of Good Hope, 			 
plus Europe and USA. Somewhat mixed quality. (49) 	 *	 700:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2120A	AFRICA Collection Classics-1940’s in old album. 	 	 	

Genuine old collection nicely written up with e.g. 			 
medium priced stamps, from different colonies etc. 	 	 	
E.g. Belgian Congo, Egypt, portuguise colonies etc. 			 
Interesting! Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2121L	 AMERICA Covers. Interesting accumulation classics–			 
modern including many around 1940s–50s incl Air Mail, 			 
censored etc. Mostly South and Central America. (1000) 	 *	 2.000:-

2122L	ASIA Collection about 1900–modern in nine stockbooks 			 
(some pages reduced in some of the books). Comprehensive 			 
and with a large amount of stamps from e.g. Nepal, 			 
Kuwait, Brunei, Cambodia, Syria and Korea. Interesting 			 
for the general collector! Fine quality. (several 			 
thousands) 	 Mostly �	 2.000:-

2123A	LATIN AMERICA Collection classics-1930’s in two old 	 	 	
albums. Nicely written up genuine old collection with 			 
much material incl somewhat better, e.g. El Salvador, 			 
Mexico, Uruguay, Nicaragua, Honduras, the ABC-countries 	 		
etc. Also some British Colonies. Favourable reserve. 			 
Mostly fine quality. (2000-2500) 	 é/�	 2.500:-

2124A	MIDDLE EAST Collection ca 1940-1990’s incl. Bahrain, 	 	 	
Kuwait, Lebanon, Syria, some Abu Dhabi, Oman and UAE. 			 
(1800) 	 é/�	 500:-

2125P	 OCEANIA Collection Classics-1950’s on leaves. Genuine 	 	 	
coll with e.g. some good Australian States material 			 
and old New Zeeland, also a page with Hawaii. Please 			 
see scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-
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2126P	 Esperanto. Collection/accumulation. Labels from 			 
different meetings and congresses, many unusual. 	 	 	
appr 100 	 éé/é	 1.500:-

2127L	Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–1999 in 			 
ten albums. Good and comprehensive with e.g. album 			 
with xx collection 1956–1988 incl. Liechtenstein 1960 			 
and Andorra 1972, further many complete sets, souvenir 			 
sheets and mini-sheets incl. early Luxembourg, good 			 
1960s and also much modern part incl. high face value. 			 
Also FDCs incl. somewhat better ones and with vignettes, 	 		
etc. Very high catalogue value! Fine quality. 	 éé/�	 3.000:-

2128L	 Europa CEPT. Apparently cpl collection 1972-90 in 			 
three Lindner Falzlos albums with cassettes, Mi 			 
approx. 5000 Euro. All éé and in excellent condition. 	 éé	 2.000:-

2129L	 Mining. Cover collection in three albums. Several 			 
pre-philately covers, stamped covers the oldest from 			 
1820, stamps and cancels from many different countries, 	 	 	
everything connected to mining and mines. 	 *	 1.000:-

2130L	 Red Cross. Collection 1920s–1980s in three albums. 			 
Interesting with e.g. medium priced stamps/sets and 			 
souvenir sheets and also several covers. E.g. Latin 			 
America, Africa and Japan. High value! 	 éé/é/�	 2.000:-

2131L	 Scouting. Collection 1930s–1980s. One man’s collection 	 	 	
all nicely mounted in 22 binders with explaning text, 			 
including sets (quite many in blocks of four), souvenir 			 
sheets and also FDCs/covers (including Sweden with 			 
special cancellations), from all over the world. The 			 
most expensive items are missing but many medium 			 
priced stamps and sets and e.g. the Cyprus souvenir 			 
sheets. Also a box with covers with e.g. special 			 
Scouting cancellations, much from Scandinavia and a 			 
book in Swedish about the scouts of the Salvation 			 
army. Favourable reserve and a popular area, please 			 
inspect! 	 Mostly éé	 3.000:-

2132	 	 Slania. JOZEFA SLANIA, Czeslaw Slania’s 	 	 	
	 mother. Engraving in grey for her 66th birthday 			 
	 1963. Imperforated strip of four. Originally 			 
	 from Slania’s studio. 	 éé	 1.300:-

2133P		  Slania. World boxing champions, Cassius Clay, 			 
	 no 23 in full sheet (50 stamps). RARE. 	 éé	 1.000:-

2134		  Slania. Monaco. 1980? Rainier III 0.90 (Fr). 			 
	 Imperforated plate-proof in blue. 	 éé	 500:-

2135		  Slania. Monaco 1972 Nicolas Largillièr. Mi 			 
	 1066. Plate proof on paper. Unique item! 	 (é)	 5.000:-

2136		  Slania. Charles de Gaulle. Steel engraving 			 
	 in six slightly different colours. Perforated. (6). 	 (é)	 3.000:-

2137K		 Slania. Marilyn Monroe. Steel engraving in 			 
	 six different colours. Perforated. (6). 	 (é)	 3.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
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2138K		 Slania. Cz. Slania 60. Steel engraving in 			 
	 four different colours. Perforated. (4). 	 (é)	 2.000:-

2139K		 Slania. Lennart Bernadotte 80. Steel engraving 			 
	 in four different colours. Perforated. (4). 	 (é)	 2.000:-

2140		  Slania. Winston Churchill. Steel engraving 			 
	 in three different colours. Perforated. (3). 	 (é)	 1.500:-

2141		  Slania. Francis of Assisi, San Marino. Steel 			 
	 engraving in brown colour. A stamp that never 			 
	 came out without value. Print by hand. Very Rare. 	 (é)	 1.500:-

2142		  Slania. St. Marinus, San Marino. Steel 			 
	 engraving in brown colour. Unissued stamp 			 
	 without denomination. Print by hand. Very rare. 	 (é)	 1.500:-

2143P		  Slania. ”Grunwald” in brownish-grey on toned 			 
	 paper. Signed ”Slania sc.”, 363/500. Mounted 			 
	 in an elegant passepartout. 	 (é)	 1.500:-

2144		  Slania. Queen Silvia. Steel engraving in 			 
	 black colour. Imperforate. Rare. 	 (é)	 1.200:-

2145P		  Slania. Johannes Paulus II, steel engraving 			 
	 in black, signed Slania, 1998, 260/500. 	 (é)	 1.200:-

2146		  Slania. John F. Kennedy. Steel engraving in 			 
	 two different colours. Perforated. (2). 	 (é)	 1.000:-

2147		  Slania. Mao Tse-Tung. Steel engraving in two 			 
	 slightly different colours. Perforated. (2). 	 (é)	 1.000:-

2148		  Slania. Belgium. King Baudouin and Queen 			 
	 Fabiola. Engraving in greenish-grey for 10 			 
	 000 BFr banknote (Pick 146). 	 (é)	 1.000:-

2149K		 Slania. Queen Elizabeth II in oval frame. 			 
	 Engraving in brownish-grey, signed ”41/500” 			 
	 and ”Slania”. In a passepartout. 	 (é)	 1.000:-

2150P		  Slania. Pope Saint ”JOHANNES PAULUS II”. 			 
	 Steel engraving in grey, plate 12,5×15 cm. 			 
	 No 101/500, signed ”Slania”. Mounted in a 			 
	 white passepartout. One of Slania’s finest 	 	 	
	 engravings and very sought after! 	 (é)	 1.000:-

2151P		  Slania. India. Gandhi. Engraving in grey, 			 
	 signed ”Slania”, for unadopted banknote. 	 (é)	 1.000:-

2152		  Slania. Ulf Dahlsten 1996, steel engraving, 			 
	 in green colour. Imperforated. Small stain 			 
	 in paper. Signed Slania. Very rare. 	 (é)	 900:-

2153		  Slania. Sonja Bernadotte, Mainau. Steel 			 
	 engraving in brown colour. Perforated. Very rare. 	(é)	 900:-

2154		  Slania. Lennart Bernadotte, Mainau. Steel 			 
	 engraving in black colour. Perforated. Very rare. 	(é)	 900:-

2155K		 Slania. Mv. Wachenfelt. Exlibris engraving. 			 
	 Is glued to a cardboard sheet from a book. 			 
	 Perforated. Very Rare. 	 (é)	 900:-

2156		  Slania. USA. 1993 Dean Acheson 29 cents. 			 
	 (Scott No 2755). Plate-proof in ultramarine. 	 (é)	 800:-

2157		  Slania. Queen Elisabeth II, 1985. Steel engraving 			 
	 in blue colour, signed. Imperforated. Rare. 	 (é)	 800:-

2158P		  Slania. Queen Elizabeth II in oval frame. 			 
	 Engraving in greyish-blue, signed ”Slania”.. 	 (é)	 800:-

2159P		  Slania. Art engraving in brownish grey for 			 
	 World Equestrian Games 1990. Dressage: Louise 			 
	 Nathhorst. Plate 10×13,3 cm, signed ”Slania”. 			 
	 Printed on paper from Tumba bruk. 	 (é)	 700:-

2160P		  Slania. ”CENTRALPOSTHUSET I 			 
	 STOCKHOLM” (1903). Steel engraving. 			 
	 Plate-proof in brown, plate 15×12 cm. 	 (é)	 700:-

2149 2151 2155

2148

2182 2168 2161

2158
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2184

2185

2186 2194

2187 2188 2189 2190

2196 2197 2198 2199

2161P		  Slania. USA. Ulysses S. Grant. Engraving on 			 
	 card from Bureau of Engraving and Printing. 	 (é)	 700:-

2162		  Slania. Leokadia Majewska, Slanias sister. 			 
	 Steel engraving in red colour. Perforated. Rare. 	 (é)	 600:-

2163		  Slania. San Marino. S. Francesco di Assisi. 			 
	 Steel engraving in brown colour. Unissued 			 
	 stamp without denomination. Scarce! 	 (é)	 500:-

2164		  Slania. Thematics Slania. (é), San Marino. 			 
	 San Marino. Steel engraving in violet colour. 			 
	 Unissued stamp without denomination. Scarce! 	 (é)	 500:-

2165		  Slania. Sweden. 1991 Queen Silvia. Plate-			 
	 proof in blue-violet, without denomination. 	 (é)	 500:-

2166		  Slania. Brigitte Bardot. Steel engraving in 			 
	 greyish-blue. Perforated.	 (é)	 500:-

2167		  Slania. Doris Day. Steel engraving in reddish-			 
	 brown. Perforated.	 (é)	 500:-

2168		  Slania. German shepherd. Engraving in bluish-			 
	 grey. Scarce! 	 (é)	 500:-

2169P		  Slania. Piotr Naszarkowski: ”ALFRED NOBEL 			 
	 1833–1896”. Copper engraving in black. Signed 			 
	 ”Hc” and signature. Plate 11,4×15,5 cm. In 			 
	 an elegant passepartout. 	 (é)	 500:-

2170		  Slania. Sweden 2001 The Nobel Price Centenary 			 
	 8 kr (Facit 2049). Plate-proof in ultramarine. 	 (é)	 400:-

2171		  Slania. Sweden 1971 Postdiligens 1.20 kr 			 
	 (Facit 733). Plate-proof in black. 	 (é)	 400:-

2172		  Slania. Sweden 1997 Pheasants. Chinese pheasant 	 		
	 2 kr (Facit 2022). Plate-proof in black. 	 (é)	 400:-

2173	 	 Slania. Singapore 1999 Butterflies 2 $ 	 	 	
	 (Mi 957). Joint issue Singapore–Sweden. Plate-			 
	 proof in brown. 	 (é)	 400:-

2174	 	 Slania. Singapore 1999 Butterflies 70 C. 	 	 	
	 (Mi 955). Joint issue Singapore–Sweden. Plate-			 
	 proof in black. 	 (é)	 400:-

2175		  Slania. Sophia Loren 1961. Steel engraving 			 
	 in violet colour. Perforated. 	 (é)	 400:-

2176		  Slania. John F. Kennedy. Steel engraving in 			 
	 brown colour. Perforated. 	 (é)	 400:-

2177		  Slania. Doris Day 1959. Steel engraving in 			 
	 black colour. Perforated. 	 (é)	 400:-

2178P		  Slania. ”Czeslaw Slanias 1000th stamp engraving, 	 		
	 litography of the centerpart. After a painting 			 
	 by D.K.Ehrenstrahl, 15,5×12 cm, signed 			 
	 ”Slania”. (Facit No 2192). 	 (é)	 300:-

2183 2193

2191 2192 2201
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2179P		  Slania. Pheasants. Joint stamp issue Sweden-			 
	 China 9 maj 1997: Signed folder with two 			 
	 Swedish and two Chinese stamps, Swedish FDC 			 
	 + Two Chinese minisheets with resp. 20 stamps, 			 
	 from the same issue. 	 éé/�	 300:-

2180P	 44	 Slania. The Faroes. 1979 Ram 25 Kr in complete 	 		
	 sheet with 20 stamps. 	 éé	 300:-

2181	 172	 Slania. The Faroes.1988 Faroese Authors II 			 
	 4.70 Kr. Plate-proof in black. 	 (é)	 500:-

2182P	 1109	 Slania. Monaco. 1974 Prince Rainier III 			 
	 souvenir sheet 6. Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. 	 (é)	 1.000:-

2183	 1160/62	Slania. Monaco. 1974 Rainier III. Plate-proof 			 
	 in black, without denomination. 	 (é)	 500:-

2184K	1356	 Slania. Monaco. 1978 Florestan I 2.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2185K	1363	 Slania. Monaco. 1979 Prince Albert souvenir 			 
	 sheet 14. Plate-proof in black, signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2186K	1390	 Slania. Monaco. 1979 Charles III 3.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2187K	1390	 Slania. Monaco. 1979 Charles III 3.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof, grey colour only, signed ”Slania”. 	 (é)	 600:-

2188K	1390	 Slania. Monaco. 1979 Charles III 3.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof, red-violet colour only, signed ”Slania”. 	 (é)	 600:-

2189K	1577	 Slania. Monaco. 1983 Death of Princess Grace 			 
	 10.00 (Fr). Plate-proof in brownish-lilac, 			 
	 signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2190K	1577	 Slania. Monaco. 1983 Death of Princess Grace 			 
	 10.00 (Fr). Plate-proof in black, without 			 
	 denomination, signed ”Slania”. 	 (é)	 500:-

2191	 1610, 1611, 1614, 1615   Slania. Sweden. 1990 Viking 			 
	 Life 2.30 kr! Plate-proofs in black. 	 (é)	 700:-

2192K	1727-30	Slania. Monaco. 1985 Stamp Centenary souvenir 			 
	 sheet 31, IMPERFORATED. 	 (é)	 400:-

2193K	1813, 1812, 1815   Slania. Sweden. 1993. The Royal 			 
	 Family. Three plate-proofs. 	 (é)	 1.500:-

2194K	1918	 Slania. Monaco. 1989 Prince Rainier III 			 
	 souvenir sheet 43. Plate-proof in black, 			 
	 without denomination. 	 (é)	 700:-

2195	 1936	 Slania. Monaco. 1989 Foundation of Princess 			 
	 Grace 5.00 (Fr). Plate-proof in dark blue. 	 (é)	 500:-

2196K	2110	 Slania. Monaco. 1993 Birds of prey 4.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark-blue, signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2197K	2110	 Slania. Monaco. 1993 Birds of prey 4.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, signed ”Slania”. 	 (é)	 600:-

2198K	2112	 Slania. Monaco. 1993 Birds of prey 6.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark-blue, signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2199K	2112	 Slania. Monaco. 1993 Birds of prey 6.00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, signed ”Slania”. 	 (é)	 600:-

2200K	2192	 Slania. 2000 Czeslaw Slanias 1000th engraved 			 
	 stamp with Slania’s signature + Poland: 	 	 	
	 Sigismund, joint issue with Sweden 1998 on 			 
	 card with Slania’s printed signature. 	 éé	 300:-

2201	 3449A	 Slania. Poland. 1993 POLSKÁ 93 souvenir sheet 			 
	 122 A. Plate-proof in bluish-grey colour. 			 
	 The perforation is handpainted. 	 (é)	 500:-

2202K	Slania. 14 blocks and four stamps/blocks of four, 			 
from Singapore, Thailand, Monaco, Poland, Iceland, 			 
Sweden and The Faroes. All engraved by Slania and 			 
seven signed. 	 éé	 300:-

2203A	Stamps on Stamps and Stamp-/Post- history. éé/é/�/* 			 
collection in two thick Visir albums, incl. old and 			 
better objects. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

2204K		 Zeppelin. franked with American $2.60 Zeppelin 	 	 	
	 stamp cancelled in New Yourk 1930 . Sent with 			 
	 GRAF ZEPPELIN with europe pan-america round 			 
	 flight . With green LAKEHURST Zeppelin cancel 	 	 	
	 at back side. Very fine. 	 *	 3.000:-

2205P	 	 Zeppelin. franked with American $2.60 Zeppelin 	 	 	
	 stamp cancelled in New Yourk 1930. Sent with 			 
	 GRAF ZEPPELIN with europe pan-america round 			 
	 flight . Very fine. 	 *	 3.000:-

2204

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2206P		 Korçë Accumulation 1917. Mi 3–17 (Eagles with 			 

	 both types of margin texts) in large quantities 			 
	 with relatively even distribution meaning 			 
	 that many complete sets can be extracted, 			 
	 total catalogue value about EUR 8000! Unusual 			 
	 offer. 	 �	 3.000:-

Angola – Australia
2207P		 Angola (PT) Collection 1870–1940 on leaves, 			 

	 e.g. some good from 1950s. 	 éé/é/�	 500:-

2210A		 Australia Collection 1913–1987 in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Comprehensive material 			 
	 over the period with a lot of good kangaroo 			 
	 stamps (from 6d to £2 in multiplicate) and 			 
	 King George V . Well-filled (=almost complete) 	 	 	
	 from 1930. Also incl. officials, sheets from 	 	 	
	 booklets, Australian Antarctic Territory. 			 
	 Catalogue exceeding £3000 according to 			 
	 consigner (only the most valuable stamps). 			 
	 Mostly good quality. (<1000) 	 �	 3.000:-

2208	 569, 572 A  Argentina 1950 Generals of San Martin. 			 
	 10 (slightly creased corner) and 50 C 			 
	 imperforated. 	 éé	 800:-

2209P		  Ascension Lot on visir leaves. Two better éé 			 
	 sets and one rec. cover. Fine quality. (38) 	 éé/é/�	 800:-

2208

Austria

2211K		 Cover from Vienna to Copenhagen, cancelled 			 
	 14.JAN (1852) with transit cancellations and 			 
	 red framed ”Aus Oesterreich” on front. 	 *	 500:-

2211
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2212K	23c	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. 			 
	 on a part of a newspaper tied by SIEIAWA 24 			 
	 Dec. Good margins. 	 �	 2.500:-

2213	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10½. 			 
	 Nice copy, lightly cancelled. EUR 400 	 �	 500:-

2214	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). 			 
	 EUR 1100 	 �	 1.500:-

2215	 164U	 1910 5h IMPERFORATED in pair. Unusual item! 	 		
	 EUR 500 	 (é)	 800:-

2216	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on ordinary paper. EUR 320 	 éé	 500:-

2217	 556	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on threaded paper. EUR 750 	 éé	 1.000:-

2218	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. 	 é	 1.200:-
2219	 693 IIB-696 IIA   1945n Hitler overprints with 			 

	 ”Österreich” 16 1/4mm. EUR 550 	 éé	 800:-
2220	 893-926   1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 800:-
2221K		 Money transfer sent to Berlin 31.11.1870 			 

	 franked with 5 Kr revenue stamp tied by WIEN 			 
	 31.11.70 two-row chop and a blue arrival cds 			 
	 at front and another on backside. 	 *	 500:-

2222A		 Collection 1850-1967 in album with self-made 			 
	 pages without stamp mounts. Clean and neat 			 
	 collection with better stamps, e.g. a nice 			 
	 classic section incl shades etc, 1908 set to 			 
	 10k, later very well filled throughout except 	 	 	
	 the moste expensive ones, but e.g. Rotary x, 			 
	 Air 1935 x and other good sets, one Hitler 			 
	 ovpt set with 1-5RM values xx, from 1948 			 
	 apparently complete mainly used incl Bird 			 
	 set etc. Favourable reserve. Fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2223A		 Album with duplicates 1850–1930s incl. several 			 
	 classic issues with value, F 156 and 175–76 é, 			 
	 nice Lombardia/Venetia, some Private Post 			 
	 stamps and Specimen, etc. 	 é/�	 3.000:-

2224A		 Thick stockbook with thousands of stamps 			 
	 1945–84. E.g. Birds 1953 cpl éé, three sets 			 
	 Kärnten éé/é/�, etc. 	 Mostly éé	 1.800:-

2225A		 Collection 1850-1954 in album. Genuine 			 
	 old collection with notes for the issues incl 			 
	 perforations etc. Many better incl good 			 
	 classics and medium-priced commemorative 			 
	 sets, the Bird set etc, also nice section 			 
	 back of the book. Favourable reserve. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2226P		 Collection 2002–2006 on leaves. Well-filled 	 	 	
	 incl. mini-sheets, face value EUR 300. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2227A		 Collection 1960–2001 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE incl. mini-sheets 			 
	 and souvenir sheets. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2228A		 Collection 1850–ca 2000 incl. e.g. Mi 502–11 			 
	 é, 986 used, fieldpost, some Levant, etc. (2000) 	é/�	 1.000:-

2229A		 Album classic–1930s incl. some early reprints 			 
	 and several cpl sets, e.g. Mi 512–23 é. 	 éé/é	 1.000:-

2230A		 Album with duplicates ca 1890–1982 incl. 			 
	 Mi 498–517 é, many éé units, etc. 	 éé/é	 900:-

2231A		 Cover collection 1916–1920 in album. Covers, 			 
	 printed matters, postcards and address cards, 			 
	 incl. censors, registration, express, C.O.D. 			 
	 and cancellations. Good variation of frankings, 			 
	 incl. a few higher values, incl. three items 			 
	 with 2 Kr. Mostly good quality. (86) 	 *	 3.000:-

2232K		 Lombardia-Venetia Covers. Four covers incl. 			 
	 Mi 3-4, 9 and 21. Also two covers Pontifical 	 	 	
	 states with Mi 3 and 6 singles. 	 *	 500:-

Bahrain – Batum
2233P	 35	 Bahrain (GB) 1938 25R in very fine sheet of 	 	 	

	 20. SG 37, £2600. EUR 1600 	 éé	 9.000:-
2234K		 Bahrain (GB) Kuwait (GB). Lot on visir leaves, 			 

	 incl some high values. Fine quality. (40) 	 éé/é/�	 500:-
2235P		  Batum Collection. Accumulation on stock cards 			 

	 incl. units and some varieties. (400) 	 éé/é	 1.500:-

Belgium
2236	 53-59	 1893 King Leopold II SET with tabs (7). EUR 280 	 é	 500:-
2237A		 Collection 1849–1959 in Lindner Falzlos album 			 

	 with stamp mounts. Oldest section with used 			 
	 stamps and some unused but from around 1900 			 
	 all unused except for some back of the book 			 
	 material. E.g. better classics, 1919 5 fr 			 
	 and 10 fr Helmet with some faults, better 			 
	 definitives, good commemorative sets from 	 	 	
	 the 1930s–1950s and many back of the book 			 
	 incl. some better. An extensive collection 			 
	 with a high catalogue value! Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 Mostly unused	 5.000:-

2238A		 Collection 1849–1936 in album. Also other 			 
	 areas incl a very good section Belgian Congo 			 
	 (270). Somewhat mixed quality. (650) 	 é/�	 2.000:-

2215

More pictures 
at www.
philea.se

2216 2217 2218

2221

2231 2212
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2239A		 Collection Classics-1951 in old album. E.g. 			 
	 a nice first page and also better later stamps 	 	 	
	 and sets.Also back of the book Genuine and 			 
	 favourable reserve. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2240L		 Lot with thousands of stamps in sheets/parts 			 
	 of sheets mainly 1950–70s. High value. 	 Mostly éé	 1.000:-

Brazil
2241K		 Covers. Nine air mail covers 1931–38 sent to 			 

	 e.g. Germany, Sweden and England. 	 *	 800:-

British Commonwealth
2242Pv	 Lot mainly 1940’s-1950’s + few older. Very 			 

	 attractive selection with few exceptions 			 
	 different xx COMPLETE SETS (some singles, 			 
	 a few duplicates and very few x stamps included). 	 		
	 E.g. Silver Wedding more or less cpl from 			 
	 all areas (although not Hong Kong), very good 			 
	 Falkland Islands, Tristan da Cunha, Ascension 			 
	 etc. Very high catalogue value. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. (350-400) 	 éé	 18.000:-

2243L		  Accumulation in box incl. remainder collections 			 
	 and stock pages with much 1930’s-40’s material 	 	 	
	 mostly never hinged. Also some FDC and similar. 	 		
	 Seemingly complete 1935 jubilee and 1937 			 
	 Omnibus issue hinged in respective albums. 			 
	 Also some foreign material. Please inspect! 	éé/é/�	 2.500:-

2244A		 Collection in visir album. Incl some better 			 
	 Canada and Hong Kong. 	 Mostly �	 500:-

2245P		  British Solomon Islands Stamps on visir 			 
	 leaves, 1907–60, e.g. Mi 81–97 éé and a 			 
	 booklet from the same set. 	 éé/é/�	 800:-

Bulgaria – Burma
2246P		 Bulgaria Collection 1879–1953 on leaves, 			 

	 e.g. Mi 1–24, officials and postage dues.  	 éé/é/�	 2.000:-
2247P		  Bulgaria Accumulation issues 1882-1912 incl. 			 

	 some units. Also over 50 covers and used 			 
	 postal stationery. Good and unusual lot. 	 é/�	 2.000:-

2248P		  Burma Covers. Interesting lot three covers 			 
	 and one postcard with Indian stamps 1873-1933, 			 
	 e.g. 1+2 Anna from Akyab to Rotterdam 1873. 	 *	 500:-

Canada
2249	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). Lower values 10-20c 			 

	 are even xx, a nice set! EUR 530 	 é	 1.000:-
2250	 204-08	1938 Sites SET (5). EUR 150 if x (xx much better). 	éé	 500:-
2251A		 Collection 1859–1990s incl. expensive classic 			 

	 issues and e.g. Mi 87–88 é. (1000) 	 éé/é/�	 2.500:-
2252A		 Collection 1859–1975 in album. In the beginning 			 

	 few used, 1920s and early 1930s x/xx and 			 
	 ”picked”, from 1934 onwards ASSUMED xx (other 	 		
	 stamps from around this time have proven xx, 			 
	 stamps are in stamps mounts that have to be 			 
	 opened up and removed from the album) and 			 
	 quite well-filled. E.g. Mi 178–94, 216–29 excl. 	 	 	
	 223 (8c), 235–40, 265 and well-filled later section. 	 	 	
	 Also good section back of the book incl. better 			 
	 express stamps, dues 1–14 (x or even xx), 			 
	 officials 1–9 excl 50c, and some Newfoundland. 	 	 	
	 Favourable reserve! Fine quality. 	 Mostly unused	 1.500:-

2253P		  Collection 1859-1950’s on leaves. Nice genuine 			 
	 old coll. incl better classics. First two pages 			 
	 are avaliable on the website. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 1.000:-

2254P		  Newfoundland Lot 1865–1947. (200) 	 Mostly �	 300:-

2265

2260 ex 2264 ex 2266

China

2255K	188, 198   Empire 1+3×10 c on registered cover sent from 			 
	 SHANGHAI 13.3.29 to Sweden. 	 *	 300:-

2256K	246-49	R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition. Complete 			 
	 set on cover (small crease). Also picture 			 
	 postcard with Hedin’s autograph on back. 	 *	 2.000:-

2257	 648-55A   1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). 			 
	 Very fine. EUR 450 	 �	 500:-

2258	 689-98, 726-35   1963 Butterflies SET (20). Very 	 	 	
	 fine. EUR 600 	 éé	 1.000:-

2259	 795-809   1964 Peonies SET (15). EUR 670 	 éé	 1.500:-
2260Kv 966-76  1967 Mao ś Thoughts SET with two strips 			 

	 with light folding and the gold collour a bit 			 
	 oxidized (11). EUR 6500 	 éé	 10.000:-

2261	 982-84	 1967 Talks at the Yanan Forum SET (3). EUR 750 	 �	 800:-
2262	 982-84	 1967 Talks at the Yanan Forum SET (3). EUR 750 	 �	 800:-
2263	 985-89	 1967 46th Anniversary of Communist Party 			 

	 short SET, 8f missing (4). EUR 300 	 éé	 500:-
2264K	995-1008   1967 Poems of Chairman Mao SET (14). 			 

	 One stamp with missing perf, all the others 			 
	 very fine. EUR 1400 	 �	 2.000:-

2265Kv	 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao 			 
	 SET Strip, with light folding (W10) (5). Otherwise 			 
	 very fine. EUR 11000 	 éé	 20.000:-

2266	 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with 			 
	 unfolded strip of three (9). 	 éé	 1.000:-

2267A		 Lot 1950-70th in two albums. With several 			 
	 better sets. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 5.000:-

2268L		 Accumulation old–modern in box with six small 			 
	 and big stockbooks. Fine quality. (Thousands) 	éé/é/�	2.000:-

2269P		  Old collection on 10 leaves with some better, 			 
	 e.g. one cent on 3 c Red Revenue in very fine 	 	 	
	 condition. Please see scans at www.philea.se. 	 é/�	 1.000:-

2256

2255
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2270A		 Two albums ca 1900–semi-modern incl. many 			 
	 different stamps and about 100 blocks-of-	 	 	
	 four, etc. (600) 	 éé/é/�	 500:-

2271P		  Covers. Lot c. 1920–modern. (26) 	 *	 600:-

Crete – Estonia
2272A		 Crete Collection 1900–1918 in stockbook. 			 

	 Good material including also British, Russian, 			 
	 French, Italian and Austrian administration 			 
	 of Crete as well as the therizon issues. 			 
	 Catalog 8800 € according to vendor. Fine 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2273A		 Cuba Duplicates collection 1874–1994 in album 			 
	 incl. many sets and almost 100 souvenir 			 
	 sheets. (2500) 	 éé/é/�	 800:-

2277K		 Egypt Lot better older stamps including high 			 
	 values. Very high catalogue value. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Fine quality. 	 éé/�	 3.000:-

2278L		 Estonia Dealer’s stock in large box with 	 	 	
	 everything 1991-2013 (stamps, s/s and booklets 			 
	 and some minisheets) including some varieties 			 
	 as extra year (one position of 100) on 0.30 			 
	 Kr Mi 357 and different types of minisheets 	 	 	
	 of Mi 371. Often many of each, some over 100 			 
	 copies. Catalogue value over 22 000 €. Detailed 			 
	 list of content is included. Excellent quality. 			 
	 Approx. 15 kg. 	 éé	 8.000:-

2279A		 Estonia Lot old–modern in visir album. Many 			 
	 good stamps/sets/blocks, éé and �. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 600:-

2280P		  Estonia Lot 1940 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mi 152–55 (Caritas 1940), four complete 			 
	 sheets (4×50 stamps) MNH. Mi 1400 €. Excellent 			 
	 quality. (200) 	 éé	 500:-

2274Pv	 Curaçao Collection 1873-1948 on leaves. A 			 
	 very attractive and with few exception COMPLETE 			 
	 collection incl good King Wilhelm section 			 
	 incl 50c 1876 perf 11,5x12 cert Muis, 2,5G 			 
	 Wilhelmina 1923, 1934 Tercentenerary cpl, 			 
	 5+10G 1948, air mail incl 1941 St. Berhard 			 
	 cpl, 1947 airmail. Substantial value furher 			 
	 on the Postage dues incl 1889 type II 5c, 			 
	 25-50c all x but cat.value for x) EUR 3530 			 
	 type III 12,5c used etc. A collection to be 			 
	 recommended! Fine quality. 	 é/�	 7.000:-

2275Lv	 Czechoslovakia Covers. Extensive postal 			 
	 history accumulation in large box. Better 			 
	 items seen such as registered postcard with 			 
	 first issue, good range of postage due covers, 	 	 	
	 etc. Covers, post cards, ephemera, some 			 
	 stamps, etc. An interesting mix to search 			 
	 through! Please inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 9.000:-

ex 2274

2276A		 Dutch Indies Collection 1864–1948 in album. 			 
	 With few exceptions COMPLETE collection 			 
	 with many better stamps incl. inverted op ś, 			 
	 better sets incl. air mail, dues, officials 			 
	 incl. the first seven stamps also with inverted 			 
	 overprints, the Brandkastenzegels set cpl x, 			 
	 etc, also some Japanese occupation and finally 			 
	 Dutch New Guinea cpl 1950–62 incl. the UNTEA 			 
	 set. A collection to be recommended! Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 12.000:-

ex 2276

France

2281	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 800:-
2282K	M6	 50c with overprint ”F.M.” (Franchise Militaire) 			 

	 on catapult cover from ”Croiseur Foch 4.5 			 
	 34”, ”Courrier Poste par Hydraavion Catapulte”. 	 *	 1.500:-

2283	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 500:-

2281 2282

1 0 0 . 0 0 0 : -

2284Kv

1862 reprint of the 1 fr Napoleon imperforated tête-
bêche pair. With good margins all around and bea-
ring a posthumous cancellation, accompanied by a 
2007 Roger Calves certificate of authenticity. The 
certificate mentions that the cancellation is ”apo-
cryphe”, meaning of doubtful origin/authenticity. 
Only 40 tête-bêche pairs were reprinted in 1862 and 
some of those (very few) did receive favour cancel-
lations with original handstamps (usually the star 
of dots, as is the case of this pair as well) at some 
point afterwards. In any case, much fewer than 
the 40 examples printed have survived, and even 
fewer are ”cancelled”. The Maury catalogue value 
for a mint tête-bêche pair is EUR 37,500. A small 
thin spot of no particular importance is not men-
tioned in the certificate. Excellent exhibition item!  

�17ND k    



79

2285K	28	 1867 Emperor Napoleon III 20 c blue on ”Par 			 
	 ballon monté” from Paris 17 OCT 70 to Auxerr. 			 
	 VERY NICE! 	 �	 5.000:-

2286K	48a, 51	1872 Ceres Head. 5 c in block-of-four and 			 
	 25 c in pair all tied by 3608 obliterator 			 
	 pmk on cover to Nimes. ST. GAUDENS 3 JANV 			 
	 1878 cds on front. Horisontal fold affecting 	 	 	
	 two stamps. Cover with minor tears and wears, 			 
	 hinge remnants on back and backflap tear. 	 *	 1.000:-

2287K	152+304   1 fr ”Congres Philatelique De Bordeaux 1923” 			 
	 + 50 c+2 fr on air mail cover to Morocco, 			 
	 ”Paris 26.2 1936”, transit and arrival canc. 			 
	 on back. Scarce combination. 	 *	 3.000:-

2288K	161+181+272   Zeppelin cover with 3×3+2 Fr + 50 c to 			 
	 Brazil. ”Lyon St Jean 18.3 32”, ”Friedrichshafen 			 
	 21.3.32” on the 1st ”Südamerikafahrt 1932”. 			 
	 Sent to Pernambuco, Poste Restante (arrival 			 
	 canc.) and returned to the sender. Scarce cover. 	 *	 3.000:-

2289K	182+240+280   2×1+5+10 Fr on registered air mail 			 
	 cover sent from ”Pau 19.7 1935” via ”Marseille 			 
	 Gare Avion 19.7 35” to New South Wales 			 
	 (Australia), various transit and arrival canc. 			 
	 on the back. Scarce cover. 	 *	 1.500:-

2290K	193+241  10 fr + 30 c on registered air mail picture 			 
	 postcard sent with Graf Zeppelin on the ”3. 			 
	 Südamerika fahrt 1932”, ”Paris 16.4 32”, 			 
	 ”Friedrichhafen 18.4.32” and arrival canc. 			 
	 ”Pernambuco 20 IV 32”. Scarce card. 	 *	 3.000:-

2291K	215+321+412+414   50 fr, etc, on air mail cover to 			 
	 Bangkok ”Paris Place Bourse 2.11 38”, arrival 			 
	 canc. on the back. Rare stamp on cover. Cert. 			 
	 Drouot. 	 *	 10.000:-

2292K	220+293  1,5+2×2fr ”Poste Aerienne” on air mail cover 			 
	 ”Paris–Amsterdam 21.12 1935” sent to Guadeloupe. 	 		
	 Arrival canc. on the back. Scarce stamp on 			 
	 cover. 	 *	 2.500:-

2293K	240a	 2×5 Fr on air mail cover from ”Paris 16 XI 1934” 			 
	 to Colombia via flight ”New York–Miami–Panama–	 		
	 Colombie”, arrival canc. Bogota, small tear 			 
	 in top right corner of the envelope. Scarce cover. 	*	 1.500:-

2294K	250+56	1,5 Fr blue + 2×5 Fr on registered air mail 			 
	 cover sent from ”Le Bourget 16.1 31 Port 			 
	 Aerien” to Saigon (Indo-Chine), via ”Air-			 
	 Orient France-Indochine”, arrival canc. on 			 
	 the back. Scarce cover. 	 *	 1.000:-

2295K	251+272  2×1,5+2 Fr on catapult cover. Sent from 			 
	 ”Cherbourg Maritime Manche 11.7 32”. ”Deutscher 	 		
	 Schleuderflug D. Europa–New York 15–16 Juli 	 	 	
	 1932”. Scarce cover. 	 *	 4.000:-

2296K	261+215  1,5+3,5 Fr on air mail cover together with 			 
	 2×25c sent to Belgium. ”Paris Gare Du Nord 			 
	 Avion 19.5 1931”, arrival canc. on the back. 			 
	 Mi=150 € for used stamp only. 	 *	 1.000:-

2297P	308+Bl3  2,5Fr + Pexip Paris 1937 block on registered 			 
	 cover ”Exp on Phil Int Paris 26.6 37” sent 			 
	 to Germany. Scarce block on cover. 	 *	 2.000:-

2298P	 1480	 Philatec Paris 1964 in minisheet of eight 			 
	 stamps. EUR 180 	 éé	 500:-

2299	 2	 Postage due, with 1859 10 c black tied by 			 
	 bomorantin 21.1.59 cds. 	 *	 1.500:-

2290

2286

2288

2282

2289 2287

22922291 2293

2285
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2300Av	 Special and nice mounted collection LES 			 
	 CLASSIQUES DE FRANCE NON-DENTELÉS 			 
	 1849–70. Collected with passion and interest, 			 
	 well suited for advanced collectors. Large part 			 
	 of the value is in the covers which are 			 
	 usually in very nice condition, also many 			 
	 shades and units. Very well documented in 			 
	 French and many items are signed by experts. 			 
	 Very expensive first Ceres emission, second 			 
	 empire very extensive incl. 1 Fr loose and 			 
	 on cover fragment, a very good Bordeaux issue 			 
	 section incl. e.g. mixed frankings. A few 			 
	 unused items are included, e.g. Mi 36 in é 			 
	 block-of-four. In total approx. 170 stamps 			 
	 and 90 covers. A COLLECTION THAT IS 			 
	 HIGHLY RECOMMENDED. The entire 			 
	 collection is presented at our website! 	 �	 50.000:-

2301L		  Collection 1850–2000 in album with stamp 			 
	 mounts. Well filled collection, modern material 	 		
	 MNH. Many better sets and stamps as PEXIP-			 
	 sheet (1937) MNH. Also booklets special 			 
	 stripes and mini sheets. Fine quality. (>2000) 	éé/é/�	10.000:-

2302A		 Album with hundreds of stamps 1849–1940. 			 
	 Containing an expensive early section with 			 
	 e.g. 6×Mi 1 and 24×Mi 3, souvenir sheet 1 			 
	 (faults) with éé stamps, Mi 220–21 and 239, 			 
	 some units, etc. Mostly fine quality. 	 �	 6.000:-

2303A		 Collection 1849–1979 in Schaubek album incl. 			 
	 a well-filled and expensive classic section, 	 	 	
	 Mi 221, 229, 305–11, postage due stamps and 			 
	 some colonies, etc. Early part somewhat mixed 	 		
	 quality. 	 �	 4.000:-

2294

2295

2297

2296

2299

ex 2300

ex 2302 ex 2303
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2304L		 Accumulation 1990s–2000s in envelopes and on 			 
	 cards. Mainly BOOKLETS (+ some loose sets 			 
	 and souvenir sheets) in very good variation 			 
	 incl. mainly EURO values and stamps without 			 
	 denomination (for use for e.g. 20 g letters, 			 
	 etc), the total face value is estimated to 			 
	 EUR 1000 and also some from before the EURO 	 		
	 period, favourable reserve! Excellent quality. 	 éé	 4.000:-

2305P		  Collection 1849–1971 on leaves. With better 			 
	 stamps. High value! Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2306L		 Accumulation classic–modern in e.g. four 			 
	 albums + leaves incl. many better issues + 			 
	 several éé units. Also a good part colonies. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2307P		 Collection 1849–1962 on leaves incl. three 			 
	 overfilled leaves with Ceres and Napoleon, a 	 	 	
	 couple of Caisse d’amortissement, Mi 359–60 	 	 	
	 and 851 used, Mi 990 éé, most of the Famous 			 
	 Persons sets, nine early covers Napoleon, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2308A		 Collection 1930s–1990s + some colonies in 			 
	 three large stockbooks. With some better 			 
	 stamps, FDCs, incl. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2309A		 Collection 1849-1960 in old album. Genuine 			 
	 old coll. well written up incl good classics 			 
	 mainly used and some later better stamps and 			 
	 sets including x. Also some back of the book. 			 
	 Favourable reserve. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2310A		 Album ca 1930–60 with e.g. about 90 mostly 			 
	 éé imperforated issues, souvenir sheet 3 with 			 
	 éé stamps, Mi 990 éé, etc. 	 éé/é	 1.300:-

2311L		  Lot 1900s in glassine envelopes. Mostly éé 			 
	 sets in glassine envelopes. One booklet 			 
	 ”Association des Dames Francaises. Croix 			 
	 Rouge Francaise. 1 serie, 2me edition”. Also 			 
	 some from Monaco. 	 éé/é/�	 300:-

2312L		  Covers. Interesting box with hundreds of 			 
	 covers classic–semi-modern incl. several 			 
	 better ones + some colonies, etc. 	 *	 3.000:-

French Antarctic Territory – French colonies
2313P		  French Antarctic Territory Collection proofs 			 

	 1950s–70s on stock cards. In total approx. 			 
	 40 pieces. Very unusual and sought after area! 	 (é)	 3.500:-

2314A		 French colonies Collection classic–1940s in 			 
	 thick Schaubek album incl. e.g. Cameroon, 			 
	 Congo, Guadelope, Indochina, Madagascar, 			 
	 Martinique and Tunisia, etc. In total approx. 			 
	 3500 different. 	 é/�	 1.500:-

2315L		  French colonies FDC collection 1960s–1970s. 			 
	 HUNDREDS of FDCs from early independent 			 
	 French Africa incl. Niger, Morocco, Chad, 			 
	 Mauretania, Gabon and Congo, almost all nicely 			 
	 cacheted and e.g. nice sets and higher values, 			 
	 some addressed. UNUSUAL OFFER! 	 *	 2.000:-

Germany
States

2316P		  Bavaria Collection 1849-1920 on leaves incl. 			 
	 many better issues, Official- and Postage 	 	 	
	 due stamps etc. Mixed-VF. (570) 	 é/�	 2.000:-

2317P		  Heligoland Collection 1867–79 on leaves incl. 			 
	 some nice issues, few  (é) incl. Mi 1 and 7, etc. (20) 	é/�	 1.000:-

2318P		  Prussia Accumulation. Nice lot with more than 			 
	 200 stamps in good variation, very high 			 
	 catalogue value. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-

2333

2369

ex 2329 23322330 2374

2331 2334 2375 2379

2319	 1, 4	 Thurn und Taxis franked with 1/4 and 1 Sgr 			 
	 sent inland tied by numeral cancel 31 and 			 
	 HERSFELD 7.4.53 cds alongside. Arr and transit 			 
	 cds at back side. 	 *	 800:-

2319



82

2320P		  Thurn und Taxis Accumulation on leaves. Very 			 
	 comprehensive lot with an enourmous catalogue 			 
	 value and very good variation, in total about 			 
	 400 stamps, please inspect! The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 5.000:-

2321P		  Thurn und Taxis Mostly used collection 1852-66 			 
	 on leaves incl. some dupl. Not valued. Mixed-			 
	 VF. (57) 	 é/�	 1.000:-

2322P		  Württemberg Collection 1851–1923 on leaves 			 
	 incl. many medium- and also better issues. 			 
	 Mixed-VF. (230) 	 éé/é/�	 1.200:-

2323P		  North German Confederation Accumulation. 			 
	 Comprehensive lot partly heavily duplicated 			 
	 but with better stamps, cancellation 			 
	 possibilities etc, a few are unused. Also 			 
	 two covers.The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (500) 	 �	 2.000:-

Collections German States
2324L		 Collection 1851–191918 in Lindner album with 			 

	 stamp mounts. German States in Lindner album 			 
	 also incl. some shields (Reich 1872). 			 
	 Comprehensive material. Additionally in the 			 
	 box: Visir leaves France (Napoleon and Ceres 			 
	 head, three leaves), some Russia and twelve 			 
	 UPU gift books 1950s–1960s. Worth inspection! 	 		
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 6.000:-

2325P		  Collection on leaves. Nicely mounted coll. 			 
	 with better stamps from most states but not 			 
	 Bavaria and Wwürttemberg, very high catalogue 	 		
	 value, some duplicates but with possibility 			 
	 to find shades. The entire lot is presented 	 	 	
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	Mostly �	 5.000:-

2326A		 Collection in Safe dual album incl. all states 			 
	 except Bavaria and Württemberg. High value 			 
	 on e.g. Baden, Hannover, Prussia, Saxony and 			 
	 Thurn/Taxis etc. Mixed qual. (250) 	 é/�	 5.000:-

2327P		  Collection/accumulation 1850s–70s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (110) 	 é/�	 3.500:-

2328A		 Collection. Old genuine collection nicely 			 
	 written up with better stamps in somewhat 			 
	 mixed quality. E.g. Baden, Bavaria, Thurn 			 
	 und Taxis and Wurttemberg. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. 	 é/�	 2.000:-

Reich
2329	 1-3	 1872 Small Coat-of-arms 1/4, 1/3 and 1/2 Gr (3). 			 

	 1/2 with light dots in the upper right frame 			 
	 variety. BEFUND Krug. 	 �	 500:-

2330	 21b	 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr lilac-brown. 			 
	 Very nice copy canceled HAMBURG P.E.6. 			 
	 (ZOLLVEREIN) 9 17.4.73. Cert by Kruger ”Die 			 
	 Marke ist in typicher Nuance der besseren b-			 
	 Farbe. Sie hat leichte Patina, ist gut geprägt, 			 
	 üblich gezänt und in einwandfreier Erhaltung”. 			 
	 EUR 800 	 �	 2.000:-

2331	 25 VIIId   1872 Large Coat-of-arms 3 Kr carmine in strip 			 
	 of three. The lowest with Light dots in the 			 
	 lower left frame variety (pos 144). Cert Krug. 	 éé	 1.000:-

2332	 43 IIcSP  1880 Numerals with PFENNIG 25 Pf orange-			 
	 brown with overprint Specimen. KURZBEFUND 	 		
	 by Jächke-Lantelme. 	 é	 500:-

2333	 97A I M  1906 5 Mark Minister print. Very fine and 	 	 	
	 well centered with certificate Jäschke. EUR 1500 	 é	 2.500:-

2334	 309 Y	 2 Mi on 200 Mark in pair with horizontal wmk. 			 
	 Cert. Winkler. EUR 900 	 �	 900:-

2335	 438Y	 Postcard franked with 1st South America Flight 			 
	 2 RM sent to Uruguay. Pmk FRIEDRICHSHAFEN 	 		
	 18.5.30 and with a red GRAF ZEPPELIN 			 
	 SÜDAMERIKAFAHRT 1930 alongside. Very fine. 	 *	 1.500:-

2336P	 Z739	 Newspaper, 10 Pfg in pair on Newspaper ”Völk. 			 
	 Beobachter” to Hungary, canc. STRASSBOURG 			 
	 15.6.44. Signed Schlegel. 	 *	 900:-

2337	 49.3	 Booklet, 1941 Hitler 2 Rm. EUR 500 	 éé	 1.000:-
2338A		 Collection 1871-1945 in old album. Nicely 			 

	 written up genuine old collection with better 			 
	 material. E.g. Eagles in mixed quality, 			 
	 inflation period incl some blocks of four 	 	 	
	 unused, better sets from the late 1920’s, 	 	 	
	 Wagner set x, well-filled section Third Reich 	 	 	
	 excl s/s, some air mail etc. Also few stamsp 			 
	 from e.g. General Government and mourning 			 
	 stamps for the lost colonies. Favourable 			 
	 reserve. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

2339A		 Album with e.g. ca 110 Shields (all values 			 
	 F1–30), shades and varieties 1920s incl. some 			 
	 signed, souvenir sheet 1 IPOSTA éé/é, 			 
	 official stamps, etc. Mixed-VF. (450) 	 Mostly �	 2.200:-

2340A		 Collection 1920–40s – pairs, strips with 			 
	 labels, blocks-of-four, units from booklets, 			 
	 mini-sheets, etc. E.g. used mini-sheets 			 
	 Olympics, Braune band, Danzig block 3, etc. 			 
	 About 450 units, very high value. Several 			 
	 lightly glued on to the leaves. 	 éé/é/�	 1.500:-

2341A		 Collection 1933–44 in Lindner Falzlos album 			 
	 with slipcase incl. e.g. Mi 499–507, cpl main 			 
	 numbers 512–75, 588–620, 671–700 and 716–809, 			 
	 BL7–11, official stamps, some covers and 	 	 	
	 varieties, etc. 	 �	 1.500:-

2342A		 Almost cpl éé collection 1940-45 in Safe dual 	 		
	 album + some used dupl. incl. Mi 909–10!, 			 
	 field post stamps 1942–45 incl. Mi 13  (é) 			 
	 signed, Mi 12 é signed, official stamps, etc. 	 	 	
	 (290) 	 Mostly éé	 1.500:-

2343A		 Dupl. collection thousands of stamps 1872–1945 			 
	 incl. many Shields, air and nice charity, 			 
	 official stamps shades and varieties etc. 	 �	 1.300:-

2344A		 Album with duplicates 1880–1940s. E.g. complete 			 
	 set Charity 1933 é + extra Mi 505–07, se-			 
	 tenant pairs, Mi 498 and some other areas. 	éé/é/�	 1.200:-

2335

2345L		 Cover collection 1941–1944 on leaves without 			 
		  stamp mounts. Close to 550 covers and a number 			 
		  of postcards to/from the German armies in SE 			 
		  Soviet Union 1942–1944. Letters in most of 			 
		  the covers. Orel, Kursk, Stalingrad, Crimea 			 
		  and Sewastopol are frequently named places. 			 
		  Series of letters to/from the same persons 			 
		  occur which makes it possible to follow those 			 
		  individuals over the time. Mostly good quality. 			 
		  Approx. 10 kg. 	 *	 10.000:-

Tysk fältpost under WWII / German Fieldpost during WWII
The following section (lot 2345-2367) consits of an huge collection of German 
fieldpost all related to WW II. In total there are 33 well filled albums (more 
than 4 000 covers/postcards etc.)
The collection is split into thematic lots, e.g
- related to  the Eastern Front
- related to medical and sanitary care in the Wehrmacht
- related to SS units
- related to Reichsarbeitsdienst
- related to Luftwaffe units, etc.
The different items were sent home to front, front to home, front to front, 
unit to unit etc. according to the item descriptions. Almost every cover/
postcard etc  is described carefully according to philateliy (military postal 
history), military unit , geographical area and period during the war. You 
will find the sent letters in the majority of the covers which will enhance 
the value of the material dramatically. Thus this material ought to be of 
greatest interest from both postal historical and military perspectives. As 
far as we can see the collection was built up by a military professional.	
	
A sample of the pages from the differnt lots are shown on the webside (www.
philea.se).
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2346A		 Cover collection 1939–1945 in two albums 			 
	 without stamp mounts. In total 264 covers/			 
	 mourning letters/postal items all related to 			 
	 ”Luftfeldpost”, mostly from the East front. 			 
	 A couple of returned items are included as 			 
	 well as items from the Stalingrad, Demjansk 			 
	 and Charkow ”pockets”. Many of the covers 			 
	 with letters inside. Some interesting maps 			 
	 also included. At least one example of covers 			 
	 from ”both way communication” also in the 			 
	 material. Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 6.000:-

2347A		 Cover collection/accumulation 1940–1954 in 			 
	 two albums without stamp mounts. PoW mail 			 
	 and fieldpost to/from soldiers guarding PoW 	 	 	
	 camps. In total 236 covers (many with contents), 			 
	 postcards, documents etc. Many items to/from 			 
	 one person enabling monitoring this person 			 
	 over a longer period. More than one of this. 			 
	 Also a few documents from German Red Cross 			 
	 (1990). Must be seen. Good quality. 	 *	 5.000:-

2348A		 Cover collection/accumulation 1932–1945 in 			 
	 album without stamp mounts. 114 items (official 	 	 	
	 postcards, express information cards about 			 
	 relatives alive, field post cards, postal 	 	 	
	 stationeries, field telegrams and other items) 	 	 	
	 used both in Wehrmacht and from the home 			 
	 front to soldiers in Wehrmacht. Also some 			 
	 intersteing maps in the album. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 2.000:-

2349A		 Postcards collection 1936–1945 in album 			 
	 without stamp mounts. 59 postcards, many of 			 
	 them send as fieldpost items, from WW2. 	 	 	
	 A couple of the postcards with propaganda 			 
	 motives. Some of the postcards have the House 			 
	 of German Art (Munich) as origin. Also cards 			 
	 from Reichsarbetsdienst. Good quality. 	 *	 1.500:-

2350A		 Occupied areas Cover collection/accumulation 			 
	 1939–1945 in album without stamp mounts. 129 			 
	 covers/postcards/parcel slips/postal items/money 			 
	 orders from occupied areas in Eastern Europe 			 
	 (Bohemia-Moravia, Czechoslovakia, General 			 
	 government, Ukraine, Ostland, Eastern Prussia). 			 
	 Many of the covers with letters inside. 			 
	 Different postmarks, official cancellations, 	 	 	
	 censor marks, forbidden postmarks (Jitschin), 			 
	 registered letters and much more. Must be 			 
	 seen. Fine quality. 	 *	 4.000:-

2351A		 Cover collection 1939–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Specialized collection 			 
	 ”Cancellations” on fieldpost items from the 	 	 	
	 different war theatres during WW2. Also 	 	 	
	 letters in a number of the covers. Also 			 
	 Austrian cancellations are represented in 			 
	 the material. In total 246 covers, postcards 			 
	 and other items with cancellations. Must be 			 
	 seen. Mostly fine quality. 	 *	 5.000:-

2352A		 Cover collection 1939–1945 in three albums. 			 
	 Medical care, military hospitals and field 	 	 	
	 hospitals. In total 327 covers/postcards etc 			 
	 from the east front, the west front, from 			 
	 the German homeland and from occupied 			 
	 areas/allied nations. Both open and classified 	 	 	
	 senders and addressees. Many of the covers 			 
	 include letters. Army and naval hospitals 			 
	 (eqiv) are represented. Items sent front to 			 
	 home, home to front and front to front. Also 			 
	 some returned items in the material as well 			 
	 as a couple of military hospital related 			 
	 documents. Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 8.000:-

2353A		 Cover collection 1939–1945 in album without 			 
	 stamp mounts. 120 covers/postcards/postal 			 
	 documents and a few other documents, all 			 
	 related to SS units. Many of the covers with 			 
	 letters inside. Items both from Western Europe 			 
	 and Eastern Europe. A couple of well known 			 
	 SS units (e.g. SS Armoured Grenadier Regiment 			 
	 Hitler Jugend) represented in the material. 			 
	 Must be seen. Fine quality. 	 *	 4.000:-

2354A		 Cover collection 1934–1945 in album without 			 
	 stamp mounts. 135 covers, postcards, different 	 	 	
	 documents etc related to NSDAP and Hitler 			 
	 Jugend. Many of the covers contain letters. 			 
	 A lot of Nazi propaganda in the material. 			 
	 Must be seen. Mostly good quality. 	 *	 3.000:-

2355A		 Cover collection 1939–1945 in two albums 			 
	 without stamp mounts. 176 covers/postcards/			 
	 documents, etc. related to Reichsarbeitsdienst/			 
	 Organisation Speer/Organisation Todt. Both with 			 
	 field post numbers and without (early items). Many 	 		
	 of the covers include letters. Different types 	 	 	
	 of cancellations (open, classified). A service 	 	 	
	 book for Organisation Todt and a Reichsarbeitspass 	 		
	 are also in the material. Mostly fine quality. 	 *	 4.000:-

2356A		 Postcards collection 1939–1945 in album 			 
	 without stamp mounts. 115 postcards and 40 			 
	 covers, all related to military training 			 
	 sites (barracks and temporary sites) in 			 
	 Germany and Austria. All services are 			 
	 represented as well as Reichsarbeitsdienst. 			 
	 some of the covers include letters. A couple 			 
	 of the postcards are older than 1939 (going 			 
	 back to WW I). Most of the items have been 			 
	 mailed as fieldpost. Mostly good quality. 	 *	 4.000:-

2357A		 Cover collection/accumulation 1939–1945 on 			 
	 leaves without stamp mounts. Fieldpost to/from 			 
	 Luftwaffe units (fighter, bomber, anti 	 	 	
	 aircraft, schools, HQs, technical units, air 			 
	 base administrations etc. East front, West 			 
	 front, Austria, domestic. Letters in many of 			 
	 the covers. Open cancellations and classified 	 	 	
	 cancellations. In total 333 items (covers, 			 
	 postcards, documents etc.) Musdt be seen. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 6.000:-

2358A		 Cover collection 1939–1945 in two albums 			 
	 without stamp mounts. 199 covers/postcards/postal 	 		
	 documents etc, all related to Luftwaffe (the 	 	 	
	 air force and the anti aircraft units on the 			 
	 ground). The east front, the west front and 			 
	 the German homeland are represented in the 			 
	 material. Many of the covers with letters 			 
	 inside. One item with a nice date fault (1918 			 
	 instead of 1941). More than one letter to 			 
	 one addressee coming from different senders. 	 	 	
	 Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 5.000:-

2359A		 Cover collection 1939–1945 in album without 			 
	 stamp mounts. 159 covers/postcards/documents 			 
	 mainly related to Luftwaffe units (mostly 	 	 	
	 anti aircraft HQs and units) in all war 			 
	 theaters except North Africa however with 			 
	 some emphazis on Northern Noway and Finland. 			 
	 Many of the covers with letters inside. Some 			 
	 persons could be explored over a longer period 			 
	 du to many letters to/from the same individual. 			 
	 Must be seen. Mostly good quality. 	 *	 3.000:-

2360A		 Cover collection 1940–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Fieldpost to/from France during 			 
	 WW2. In total 117 covers, postcards and other 			 
	 items related to the West Front.. Many of 			 
	 the covers include letters. Must be seen. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 3.000:-

2361P		  Cover collection 1939–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. 75 covers/postcards/documents 			 
	 related to the German mountain divisions 			 
	 during WW2. Many of the covers include letters. 			 
	 Many of the items are linked to the mountain 			 
	 army in northern Norway/Finnish Lapland 			 
	 (commanding officers Gen E. Dietl and Gen 	 	 	
	 L. Rendulic). Different types of cancellations. 	 	 	
	 Items home ->front and front->home. Must 			 
	 be seen. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2362A		 Cover collection/accumulation 1939–1945 in 			 
	 album without stamp mounts. Different types 	 	 	
	 of cancellations with and without printed or 			 
	 hand written postal codes. Also cancellations 			 
	 from fieldpost offices with postal codes. Some 	 	 	
	 very scarce. In total 138 items (covers, postcards 			 
	 and some documents). Mostly good quality. 	 *	 2.000:-
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2363A		 Cover collection/accumulation 1939–1945 in 			 
	 album without stamp mounts. From regular mail 	 		
	 to fieldpost. 81 covers, postcards, fieldpost 	 	 	
	 cards etc handled in both the domestic post 			 
	 organisation and in the fieldpost organisation. 	 	 	
	 Most of the covers with contents. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 1.500:-

2364L		 Cover collection 1941–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Family correspondence (170 			 
	 covers, postcards, field postcards, etc) 	 	 	
	 between Cadet (later 1st Lt) Wilhelm Benecke 			 
	 and his family in Germany. WB served mainly 			 
	 on the East Front and was captured by the 			 
	 Soviets by the end of the war. Time period 			 
	 17 March 1941 to the end of March 1945. Mostly 			 
	 covers with contents. Wilhelm’s son Gerold 	 	 	
	 also included in the correspondence. All 			 
	 units where Wilhelm served are described as 			 
	 well as all names of places in the different 	 	 	
	 war theatres. Also one item from 1949 in the 			 
	 collection. Extremely interesting material. 			 
	 Mostly good quality. 	 *	 2.000:-

2365P		  Cover collection 1939–1943 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Family correspondence to/from 			 
	 2nd Lt (later 1st Lt) Siegfrid Bernath, 			 
	 serving on the East Front as artillery officer. 	 	 	
	 In total 50 items, mostly covers including 			 
	 letters. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

2366A		 Postcards collection 1939–1945 in album 			 
	 without stamp mounts. A nice collection of 			 
	 96 postcards, all with soldier songs from 			 
	 the 3rd Reich. A lot of the cards have been 			 
	 sent as fieldpost items. As ususal careful 	 	 	
	 descriptions of the mailed items. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 2.000:-

2367L	Tyskland 243 obituaries and grief cards for soldiers, 		
WOs and officers fallen during WW2, mostly in the East Front 		
or as PoWs (1939–1947). Together with all the covers, etc. 		
in this consignment it will create a very inspiring material 		
for further research. 	 500:-

Reich
2368L		 Covers. Accumulation in ten albums + two 			 

	 shoeboxes incl. e.g. Shields, air sent abroad, 			 
	 several fieldpost and old picture postcards, etc. 	 	 	
	 Also many BRD and Berlin, etc. Approx. 16 kg. 	 *	 2.500:-

2369	 19 I/I	 P.O. in Morocco 1903 overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I. Cancelled 			 
	 MARRAKESCH 5.11.xx. The red colour 			 
	 a bit oxidated otherwise very fine. Cert by 	 	 	
	 Jächke-Lantelme and signed Boethe BPP. 			 
	 EUR 1800 	 �	 4.000:-

2370K		 P.O. in Morocco Small lot in fine quality. 	 	 	
	 Please see scans at www.philea.se. Mi € 1080 			 
	 (73) 	 é/�	 400:-

2371P	 48, 49a	P.O. in Turkey 1908 Diagonal overprint 5 c / 			 
	 5 Pf green and 10 pf red. Both in complete 			 
	 sheets of 100. Very fine. EUR 2460 	 éé	 2.000:-

2372A		 Colonies Collection ca 230 copies 1893–1920 			 
	 and ca 145 copies Post abroad 1884–1919 used 			 
	 and é- mostly éé parallel incl. some signed 			 
	 in Leuchtturm album with slipcase. Also about 			 
	 100 duplicates. High value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2373P	 V48d	 Togo Spectacular registered letter franked 			 
	 with 18 copies of 20 Pf blue, cancelled KLEIN-			 
	 POPO 1.10.95 sent to Germany. Overall appealing 	 		
	 condition, but a vertical archive fold and 			 
	 some minor defect. Exhibition item! 	 *	 4.000:-

2374	 1b	 Dorpat 1918 New value overprint on russian 			 
	 stamps 20 Pf / 10 k blue. Very fine copy with 	 	 	
	 left margin. Signed Hochstädter and cert. 			 
	 Berend Hey. EUR 850 	 éé	 1.500:-

Associated areas
2375	 18b	 Allenstein 1920 Oval overprint 15 Pf carmine-			 

	 brown in U/M block-of-four incl. two copies 			 
	 with variety 18bI. Certificate Berend Hey. 	 	 	
	 Mi 1000 Euro++. 	 éé	 1.500:-

2376	 101 Y	 Danzig 1922 Standing large Coat-of-arms 100 			 
	 Mk, signed Infla. EUR 350 	 �	 400:-

2377L		 Danzig Big stock thousands of stamps 1920–39. 			 
	 Four albums éé/é and one thick album used. 			 
	 Containing many better issues, varieties, 			 
	 blocks-of-four, official stamps and also a 	 	 	
	 good part Port Gdansk, some signed. 	 éé/é/�	 4.000:-

2378A		 Occupied areas Interesting collection ca 90 			 
	 covers and 375 stamps incl. many better ones. 			 
	 Many different areas incl. e.g. Prisoner of 	 	 	
	 War mail. Also Netherlands souvenir sheets 			 
	 1+2 used. 	 éé/é/�	 6.000:-

2379	 3L	 Latvia 15 k dark green with empty field at 	 	 	
	 left. Very scarce and unpriced in Michel. 	 éé	 3.000:-

2380P		  Latvia Collection/accumulation. Specialised 			 
	 collection including errors, green overprints, 			 
	 thick paper (Mi 4x and 5 x both signed 			 
	 Krischke). Large sheets or parts thereof. 	 éé/é/�	 5.000:-

2381	 3-8	 War Propaganda Forgeries Cpl set George VI 			 
	 perf 11 1/2. EUR 600 	 (é)	 700:-

2382	 10e, 11d   War Propaganda Forgeries Two copies with 			 
	 ovpts Trinidad and Jamaica, both with side marg. 	�	 300:-

2383		  War Propaganda Forgeries Four forgeries incl. 			 
	 Mi1, 8, 12a Rabaul and 13f World-Slavery. Mi 			 
	 700 Euro. 	 (é)	 500:-

2384A		 Saarland FDC. Album with about 70 FDCs 			 
	 1949–59. E.g. 25.9.49 with cert. Ney, 28.4.50, 			 
	 8.7.50, 29.3.52, 1.1.57 and 25.5.57. 	 *	 900:-

2385A		 Saar Accumulation 1920-1954 in stockbook. 			 
	 Good variation with few duplicates with better 			 
	 such as Mi 28-29, 128-33, 144-150 (EUR about 	 		
	 1700 for these but not certified) and other 	 	 	
	 better stamps. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2386	 32y	 Official, 1956 Coat-of-arms 20 pf dark yellow-	 	 	

	 olive book printing on paper with silk threads (5).	 éé	 400:-
2387A		 Collection 1945-71 on leaves in two binders. 			 

	 Nice with many better stamps and s/s e.g. a 			 
	 nice section Soviet Zone collected both used 			 
	 and x but main value on x incl early ovpts 			 
	 and the Goethe s/s . DDR with many better 			 
	 early ones incl Debria s/s = used, better 			 
	 commemoratives (although Mao set 50pfg with 			 
	 faults), all four Marx s/s x, Engels s/s xx, 			 
	 favourable reserve. Fine quality. 	 Mostly é	 1.500:-

2388A		 Collection 1945–64 incl. duplicates. E.g. 			 
	 Mi 251–55 and 261–70 éé, more than 50 souvenir 			 
	 sheets, nice part Soviet zone incl. Goethe 			 
	 souvenir sheet and Mi 20–22 éé, etc. 	 Mostly éé	 1.500:-

2389A		 Collection 1945–68 incl. a nice section Soviet 			 
	 zone and probably cpl DDR incl. mini-sheets. 			 
	 Apparently éé after 1952. 	 éé/é	 1.300:-

2390A		 Album with e.g. many souvenir sheets 1950-70’s. 			 
	 For example six DEBRIA incl. two on covers, 			 
	 BL8A+Béé, three éé BL13 etc. Also éé units, 			 
	 Mi286-88é etc. 	 éé/é/�	 1.300:-

2391L		  Collection 1949-78 in three albums. Containing 			 
	 e.g. two éé souvenir sheets DEBRIA, 			 
	 Mi280-92éé, BL8-9A+Béé. Also 			 
	 some used. 	 Mostly éé	 1.300:-

2392L		 Collection 1949-88 in three Leuchtturm 			 
	 Lighthouse albums incl. souvenir sheets 8-9A 			 
	 used etc. Apparently éé after 1957. 	 Mostly éé	 1.000:-

2393A		 Collection 1964-90 in album+ leaves incl. 			 
	 several cpl sets. (1600) 	 éé	 500:-

Berlin
2394	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). Sign 			 

	 Schlegel, scarce set! EUR 2400 	 �	 3.500:-

2395
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2395K	15-16	 Franked with Black BERLIN Overprint 80 and 			 
	 84 pf sent to Munich. Registrated and express. 			 
	 Rare. 	 *	 500:-

2396	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Nice scarce 			 
	 item signed Schelgel. EUR 2200 	 �	 3.500:-

2397A		 Collection 1949–90 in three ”Bi-collect” KABE 			 
	 albums (from 1948) with stamp mounts. with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE from 1950 onwards 			 
	 with all good sets, befiore 1950 including UPU 	 	 	
	 and Building set used, Goethe set xx and 			 
	 usedand 1949 overprint set used. Attractive 			 
	 and clean collection! Excellent quality. 	 éé/�	 2.500:-

2398A		 Album several hundred stamps 1948–ca 1970. 			 
	 E.g. nice overprints, Mi 61–69 incl. 16 ex 			 
	 Mi 63, 71–74, 82–86 incl. 21 ex Mi 85, etc. 	 �	 1.800:-

2399	 	 Lot 1940’s-1950’s. Attractive selection better 	 	 	
	 incl UPU x, 1-5mk black ovpt xx, 2rm red ovpt 			 
	 x, liberty Bell sets x/xx etc. Very high 			 
	 catalogue value. 	 éé/é	 1.500:-

2400A		 Collection 1949–1990 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete collection from 			 
	 Berlin red overprint series until 1985. Fine 			 
	 quality. (>400) 	 �	 1.500:-

2401A		 Collection 1948–87 incl. e.g. Mi 60–63 é, 			 
	 68–70 éé, two é sets F 72–73, many éé 			 
	 blocks-of-four, etc. 	 éé/é	 900:-

2412L	 	 Big stock 1949-2000’s in eleven albums incl. 	 	 	
	 several better priced early issues. Approx. 			 
	 22 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2413P	 	 Very fine selection ca 75 copies 1949–55 	 	 	
	 incl. Mi 117–22, 139–47 and 166–96, etc. 	 éé	 1.200:-

2414A		 Mainly well-filled collection 1954–99 (few 	 	 	
	 earlier) in two Leuchtturm Lighthouse albums 			 
	 with slipcases, e.g. Mi 178–95. 	 éé	 900:-

2415P		  Booklets. Lot modern booklets on leaves. 			 
	 Face value approx. 540 € + 150 DM. 	 éé	 2.500:-

2416A		 Covers. Album with about 150 covers and cards 			 
	 mainly 1949-61. Containing several nice frank. 			 
	 and mostly sent to Sweden. 	 *	 900:-

General German collections
2417Av	 Collection Classics-early 1940’s in two 			 

	 albuma. Genuine old ”Granddad collection” 			 
	 well written up withn nicely hand written 			 
	 text and drawn squares for the stamps including 			 
	 many better stamps. E.g. good states and 			 
	 Colonies/Foreign post offices, Danzig, Memel, 			 
	 Upper Silesia incl ovpt varieties, Saar, 			 
	 General Government etc. Also a small section 			 
	 Italian States, Austria and Switzerland. 			 
	 Attractive indeed. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 Mostly �	 35.000:-

2418A		 Collection 1871-1960’s on leaves. Comprehenvive 			 
	 coll, with Reich incl classics, better 			 
	 stamps/sets from then 1920’s and onward incl 	 	 	
	 1+2RM Chicagofahrt (on pieces), 1 RM Polarfahrt, 	 		
	 wagner set on piece, OSTROPA s/s and several 			 
	 later s/s, furhter some General Government, 			 
	 Allied occ. and better early BRD. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 Mostly �	 6.000:-

2419A		 Collection 1945-1959 in old Leuchturm album 			 
	 with stamp mounts. Very good coll. with many 			 
	 better stamps starting with Allied occupation 			 
	 common issues incl 1946 s/s imperf and perf, 			 
	 AM/BR zone band and net ovpts, 5dm 1948, 			 
	 good BRD incl 1949-59 cpl exkl Posthorn (only 			 
	 30+60pfg and 6 lower value) and 10pfg Youth 			 
	 1952, Berlin incl Black Ovpt cpl excl 1mk, 			 
	 cpl 1951-59 excl 1952 Bells, Russian Zone 			 
	 incl s/s and other better, Saar incl good 			 
	 sets etc. Very high value! Fine quality. 	 Mostly éé	 5.000:-

2420A		 Collection 1945-1968 on leaves. Attractive 			 
	 coll. with many better. Starting with French 			 
	 zone collected both x and used but main value 			 
	 on x, with better stamps, Rheinland-Pfalz Bl 			 
	 1 used (no guarantee), common occupation 			 
	 issues, American zone Mi 35 (no guarantee), 			 
	 bl 1 used, very good section BRD incl better 			 
	 x sets and Posthorn complete excl 25 and 50 			 
	 pfg x, and most other good sets, and finally 	 	 	
	 some Berlin. Very hgh value! Fine quality. 	Mostly é	 4.000:-

2421L		  Accumulation in e.g. ten albums + cards and 			 
	 envelopes incl. several better issues. 			 
	 Containing two albums old states, four albums 			 
	 colonies, Reich and post abroad, etc. Approx. 			 
	 13 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

2422A		 Collection 1945–1960 in album without stamp 			 
	 mounts. Berlin almost complete, interesting 			 
	 local issues (Soviet Zone), good GDR 			 
	 represeentation and a lot more. Fine quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2423P		  Accumulation VOTING DISTRICTS and 			 
	 OCCUPATIONS. Interesting lot with many 			 
	 stamps from different areas. Please inspect. 	 	 	
	 Mostly good quality. (500) 	 é/�	 2.500:-

2424A		 Collection About 1918-1950’s in album. 	 	 	
	 Interesting collection that also includes 			 
	 covers /cards (sent to Sweden) incl Am/Br 			 
	 zone incl band and net ovpts, better stamps 			 
	 from French Zone, some Soviet Zone, interesting 	 		
	 section locals. Further referendum areas, 			 
	 Danzig and also a few from Colonies. 	 é/�	 2.500:-

German Federal Republic (BRD)

2402	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 500 	 éé	 1.000:-
2403	 259-64	 1957 Heuss II 30, 40, 60, 70 and 80 pf in 			 

	 horizontal pairs. EUR 585 	 �	 1.000:-
2404A		 Album with very high value classic–modern. 			 

	 Containing many medium- and better priced 			 
	 stamps from e.g. Germany and Scandinavia, 			 
	 some France and Commonwealth, etc. (1500) 	éé/é/�	 4.000:-

2405A		 Stock with thousands of stamps 1949–99 in 			 
	 two albums. Containing e.g. Posthorn cpl é, 			 
	 Mi 117–20, 132–33, 143–47, 156–59 and 171–76 			 
	 éé, three éé sets Marienkirche, etc. Apparently 			 
	 éé after 1957 and often 5–15 copies of each 			 
	 incl. many units. 	 éé/é	 2.500:-

2406A		 Collection 1949–1986 in Schaubek album without 	 		
	 stamp mounts. A very fine material, almost 	 	 	
	 complete over the whole period. Fine quality. 			 
	 (>500) 	 �	 2.000:-

2407A		 Collection 1949–81 in KABE album, well-filled 	 	 	
	 (three stamps missing). Very high catalogue 			 
	 value. 	 �	 2.000:-

2408P		  Collection 1949-59 on leaves. COMPLETE coll. 			 
	 except one or two cheap stamps and a few 			 
	 stamps/sets are x, also Berlin incl red ovpt 			 
	 set cpl (no signatures) and some other better 			 
	 stamps. Fine quality. 	 �	 1.500:-

2409A		 Collection 1949–1990 in three albums. Almost 			 
	 complete 1960–. Also many souvenir sheets 			 
	 included. Fine quality. (>1500) 	 éé/�	 1.500:-

2410A		 Album with thousands of stamps 1949–70s incl. 			 
	 e.g. Mi 114–16, two sets Bach, three sets 			 
	 Marienkirche, Mi 147–225 incl. hundreds of 			 
	 duplicates. 	 �	 1.500:-

2411L		  Accumulation 1960’s-2000’s in twelve stockbooks. 	 		
	 Very good dealers stock in very good variation 			 
	 basically in complete sets. Also souvenir 			 
	 sheets and minisheets. Some Berlin included 			 
	 and in the most modern sections some EUR 			 
	 values. Favourable reserve and enormous 			 
	 catalogue value! Excellent quality. Approx. 12 kg. 	éé	 1.500:-
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2425L		 Removal box with tens of thousands of stamps 			 
	 classic–modern in albums, leaves, envelopes 			 
	 and bundles, etc. Mostly Reich but also e.g. 			 
	 nice collections BRD and DDR, etc. 25 kg. 	 Mostly �	 2.500:-

2426L		 Accumulation Reich-1980’s in 7 stockbooks. 	 	 	
	 Comprehensive with e.g. somewhat better Reich, 			 
	 Soviet Zone, xx material from Berlin and BRD 			 
	 and also many loose booklets from BRD. Varied 	 		
	 content, favourable reserve. 	 éé/é/�	 2.500:-

2427P	 	 Collection 1945-1950’s on leaves. Attractive 	 	 	
	 coll. with some Zones and main value on the 			 
	 better stamps and sets from BRD, Berlin and 			 
	 DDR, high value, favourable reserve. Fine quality. 	 é	 2.000:-

2428A		 Collection classics-1945 on leaves in binder. 			 
	 Commprehensive starting with States incl 			 
	 better in as usual mixed quality, Reich incl 			 
	 better e.g. some s/s and sets from Third 			 
	 Reich, also some WW1 areas etc. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. (1500) 	 é/�	 2.000:-

2429L		 Accumulation classic-modern in 19 albums 			 
	 incl. some collections. Especially nice DDR 			 
	 but also e.g. Berlin, Zones, BRD, advertisement 	 		
	 stamps Bavaria etc. Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2430L		 Accumulation classic–modern in e.g. nine 			 
	 albums. Containing DDR used apparently cpl 			 
	 1957–82 in three Safe albums, private post 			 
	 stamps, good Reich in album and 10,000 ś of 			 
	 stamps in envelopes/ bundles. (23 kg) 	 éé/é/�	 2.000:-

2431P	 	 Collection 1920’s-1950’s on leaves. Genuine 	 	 	
	 nicely written up collection incl better 			 
	 material e.g. much Danzig, Memel, Schelswig 			 
	 incl first set both x and used, and Saar. 	 	 	
	 Good value. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2432A		 Album with souvenir sheets 1936-ca 1990 incl. 			 
	 e.g. two ex Goethe BL6, two Rheinland-Pfalz 			 
	 BL1, good Reich and several BRD. 	 éé/é/�	 1.500:-

2433A		 Album with e.g. BRD Mi113-15, 117-20, 156-59 			 
	 and 170-76éé, Mi121-22 and 143-47 used, 			 
	 Reich Mi556-64é, also some Austria and 			 
	 Lomb/Venetia. 	 éé/é/�	 1.000:-

2434A		 Collection with duplicates in Visir album. 			 
	 DR 1920-45, (incl. ”Ausland- und Besetzungs-			 
	 ausgaben”) and DRD, Berlin 1949-78. Fine quality. 	éé/é	 700:-

2435L		  Cover accumulation 1939–1945. Enormous 			 
	 collection of German World War II military 			 
	 mail from the Eastern (Finland to southeast 			 
	 Soviet Union) and Western fronts, 1939–1945 			 
	 in two large boxes. What we have seen is over 			 
	 3500 covers, telegrams, part of parcels, 			 
	 official mail, both to and from soldiers in 	 	 	
	 both SS (at least a SS-feldpost Express cover 			 
	 from Krakau) and Wehrmacht with many different 	 		
	 field post numbers, some covers with stamps 	 	 	
	 overprinted ”Ostland” and ”Ukraine”, postcards 			 
	 depicting soldiers, registered covers, etc. 			 
	 Also over 100 of stamps including over 20 			 
	 Luftfeldpost. Part of the collection is in 			 
	 Leuchturm albums with some notations of the 			 
	 military units, feldpost numbers and cancels. 			 
	 Eight items to or from the 6th Army in 			 
	 Stalingrad around 1942. Also about 70 covers 			 
	 to or from Luftwaffe and the Marine. Also 	 	 	
	 some literature of ”Waffen-SS feldpost numbers 	 	 	
	 and order battle” and about 30 bulletins 			 
	 1984–1996 by the Third Reich Study Group. 			 
	 An opportunity to start a collection and/or to 			 
	 form an exhibit. Somewhat mixed quality. (32 kg) 	 *	 7.000:-

2436L		 Covers. Accumulation prephilately–semi-modern 			 
	 in eight albums + boxes. E.g. old states + 			 
	 private local post, colonies, fieldpost, 	 	 	
	 Nazi/Hitler, hundreds of old picture postcards, 			 
	 etc. Approx. 19 kg. 	 *	 5.000:-

2437L		 Covers. Removal box with thousands of covers 			 
	 and cards prephilately–modern incl. many 			 
	 better ones. Approx. 25 kg. 	 *	 2.500:-

2438P		  Covers. Interesting lot with about 40 covers 			 
	 and cards incl. many Fieldpost 1944–45, e.g. 			 
	 Mi 8 (Rhodos) and Mi 10, picture postcards 			 
	 and some stamps, etc. 	 *	 1.500:-

2439P		  Cover lot. 80 covers with German Luftfeldpost 			 
	 stamps about 1941–1944 from many different 	 	 	
	 palces and units. A chance to find rare field 	 	 	
	 post numbers. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

Gold Coast
2440	 68y II	 1921 King George V 1s. black on emerald-green 			 

	 Die II with INVERTED wmk multiple crown CA. 			 
	 SG 79ew, 350£. 	 �	 1.000:-

Great Britain
2441	 2a	 1840 Queen Victoria 2 d deep blue in pair. 			 

	 Full margins, very fine.. EUR 500 	 �	 3.000:-
2442	 85	 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac, watermark 			 

	 thre Imperial Crown. EUR 1600 	 �	 1.500:-

2440

More pictures 
at www.
philea.se

2441 2442

2443	 122	 1 P on postcard from Paddington 9 MY 12 to 			 
	 Sweden. Real photo postcard of SS TITANIC 			 
	 with lyrics to ”Nearer, my God to Thee” the 			 
	 hymn to the strains of which the Titanic 			 
	 sank. RARE. 	 �	 300:-

2444		  1840. Southgate Caricature nr 6, postage 			 
	 envelope unused with fold vert. 	 *	 300:-

2445A		 Collection 1840-1930’s in old time album. 			 
	 Original collection with good range of values 			 
	 including many identified varieties and types. 			 
	 Starting with 5 black pennies incl. one 4 			 
	 margin copy on cut piece, a mint no gum penny 			 
	 red on blue paper, and further interesting 			 
	 range of cancellations on penny reds and two 			 
	 pence blues. Ivory head noted, good range of 			 
	 plate numbers and better QV values in mixed 			 
	 condition. Both QV and Edward VII £1 in 			 
	 reasonable condition. Several no cross on crown 	 		
	 varieties on KGV, PENCF and more. 	 éé/é/�	 15.000:-
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2446A		 Collection 1840-1980 in two Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. A collection with quality 			 
	 definitely above normal incl many better 	 	 	
	 stamps, here and there sparesly filled since 	 	 	
	 the collector in general has emphasized 			 
	 quality in stead of quantity. Several better 			 
	 incl good Victoria 5sh (incl a lovely Guernsey 			 
	 cds) and 10sh values as well as £1 green both 			 
	 Victoria and Edward. Can be recommended! 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Fine quality. 	 �	 10.000:-

2447L		 Interesting old time accumulation in box 			 
	 incl. stock leaves, envelopes etc. Many high 			 
	 values incl. better Seahorses, and better 			 
	 Victoria classics incl. three penny blacks 			 
	 in mixed condition seen. Also some Government 	 		
	 parcels and other back of the book material. 			 
	 Some foreign material too. Please inspect 			 
	 carefully! 	 éé/é/�	 8.000:-

2448A		 Collection 1840–1951 in album. About 90 			 
	 Victorias e.g. Penny black, 6d embossed, mostly 			 
	 very fine quality. Some high values e.g. Mi 35, 			 
	 82–84, 98 (short perfs, 115–17. High value. 	 �	 3.000:-

2449P		  Collection/accumulation 1841–1955 on six 			 
	 visir leaves. High values, shades, plate 			 
	 numbers, better cancellations etc. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor Approx. EUR 6600 	 �	 2.500:-

2450A		 Album with about 370 stamps 1840–1902 incl. 			 
	 many better classic issues. Also ca 20 covers 			 
	 and postal stationeries, some Hong Kong, etc. 	 �	 2.000:-

2451P	 	 Collection 1840-1950’s on leaves. Genuine 	 	 	
	 old coll. with many early better used stamps, 			 
	 in the later part more x. Also small section 			 
	 British Europe. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 1.500:-

2452A		 Collection 1840–1989 incl. nice classic issues 			 
	 and e.g. Mi 78, 82–84, 86–97, 101–16, 141–43 I 	 		
	 used, early covers incl. Mulready cover 1840, 			 
	 some Regional issues, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2453A		 Collection éé commemoratives 1953–95 in two 	 		
	 albums, almost complete, except for phosphor 			 
	 sets. Also thick album special collection 			 
	 Machin definitives and regionals, majority éé. 	éé/�	 1.000:-

2454A		 Covers. Album with about 45 covers 1840–			 
	 semi-modern incl. some commonwealth, e.g. 			 
	 two 1 penny black with red and black Maltese 			 
	 cross, many sent abroad. 	 *	 1.000:-

2455A		 Postcards. Postcard Album with 170 cards, 			 
	 1900-1950’s, from Cornwall incl. The Scilly 	 	 	
	 Isles and Devon. 	 *	 1.200:-

2456P		  P.O. in Morocco Cover lot. Full set centennial 			 
	 overprint’s on QE definitives on four registered 	 	 	
	 cover to Switzerland (Mi 91-110). All postmarked 			 
	 first day of issue with BRITISH P.O. TANGIER 	 	 	
	 1 AP 57 cds. Bern arr. pmk on back of each. (4) 	 *	 500:-

Greece – Hungary
2457A		 Greece Collection 1861–1957 in KABE album 			 

	 without stamp mounts. Comprehensive with 			 
	 also some unused (incl some later xx), e.g good 			 
	 section Hermes heads, Olympics, 10 and 25 dr 			 
	 1927=xx, 1933 set used, both 1940 sets x etc, 			 
	 a very good and interesting back of the book 			 
	 section incl oppupied areas etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 12.000:-

2458A		 Greece Collection 1861–1972 in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2459K	125	 Hong Kong Re-directed registered air mail 			 
	 cover sent from Hong Kong–USA–France and back 	 		
	 to Hong Kong. Started ”Hong Kong 29 AP 37” 			 
	 and returned ”1 JU 37”. Sent around the world 			 
	 in ca 1 month. Rare cover. Cert. Drouot. 	 *	 5.000:-

2460P		 Hong Kong Lot old–modern on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (over 500) 	 éé/é/�	 500:-

2461L	 	 Hungary Collection classics-1960’s in 5 small 	 	 	
	 stockbooks incl. strong first issue complete, 	 	 	
	 both printings seemingly correctly identified. 	 	 	
	 Also an interesting range of back of the book 			 
	 material. 	 éé/é/�	 5.000:-

2462L		 Hungary Collection in seven albums incl many 			 
	 areas e.g. Baranya. 	 éé/é/�	 2.500:-

India
2463P		  States and Nepal, Pakistan States visir 			 

	 leaves. Two covers from Nepal and Johore. 			 
	 Fine quality. (165) 	 éé/é/�	 800:-

2464K	7	 4 annas, Third Printing, Head Die III and 			 
	 Frame Die II, cancelled with romboid pmk of 			 
	 dots. Two wide and two narrow margins, one 			 
	 just into design. Sismondo certificate says: 	 	 	
	 ”The stamp has been repaired in the hinge 			 
	 area”. Some doubts have been reported that 			 
	 this in spite of the Sismondo certificate, 	 	 	
	 is not a third printing stamp. 	 �	 4.000:-

2465P		  Collection 1854–1913 on seven leaves. E.g. 			 
	 better classic values, Mi 4a imperf in strip 			 
	 of four, higher values, some beautiful 			 
	 cancellations, etc. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-

2466P		 Lot on visir leaves 1854-1950, incl some high 			 
	 values. Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-

2467K		 Covers. Lot c.1904–67. Censorship, maritime, 			 
	 etc. (11) 	 *	 400:-

2468P		  Postal stationery collection 1920s–1970s on 			 
	 Visir leaves. Stamped envelopes and postal 			 
	 cards, inkl. reply cards and a few additionally 			 
	 franked. All used. Somewhat mixed quality. (47) 	 *	 500:-

Iran – Israel
2469	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). Nice set in 			 

	 BLOCKS OF FOUR, catalogue value for x is 			 
	 EUR 700, but xx much better! 	 éé	 1.000:-

2470	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). Nice set in 			 
	 BLOCKS OF FOUR, catalogue value for x is 			 
	 EUR 700, but xx much better! 	 éé	 1.000:-

2471A		 Israel Collection/accumulation 1948-85 in 			 
	 two stockbooks. Upp to three of each stamp. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Italy
2472P	 	 Pontificial States Lot classics stamps on 	 	 	

	 old approval book sheet from Gebr. Senf 			 
	 with 33 stamp. Mostly good condition. 	 Mostly �	 500:-

2473A		 States Accumulation. Very interesting in good 			 
	 variation with many better stamps and an 			 
	 enourmous catalogue value, as usual in somewhat 			 
	 mixed quality and possible forgeries, please 			 
	 inspect! Favourable reserve. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 Mostly �	 5.000:-

2474P		  States Accumulation on 7 visir leaves. E.g. 			 
	 Modena, Parma, Sicily, and quite many from 			 
	 Pontifical state. The usual doubtness about 	 	 	
	 genuiness but high caalogue value. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

2475A		 States Collection ca 80 copies 1852-67. Mostly 			 
	 Roman states, Sardinia, Romagna and Modena, 			 
	 some Tuscany etc. (80) 	 é/�	 1.500:-

2476	 91	 1908 King Emanuel III 40 c brown on cover 			 
	 from Sven Hedin to his sister from Taormina in 			 
	 Italy 14.12.1922, arr canc. Stockholm 19.12.22. 	 *	 400:-
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2477K	1102 I	 1961 Giovanni Gronchi flight to South America 	 	 	
	 205 L reddish violet. Certificate ”Bolaffi”. 	 	 	
	 EUR 1400 	 éé	 3.000:-

2478A		 Collection 1861-1944 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive with high value 			 
	 since there are many good stamps and sets 			 
	 incl good part xx. (Sometimes very light 			 
	 hinghes and sometime climate affected). E.g. 	 	 	
	 a good classics section (few used), good 			 
	 definitives, Trieste 1922 set =used, Manzoni, 	 	 	
	 most commemorative later sets incl Football 			 
	 and also a good back of the book section. A 			 
	 collection to be recommended! Please see 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality. 		  10.000:-

2486	 34	 Luxembourg 1875 Coat-of-arms 30 c lilac-red 			 
	 perf 13. LUXEMB(OURG) 2 / 6 80 cds. One 			 
	 nibbed perf at LL. EUR 550 	 �	 500:-

2477

2479P	 	 Collection 1860’s-about 1945 on leaves. 	 	 	
	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 sets. E.g. early definitives (some early are 	 	 	
	 (x)), 5L Manzoni, good commemorative sets 			 
	 incl Football, also back of the book. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é	 9.000:-

2480A		 Collection 1946-78 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Apparently COMPLETE coll. with 	 		
	 some exceptions xx with many better stamps 			 
	 from the early period. Also some parcel stamps 			 
	 etc (incl used). Very high value, can be 			 
	 recommended! Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 3.000:-

2481A		 Collection 1945–1954 in album with stamp 			 
	 mounts. Contains all expensive stamps from 			 
	 the period. Mi exceeding 4000 €. Additionally 			 
	 three good booklets from Italy (Mi 120 € 			 
	 each) and approximately 200 MNH stamps 			 
	 from the Vatican State are included. Excellent 			 
	 quality. (210) 	 éé	 2.000:-

2482A		 Collection/accumulation 1861-about 1980 in 			 
	 visir album. e.g. some classics and later 			 
	 medium priced stamps, also a fairly interesting 			 
	 section colonies/areas and Fiume. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (1000-1200) 	 Mostly �	 1.500:-

2483P	 	 Cover lot 1850’s-1860’s. Interesting selection 	 	 	
	 of 17 covers/letters from Italian States and 			 
	 Italy. E.g. Neapel, one Tuscany and more, 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Please inspect! 	 *	 2.000:-

2484A		 Cover collection/accumulation Classics-about 			 
	 1950 in stockbook. Varied material starting 			 
	 with stamps incl e.g. Mi 97-98 used and some 			 
	 other medium priced material, main value 			 
	 probably however on a cover section with 			 
	 abnout 30 older covers and cards with partly 			 
	 good frankings, please inscpect. Good quality. 	 *	 1.000:-

Lithuania – Portuguese Colonies
2485A		 Lithuania Lot in visir album with several é 			 

	 stamps and sets, e.g. Mi 153–58. Fine quality. 	éé/é/�	 600:-

ex 2479

2486

2487	 142	 Luxembourg 1923 Birth of Princess Elisabeth 			 
	 souvenir sheet 1 II. Very scarce. EUR 3000 	 �	 3.000:-

2488A		 Luxembourg Collection 1852–1984 in three 			 
	 albums with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material, especially up to 1930 with many 			 
	 good stamps in duplicate. Please inspect. 			 
	 Mostly fine quality. (>900) 	 éé/é/�	 8.000:-

2489A		 Luxembourg Collection 1852–2007 in two albums 			 
	 with stamp mounts. Nice material from No 1. 			 
	 Also including complete stamp sheets, parts 			 
	 of stamp sheets, maxi-cards and more. Catalog 			 
	 value 5600 € according to the vendor. Mostly 			 
	 good quality. (2100) 	 éé/é/�	 3.000:-

2487

2490K	12 II, 13 II, 17-18 II   Madagascar British Consular 			 
	 Post 1½ d (violet cancellation), 2 d, 6 d, 8 			 
	 d (black cancellations). Certificates Richter 	 	 	
	 for the 3 higher values. Very unusual offering. 	 (é)	 4.000:-

2490
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2491P		  Malaysia Kedah, Malay states, Johore, Trenggau 			 
	 and others on visir leaves. One rec. cover. 			 
	 Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 500:-

2492	 48	 Malaysia Selangor 1935 5$ in block of four 	 	 	
	 with upper sheet margin. Sg 85, $440. 	 éé	 1.500:-

2504A		 Portugal Collection 1855–1935 in two 			 
	 stockbooks. Fine quality. (330) 	 éé/é/�	 500:-

2505L		 Portuguese Colonies in four stockbooks, with 			 
	 e.g. good Port India, São Tomé, air mail set 			 
	 1938, Mi 315–23 (€ 180). (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2506L		 Portuguese Colonies Lot in five stockbooks 	 	 	
	 with e.g. good Funschal, Port Guinea, Macao. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2477
2493K	Sc 476	 Mali 1983 Lavoisier, Water analysis apparatus 			 

	 300 Fr Die Proof in black, signed by the 			 
	 engraver Guillaume. Very scarce, not many 			 
	 signed copies exist. Yvert no. 475. 	 éé	 1.000:-

2494K	62	 Manchukuo Printed Matter with content franked 			 
	 with Orchids and Landscapes 2f green, watermark 			 
	 3. Sent to Iceland. Very unusual destination.	 *	 800:-

2495K		 Nepal Lot classic imperf stamps in slightly 			 
	 mixed condition. Unusual offer for specialist. 	 	 	
	 Heavy duplication. (200) 	 �	 2.500:-

2496P		  Netherlands Collection 1852-1950 on leaves. 			 
	 Genuine old collection with an attractive 			 
	 older section and later better sets, favourable 			 
	 reserve. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

2497K	48, 49, 82   North Korea Foreign beautiful illustrated 			 
	 airmail cover to Bulgaria cancelled SINYIZU 			 
	 2.8.55. Very rare as non-philatelic. 	 *	 1.000:-

2498K	48, 81, 93   North Korea Foreign air mail cover to 			 
	 Leipzig, German Democratic Republic cancelled 			 
	 55.15.19 from a German. Transit PHYONGYANG 			 
	 21.12.55. Very rare as non-philatelic. 	 *	 1.500:-

2499P		  Pitcairn Islands, Christmas Islands and 			 
	 Zanzibar. Old stamps on visir leaves. Some 			 
	 better éé sets. Fine quality. (66). 	 éé/é/�	 800:-

2500K	620	 Poland 1950 GROSZY overprints on the 			 
	 Constitution of the USA s/s, Mi block A11. 			 
	 Scarce item! EUR 2200 	 �	 2.500:-

2501A		 Poland Collection 1860–1953 incl. e.g. Mi 1, 			 
	 135–36, 154–57, 390I–X, 445–51 and souvenir 			 
	 sheets 5A+B used. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.300:-

2502K		 Poland Local Post 1915-19 Lot. Fine quality. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 1.200 (90) 	 é/�	 500:-

2503	 646-62	Portugal Postage due, 1943 Definitives. EUR 	 	 	
	 1100 if xx, unusual set! 	 é	 800:-

2507v	 1	 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue. 			 
	 Very nice copy with full margins. A tiny 			 
	 miscolloured spot at left margin. EUR 10000 	 é	 9.000:-

2508K	158 I x	 250 R in blk of 40(!) pmk ODESSA 13.2.22, 			 
	 folded twice and adhesive a registered infla-	 	 	
	 cover sent to London. Cyrillic Odessa TPO 			 
	 transit and British arr. pmk on front. 			 
	 Interesting usage. 	 *	 500:-

2509K		 Unstamped insured letter from St Petersburg 			 
	 12.V.1897 to Stockholm 29.5.1897. Luxury object. 	 *	 300:-

2510Av	 Mostly unused collection 1857–1944 in Schaubek 	 		
	 album without stamp mounts. Almost complete 	 		
	 including several better stamps/sets e.g. Mi 			 
	 no 1, many Postal Savings Bank stamps, air 			 
	 mail stamps and other good stamp and set from 			 
	 the 1930s such as Mi 427–28 é, 527 é and all 			 
	 blocks. Very high catalogue value. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Excellent quality. 			 
	 Mostly unused	 15.000:-

2511L		  Collection/accumulation 1858–1995 in removal 			 
	 box. 21 albums and stockbooks, more or less 			 
	 well-filled. Starts with # 6 (duplicate). 	 	 	
	 Older issues with both types of stripes in 			 
	 the paper. Issues from 1921–22 in duplicate. 			 
	 Many better sets (parts of sets from the 			 
	 1930s, 1940s and 1950s. Also larger sections 			 
	 of sheets. A lot to explore. Many mini-/			 
	 souvenir sheets. Somewhat mixed quality. 			 
	 Approx. 15 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

2512L		  Almost cpl collection 1991–2012 in three 			 
	 albums incl. a lot of miniature sheets + MH5, 			 
	 MH7–9, etc. Mi approx. 4330 Euro. 	 éé	 4.000:-

Soviet Union
2513K	411B	 1932 International Polar Year 1R perf 10½ on 			 

	 1932 Polar-cover sent Air mail to Vienna. 			 
	 Tri-lingual cachet ”POLAR EXPEDITION, 2nd 			 
	 polar year 1932/33” in red. Several pmk’s on 	 	 	
	 front: Cyrillic Arkangelsk, Berlin C. 			 
	 Luftpostamt in red and Wien 1. Another Berlin 			 
	 C. transit on back. 	 *	 500:-

2514L		  Collection 1956–91 in three Visir albums 			 
	 incl. some blocks. 	 éé/é/�	 500:-

Saint Helena – Sudan
2515P		  Saint Helena and Falklands Islands, old–			 

	 modern on visir leaves. (70) 	 éé/é/�	 800:-

Russia

2507

2494

2497

2498
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2516L		  Saint Vincent Accumulation classics–1960s in 			 
	 five sparsely filled albums. Good range incl. 	 	 	
	 some better classics, units of xx stamps, etc. 			 
	 Good variation overall, about 1500–1800 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2517A		  Samoa (DE) Collection classics–1980s in 			 
	 stockbook. Incl. souvenir sheets. Mostly good 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.500:-

2518K	 	 San Marino Three souvenir sheets incl. Mi700 	 		
	 used 20.10.61, and BL4A+B (é) with special 			 
	 wmks ”Hammermill/Bond/USA”. 	 é/�	 500:-

2519K	145-62	 San Marino 1929 National symbols SET (18). 			 
	 Complete set, excellent quality. EUR 1200 	 éé	 2.000:-

2520P	 456	 San Marino 1951 75th anniversary of UPU III 			 
	 300 L brown/brown-carmine. Souvenir sheet 			 
	 with six stamps on FDC to USA. Also Mi439B 			 
	 on airmail cover to USA 2.4.51. 	 *	 400:-

2521P		  Sudan Cover lot with 27 covers from 1899–1950s, 			 
	 domestic and foreign. 	 *	 900:-

Togo – Tonga
2534	 14IIv	 Togo (GB) Half Penny on 3 Pf in block of 			 

	 four, one stamp with variety ”TOG O”. High 			 
	 catalogue value. 	 éé	 500:-

2535P		  Tonga Collection on Visir leaves. Better 			 
	 stamps, incl some compl sets from 1950-60’s. 	 	 	
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. (37) 	 éé/é/�	 300:-

Turkey
2536P	 Local II B   Local, Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 

	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 			 
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 1.500:-

2537A		 Collection 1936–1987 in stockbook. With few 			 
	 exceptions apparently COMPLETE collection 			 
	 incl. souvenir sheets, incl. better such as 			 
	 Mi bl. 1–5 (3=used), etc. Also many officials 	 	 	
	 (Resmi), etc. Attractive! Fine quality. 	 éé	 2.500:-

2538L		  Collection/accumulation 1863–1979 in box. 			 
	 Twelve albums, stockbooks and circulation 			 
	 bokklets with stamps from all over the period. 			 
	 Good representation of the Ottoman period 			 
	 (e.g. No 1–4 in duplicate). Interesting 			 
	 material. Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2539L		  Collection/accumulation 1863–1971 in stockbook. 			 
	 Comprehensive material in three stockbooks. 			 
	 Many of the stamps in duplicate or more. 			 
	 Almost every issue described with text. Also 			 
	 a couple of varieties described on the older 			 
	 issues. Additionally a bunch of covers, more 			 
	 than 100, (from Turkey) added. Mixed quality. 			 
	 (Thousands) 	 �	 1.500:-

2540L		 Turkey éé/é/� collection/accumulation old - 			 
	 modern i 4 insticksböcker, upp to three of 			 
	 each. Fine quality. (thousends) 	 éé/é/�	 800:-

Switzerland

2522K	189, 191, 233   Air mail cover, Beautiful cover with 			 
	 nice frank. and red canc. SWISSAIR 28.6.34 			 
	 Balkanflug+ rectangular ”Abflug wegen 	 	 	
	 ungünstiger Witterung Verschoben”. 	 *	 500:-

2523L	 	 Lot with blocks-of-ten 1960’s-1991. Face 	 	 	
	 value approx. 2280 CHF. 	 éé	 7.000:-

2524L		 Box with blocks-of-four 1960’s-2000 	 	 	
	 (subscription). Face value ca 1940 CHF. 	 éé	 6.000:-

2525L		 Lot 1960’s-2000 incl. e.g. subscription in 	 	 	
	 envelopes, units etc. Face value ca 1000 CHF. 	 éé	 3.500:-

2526L		 Accumulation classic–2000 in albums + cards, 			 
	 subscriptions in envelopes, several sets and 			 
	 units. Face value at least 700 CHF + several 			 
	 international issues. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2527A		 Album with different blocks-of-four mostly 	 	 	
	 1960-80, face value approx. 640 CHF. Also 			 
	 about 200 used blocks-of-four. 	 éé	 2.500:-

2528A		 Album with Pro Juventute+ Patria 1963-82 in 			 
	 blocks-of-ten, face vale ca 588 CHF. Also 			 
	 some used blocks-of-ten and about 185 used 			 
	 blocks-of-four. 	 éé	 2.400:-

2529L		  Collection/accumulation 1850–1960 in album. 			 
	 Collection and duplicates in five albums and 	 	 	
	 stockbooks. Good Pro Patria and Pro Juventute. 			 
	 Also some nice covers. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (>1500) 	 �	 2.000:-

2530L		 Collection 1862–1966 in four albums incl. 			 
	 several international issues and se-tenant 			 
	 pairs, Pro Juventute and Patria, F 459 used, 			 
	 s/s incl. BL6 and 8–10 éé, railway and 			 
	 postage due stamps, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2531L	 	 17 different year books/sets cpl 1984-2000. 	 	 	
	 Face value approx. 424 CHF. 	 éé	 1.400:-

2532L	 	 Booklets. 60 mostly different booklets 	 	 	
	 1965-2000 incl. 37 Pro Juventute. Face value 			 
	 ca 354 CHF. 	 éé	 1.200:-

2533L		  Covers. Very interesting lot (170) mostly 			 
	 1890s–1950s in two albums incl. several nice 			 
	 frank. and air, many reg., express, some FDCs 			 
	 and Austria, etc. 	 *	 3.000:-

2522
U.S.A. – Yugoslavia

2541K	275F	 U.S.A. Personalities 13 c green perf 11 × 10½ 			 
	 on cover, from Sven Hedin, sent to his sister in 			 
	 Stockholm with unusual postage 13_cents. 			 
	 Hedin used the sponsor ś envelope, printed for 			 
	 Vincent Bendix, Chicago, canc. 1.8.1932.	 *	 400:-

2542P	SG J4	 U.S.A. Postage due, stampless cover sent from 			 
	 Denmark cancelled AARHUUS 23.6, sent 1879 			 
	 to USA. Then stamped and tied by CHICAGO, 			 
	 ILLINOIS 12.7.1879 cancel at back side and PINT 			 
	 WATER MICHIGAN 14 JUL at front together with 			 
	 U.S.CURRENCY 10 shop and two circeled T shops. 	*	 1.200:-

2543A		 U.S.A. Collection 1851-1940’s in old album. 	 	 	
	 Comprehensive and interesting, genuine old 			 
	 coll. nicely written up. In the beginning 			 
	 used, from mid 1920’s more x. E.g. better 	 	 	
	 classics incl higher values to $2, better 	 	 	
	 commemoratives, $1 Omaha spacefiller, air 	 	 	
	 mail 1918 and 1923 cpl x, some back of the 			 
	 book and minor section x UN. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

2544P		 U.S.A. Accumulation 1980s–1990s on leaves. 			 
	 Good variation incl many sheets with different 	 	 	
	 stamps etc, useful FACE VALUE lot with USD 			 
	 470 face value. 	 éé	 1.500:-

2541
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2545	 29a	 Uruguay franked with a biskvitted 10 c yellow-			 
	 green sent inland. Unusual. 	 *	 3.000:-

2546A		 Vatican Collection 1852-1978 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. E.g. a fairly good 			 
	 section Pontificial state mainly used and 	 	 	
	 also the 1934 ovpts x/xx with 40c, 2,55L and 			 
	 the most expensive 3,05L being xx. 1935-1953 			 
	 sparesly filled and modern section with xx 	 	 	
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2547P		  Venezuela Collection 1879–1980 on leaves. 			 
	 E.g. many classics and better/higher values. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2548P	 	 Yugoslavia Collection 1800’s-1930’s on 	 	 	
	 leaves. YUGOSLAVIAN AREAS nice 			 
	 geuine coll. incl better stamps e.g. good 			 
	 section Bosnia/Herzegovina, early Yugoslavia, 			 
	 Serbia and Montenegro, please inspect! Mostly 			 
	 fine quality. (700-800) 	 é/�	 1.500:-

Miscellaneous  / Övrigt

2545

Litteratur / Literature
2549L	Brevtaxor till utlandet, 1853, 1858, 1864, 1865 och 1867, 		

inkl. dubbletter, samt något annat tillkommande. 	 500:-

Tillbehör / Utensils
2550L	Verkligen ENORMT tillbehörsparti i mer än tio stora 		

kartonger, t.ex. helt obegagnade Leuchtturmalbum Sverige 		
1855–2007 med fickor, massor av supplement från 	 	
Sverige och Norden – bl.a. Leuchtturm, ett antal 		
kataloger inkl. Facit special 2013–2014 obeg, 		
även en del kataloger för utlandet, 22_st smala 		
ringpärmar för visirblad, tomma album, stort antal 		
insticksböcker, gamla brevkortsalbum, 15_pincetter 		
etc, etc. Tidigare utrop på lådauktionen SEK_8200. 		
Fantastisk möjlighet för den som vill sälja tillbehör, 		
t.ex. på Internet. Mycket lågt utrop! Bör uppenbarligen 		
avhämtas!	 2.000:-

Autografer / Autographs

2551K	Kortbrev från Ulf Peder Olrog till ordföranden i Visans 		
Vänner, Bo Sundblad, Handöl 1.10.1946 	 300:-

2552K	Kuvert (def.) från Kar de Mumma den 6.2.1942 med inneliggande 		
visitkort med handskrivet tack för honung! 	 300:-

2553	 Odaterat tackkort från Bo Bergman till Kar de Mumma 	 300:-

2551

2553

Böcker / Books
2554L	PAUL HEURGREN. Register i nio band över svenska postala 		

förordningar och skrivelser under fem sekler – grundkälla 		
till all svensk postalhistorisk forskning. Eftersökt objekt!! 		
Cirka 13 kg. 	 3.000:-

2555P	 Danmark Storm Petersen (Robert) Album 34 aargang 1946. 		
Christmas Comic album in b/w and colour. Staplebound 		
Softcover Unpaginated (36 pages). VF condition and attractive 	 400:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
2556L	Storbritannien Olympic Games, London 2012. Six souvenir 		

spoons, approx. 13 cm, in stainless steel and original plastic 		
cases. 	 300:-

Fotografier / Photographs
2557P	 C:a 100 s/v fotografier på olika järnvägsstationer. Baksidan 	 	

har stationens namn, originalbildens fotoår och dess arkivnummer 	 500:-
2558P	 Five large size b/w photos of German WW1 and WW2 		

cruisers (mostly). E.g. PRINZREGENT LUITPOLD, 		
GÖBEN, BLÜCHER sinking in the Oslofjord and 		
Submarines in a unidentified North German harbour. 	 	
Interesting material 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
2559A	Sverige SWEDISH AMERICAN LINE (SAL) Samling 		

reklam, menyer, kryssningsprogram, prislistor etc. Även 		
en obeg båtmössa (matros?). (c:a 25) 	 1.000:-

2560L	Sverige SVERIGES KOMMUNIKATIONER. Tre inbundna 		
volymer i storformat (50×35 cm), vardera för år 1874, 1875 och 		
1877. Innehåller tidtabeller för statens samt de enskilda 		
järnvägarna, ångbåts- och diligenslinjer. Samt även en hel del 		
trevlig annonsering och reklam. Är i gott skick och brukar vara 		
eftersökta. (3) 	 500:-

2561L	 Sverige Välbevarat HERBARIUM från 1936 med ca 150 växter 		
ordnade efter familjer. Register medföljer. 	 500:-

2562P	 Sverige Fem kryssningsmenyer: M/S Kungsholm, Polish Ocean 		
Line och Svenska Lloyd. Tre s/v fotografier (förstoringar) 	 	
på M/S Queen Elizabeth, på varvet och från sjösättningen. 	 400:-
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Karlshamn:
Thomas Larsson
Strömmavägen 28
Tel. 070-667 89 56

Karlshamn

Nytt kontor i Karlshamn!

Vi har nu öppnat vårt nya kontor på Strömmavägen 28 i Karlshamn i Blekinge.

Ansvarig för kontoret är Thomas Larsson som arbetar för Philea på deltidsbasis. Thomas 
är välkänd i filatelins värld och är aktiv som utställare. Han har både breda och djupa 
kunskaper inom filatelin och ett väl utbyggt kontaktnät.

I första hand tar vi emot på Karlshamnskontoret efter överenskommelse, men det kan 
bli aktuellt med fasta öppettider i begränsad form. 

Det kommer att gå att göra inlämningar till våra auktioner på kontoret, och på sikt        
kommer vi även använda det för inköp av guld och silverföremål. 

Parallellt med arbetet för oss fortsätter Thomas med sin egen verksamhet i form av 
Samlartorget i Sverige AB och lokalen i Karlshamn delas av Philea och Samlartorget.

Thomas kommer även att vara på resande fot för att ta emot inlämningar till våra                 
auktioner samt representera oss på utställningar. Thomas är anträffbar via mail                       
thomas.larsson@philea.se eller på mobiltelefon 070-667 89 56.
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att 
avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. 
Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktighe-
ter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr

Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
26/11-2016

Auktion 339

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.



1468

1039 1046

1127 1154

2260



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

2265

14881473

19371290


